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Petra Börnerová band

Kdy: neděle 27. července v 17.00
Kde: Mokropeská pláž
Město Černošice a restaurace Bolleta vás na poslední červen-
covou neděli zvou na Mokropeskou pláž, kde vám podvečer 
zpříjemní Petra Börnerová band. 

Petra Börnerová band je projekt české zpěvačky a akordeo-
nistky Petry Börnerové, slovenského hudebníka Tomáše Bob-
rovniczkého a jejich syna Tomáše, který hraje na bicí nástroje. 
Od roku 2024 se skupinou spolupracuje ukrajinský kontrabasi-
sta Taras Vološčuk (Čechomor, Suzanne Vega, Limbo), s kterým 
nahráli album „Give Me a Sign“. 

Jejich repertoár je postavený na vlastních i  převzatých pís-
ničkách na pomezí folku a  blues. Výsledkem je kultivované 
z jazz – blues vycházející písničkářství na špičkové instrumen-
tální úrovni. Skupinu je možné vidět v klubech, kavárnách a na 
festivalech. Petra Börnerová má za sebou stovky vystoupení 
nejen v ČR, ale i v zahraničí (HU, SK, PL, IT, DE, AT, CH, IT, CRO, 
FR a SRB). Petra Börnerová vydala celkem sedm alb a objevila 
se i na čtyřech kompilacích. Kapela vyhrála v roce 2022 v sou-
těži Czech Blues Challenge a  v  roce 2023 reprezentovala ČR 
na prestižní mezinárodní soutěži „European Blues Challenge 
2023“.  Vstupné zdarma. 

Pavel Blaženín

Sousedská snídaně  
a květinový swap 

Kdy: středa 16. července v 10.00
Kde: na terase před knihovnou Fr. Plamínkové
Srdečně vás zveme na letní dopoledne plné pohody a sou-
sedského setkávání!

Ve středu 16. července od 10 hodin se u nás v knihovně 
uskuteční sousedská snídaně a květinový swap.

Přineste něco dobrého na zub, podělte se s  ostatními 
a ochutnejte domácí dobroty svých sousedů. Knihovna za-
jistí čaj a kávu, vše ostatní je ve vašich rukou (a kuchyních!).

Součástí akce bude i  květinový swap – můžete přinést 
pokojové rostliny, řízky, semínka nebo sazeničky a vyměnit 
je s ostatními.

Těšíme se na milé setkání, sdílení a inspiraci.
Vstup volný, dobrá nálada vítána!

Hana Slavická

-- Petra Börnerová band je v podstatě rodinnou kapelou --

Foto: archiv PB band
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Jedním odstavcem

•	 Zastupitelstvo schválilo dodatek 
Memoranda o  spolupráci s  organizací 
Jeden strom, z. s., ohledně vybudování 
soukromého školního zařízení na měst-
ských pozemcích v  Radotínské ulici; 
dodatkem se o  rok prodlužuje termín 
pro předložení požadovaných podkla-
dů k  dalšímu rozhodnutí; aktuálně se 
řeší vícestranná směna s cílem přesku-
pení pozemků do lépe využitelného 
uspořádání a  také budoucí dopravní 
napojení na krajskou silnici. Dřívější 
druhý zájemce o  využití těchto měst-
ských pozemků, soukromá škola Kai-
ros, letos městu oznámila, že od svého 
záměru odstupuje.

•	 Objednali jsme převlékárnu i k dru-
hému městskému molu u  Berounky – 
měla by být na místě začátkem prázd-
nin. 
•	 Skončil poslední školní rok, kdy byla 
mokropeská mateřská škola v Topolské 
ulici samostatným právním subjek-
tem – nově bude sloučena se školkou 
Barevný ostrov. Rád bych na tomto 
místě vyjádřil poděkování paní ředitel-
ce Kateřině Mandové za dlouhodobou 
obětavost, nasazení a  elán, se kterým 
školku celé roky vedla, i  za množství 
aktivit, kterými se školka vždy zapojova-
la i do dění ve městě. Věřím, že vše dob-
ré může být i v rámci sloučení do jedné 
právnické osoby zachováno. Výsledky 
nedávných zápisů současně potvrdily, 
že postupně dochází k  poklesu počtu 

dětí ve školkovém věku – a v Topolské 
tak nejspíš bude již jen jedna třída. 
•	 Od firmy Milan Šnajdr byla objedná-
na dostavba chybějící části chodníku 
ve Střední ulici. 
•	 Město na základě souhlasu zastu-
pitelstva od soukromého majitele 
odkoupí pozemky u  městských vrtů 
v Radotínské ulici (za cenu 125 Kč/m2) 
a pozemky pod místními komunikace-
mi Havlíčkova, Tyršova, Bezručova (za 
cenu 408 Kč/m2). Na červnovém zase-
dání pak zastupitelstvo schválilo záměr 
směny pozemků s majitelkou pozemků 
pod ulicí Na Ladech. Obě tyto směny 
výhledově umožní rekonstrukci těch-
to ulic (popř. jejich úseků), která dosud 
nebyla možná. 
•	 Za 2,2 mil. Kč bude provedeno stro-
jové čištění vybraných úseků splaškové 
kanalizace v délce 12,3 km.  
•	 Řadu let jsme dostávali stížnosti 
a podněty k rychlosti vozidel projíždě-
jících Slunečnou ulicí. Když jsme letos 
zadali veřejnou zakázku na vybudování 
retardérů ze žulových kostek (jako jsou 
ve Školní ulici, kde byly instalovány mj. 
na žádost majitele přilehlého pozem-
ku), ozvala se ze stran některých obyva-
tel kolem Slunečné ulice naopak kritika. 
Ze zkušenosti odjinud nicméně věříme, 
že obavy ze zvýšeného hluku a exhala-
cí nejsou na místě – účinně zpomalený 
provoz generuje celkově menší hluk. 
Větší vozidla (nákladní automobily, 
autobusy) navíc tyto retardéry nepře-
jíždí, protože jejich šířka je menší než 
rozchod jejich kol. Je nepochybné, že 
pomalejší provoz také zvýší bezpeč-
nost, jak objektivní, tak i pocitovou.
•	 Oslovili jsme společnost Starý a Part-
ner, s. r. o., aby pro město zpracovala 
výchozí studii možné budoucí podoby 
areálu Technických služeb v  Mokrop-
sech. 
•	 Město i příští rok částkou 29.900 Kč 
podpoří zapojení naší základní školy do 
projektu Příběhy našich sousedů.   
•	 Jak jsem zmínil již v  minulém čísle, 
zastupitelstvo schválilo architektonic-
ký návrh na rekonstrukci školní budovy 
v  Komenského ulici, který pro město 
zpracoval ateliér GRIDO architektura 
a design. Studii si můžete prohlédnout 
na městském webu v části Samospráva 
– Projekty, investice a dotace – Projekty 
v přípravě. Hlavními prvky návrhu jsou 
vytvoření plnohodnotného třetího pat-
ra, rozšíření přístavby za stávající budo-
vou, které umožní přesun jídelny a tím 

Automatický externí defibrilitátor u vchodu do ZŠ
U hlavního vchodu Základní školy v Mokropsech byl instalován AED – automa-
tický externí defibrilátor. Umístění bylo nahlášeno zdravotní záchranné službě 
a vloženo do aplikace Záchranka. AED je již plně funkční a k dispozici pro pří-
padné využití. Schránka s AED je blokována PINem a pod dohledem kamero-
vého systému. Použití AED je jednoduché. Použití AED může někomu zachránit 
život. 

Jak funguje schránka s AED s PINem
Schránka s  automatickým externím defibrilátorem (AED), která je vybavena 
PINem pro otevření, slouží k bezpečnému uložení AED a zároveň k jeho rychlé 
dostupnosti v případě nouze. Systém funguje na principu autorizovaného pří-
stupu, který zajišťuje, že se k AED dostane jen ten, kdo k tomu má oprávnění 
nebo je v nouzové situaci informován o správném postupu.

Jak to obvykle probíhá:
1. Detekce nouze: V případě náhlé zástavy srdce, kdy je potřeba použít AED, se 
obvykle volá tísňová linka 155.
2. Získání PINu: Operátor tísňové linky, který hovor přijme, ověří situaci a poskyt-
ne volajícímu PIN kód pro otevření schránky s AED. 
3. Otevření schránky: Volající přijde ke schránce, zadá obdržený PIN kód na klá-
vesnici a schránka se otevře.
4. Přístup k AED: Jakmile je schránka otevřená, je možné vyjmout AED a začít 
s  jeho použitím dle hlasových pokynů zařízení. (Operátor obvykle zůstává ve 
spojení a situaci pomáhá zvládnout.)
Použitím AED nelze ublížit. Přístroj sám vyhodnotí stav postiženého a po-
třebu defibrilace. Použitím AED můžete zachránit život!

2x foto: MěÚ
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i  zvětšení stávající tělocvičny, vznik 
terasy, která propojí první patro budo-
vy se zahradou, a  řadu dalších úprav 
a  zlepšení. V  současné době probíhá 
zpracování projektové dokumenta-
ce, která by měla být dokončena letos 
v  podzimních měsících, poté bude 
možné získat všechna potřebná vyjá-
dření a  požádat o  stavební povolení. 
O  termínu realizace není rozhodnuto. 
Až na realizaci dojde, předpokládá se 
dočasné přesunutí pěti tříd z „Komen-
dy“ do hlavního areálu školy v Mokrop-
sech, a to tří tříd do stávajících prostor 
a dvou tříd do přechodně vybudované 
modulární stavby na hřišti za školou. 
O  dalším postupu přípravy projektu 
samozřejmě budeme včas informovat. 
 •	 Majitelka sousedního pozemku 
prostřednictvím právního zastoupení 
napadla soudní žalobou již platné sta-
vební povolení na tzv. viladům pro uči-
tele a požádala soud o vydání předběž-
ného opatření, kterým by pozastavil 
jeho platnost. Soud tento požadavek 
naštěstí zamítl. 
•	 Černošice se podle porovnání zpra-
covaného deníkem E15 umístily celo-
republikově na 2. místě mezi všemi 
obcemi/městy o  velikosti 4000–10000 

obyvatel; na první místě jsou Dolní 
Břežany. Osobně to považuji za větší 
úspěch než opakovaně dobré umístění 
ve studii Index kvality života, ve které 
se posuzuje jen 205 obcí a měst v pozi-
ci obce s  rozšířenou působností a část 
kritérií se vztahuje k  našemu celému 
správnímu území, tj. celého okresu Pra-
ha-západ. Žebříček je celorepublikový, 
ale jak je s výseku předních míst v při-
ložené grafice patrné, nejlépe se v naší 

kategorii umístila malá sídla v prstenci 
kolem Prahy. 
•	 Na červnovém zasedání zastupi-
telstvo vzalo se souhlasem na vědomí 
předloženou studii budoucí podoby 
městské části Mokropeského statku 
s  tím, že navržený objekt z  fragmentů 
železničního mostu požaduje upravit 
na pouhý skelet bez místností a vypus-
tit samostatně stojící štít, a dále ukládá 
radě před zahájením projekčních pra-
cí ještě projednat připomínky komise 
pro spolky a komunitní činnost a zvážit 
náklady na vybudování suterénních 
prostor coby zázemí kapličky. Studii lze 
najít na městském webu v části Samo-
správa – Projekty, investice a  dotace. 
Hlavním cílem je v Mokropeském stat-
ku vybudovat nový objekt s 8 městský-
mi byty (pokud možnost s  dotací na 
dostupné bydlení) a  revitalizovat celé 
veřejné prostranství až k  historickým 
branám v horní části. 
•	 První poprázdninové zasedání 
zastupitelstva se bude konat hned 
v pondělí 1. září (od 19 h), další termíny 
jsou pak 13. října a 1. prosince.
•	 Přeji Vám všem příjemné letní dny, 
hezké zážitky na Vašich prázdninových 
a  dovolenkových cestách, a  šťastný 
návrat do našich krásných Černošic. 

Filip Kořínek

Vizualizace ateliér GRIDO
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Zprávy  
z městské 
policie

Někdy člověk zapomene
Dne 30. května v  11 hodin telefonicky 
oznámila strážníkům Městské policie 
Černošice (MP Černošice) žena, že ji 
někdo odcizil vozidlo, které měla zapar-
kované před svým domem v ulici Karlic-
ká v Černošicích. Vozidlo měla zaparko-
vat předchozí den a dnes zjistila, že tam 
nestojí. Na základě poskytnutých údajů 
o vozidle včetně registrační značky bylo 
přes městský bezpečnostní kamerový 
systém zjištěno, že na výjezdech z města 
takové vozidlo neprojelo. Proto se stráž-
níci rozhodli propátrat ulice Černošic, 
zda někde toto vozidlo nestojí. Po zhru-
ba 30 minutách oznamovatelka znovu 
kontaktovala strážníky. Vzpomněla si 
totiž, že včera nechala vozidlo u obcho-
du a domů šla pěšky. Vozidlo tak odcize-
no nebylo a u obchodu si ho následně 
vyzvedla.

Pátrací akce po zraněné osobě
Dne 25. května v  18.47 hodin v  rámci 
spolupráce jednotek IZS obdržela služ-
bu konající hlídka strážníků MP Černo-
šice zprávu o  možné zraněné osobě, 
která spadla ze skály a  údajně měla 
volat o pomoc. Strážníci po příjezdu na 
místo společně s jednotkou HZS Řevni-
ce, JSDH Mokropsy a několika hlídkami 

PČR provedli společné pátrání po mož-
né zraněné osobě. Okolí bylo následně 
prověřováno i  za pomocí policejního 
vrtulníku, avšak bez úspěchu. Násled-
ným dalším šetřením bylo zjištěno, že 
nedošlo k žádnému pádu ze skály, nýbrž 
o pád podnapilé osoby v domě nedale-
ko místa pátrání, kdy díky tomuto pádu 
došlo ke spuštění nouzového signálu 
z  chytrých hodinek, které měl muž při 
pádu na ruce. 

Nemožný průjezd popelářů
Dne 16. května obdržela naše MP Čer-
nošice zprávu o  zaparkované dodávce 
v ulici Jičínská v Černošicích, která brá-
ní průjezdu popelářského vozidla při 
svozu odpadků. Kuka vůz je nucen do 
těchto míst couvat a složitě manévrovat, 
kdy reálně hrozí dopravní nehoda, nebo 
poškození oplocení u  přilehlého rodin-
ného domu. Strážníci po kontrole ulice 
Jičínská skutečně nalezli vozidlo tov. zn. 
Ford, které odpovídalo popisu a oprav-
du nezanechávalo dostatečný průjezd. 
Lustrací v registru vozidel strážníci zjisti-
li, že vozidlo je psáno na firmu, která síd-
lí mimo Černošice. Naštěstí se podařilo 
zjistit i telefonní kontakty na oprávněné 
osoby za tuto firmu a po jejich kontak-
tování a  vysvětlení problémů i  příslib 
urychleného odstranění vozidla z  této 
ulice, což se také stalo. 

Nebezpečná zábava  
na železničním přejezdu
Dne 21. května v 15.38 hodin telefonic-

ky dostala MP Černošice oznámení, že 
v Černošicích v ul. Říční, ihned u želez-
ničního přejezdu, kde se nachází lavička, 
jsou dvě nezletilé dívky (popis – černé 
mikiny + rifle), které když se spustí sig-
nalizace na železničním přejezdu, do 
tohoto vbíhají a  fotí se zde. Oznamo-
vatel se obával o  jejich život a  zdraví. 
Na místo se ihned dostavila hlídka MP 
Černošice, dívky odpovídající popisu 
v době příjezdu hlídky strážníků seděly 
na uvedené lavičce. Tyto byly ihned bez 
ptaní konfrontovány s  důvodem pří-
tomnosti hlídky MP Černošice na místě. 
Nejprve se snažily skutek popřít a  po 
sdělení, že byly spatřeny svědkem, toto 
již nezapíraly a  jedna z  nich uvedla, že 
na přejezd v  době, kdy byla signaliza-
ce v  provozu opravdu vstoupila, ale až 
poté co projel vlak. Druhá dívka, uved-
la, že do kolejiště vůbec nevstoupila, 
a  dokonce svou kamarádku vyzývala, 
aby toto nedělala, její tvrzení pak druhá 
slečna potvrdila. Obě dívky byly poté 
důrazně seznámeny s  možnými fatál-
ními dopady jejich konání a  zákonem 
361/2000 Sb., kdy je možné vstupovat 
na železniční přejezd a kdy ne. Strážníci 
si vyžádali i  telefonní spojení na matku 
dívky, která do kolejiště vbíhala a o udá-
losti ji informovali s tím, aby dceři ještě 
sama vysvětlila nevhodnost takového 
jednání. Následně telefonicky hovořila 
i  s otcem druhé dívky. Pevně doufáme, 
že to bude dostatečné poučení u obou 
dívek a  příště si najdou jinou, a  hlavně 
bezpečnější zábavu.

Otmar Klimsza

velitel MP Černošice
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Od 1. července 2025 vstupuje v účinnost změna zákona, která 
prodlužuje platnost evidenčních prohlídek na roveň platnosti 
technických prohlídek. Při mnohých úkonech v registru silnič-
ních vozidel, např. při změně vlastníka/provozovatele, se tím 
klientům sníží dosavadní byrokracie.

Při změně vlastníka nebo provozovatele, stejně jako při 
vývozu vozidla do zahraničí a dalších úkonech v registru sil-
ničních vozidel, kde je stanovena povinnost doložit protokol 
o  evidenční kontrole vozidla ze Stanice technické kontroly, 

dochází ke změně, která prodlužuje platnost tohoto proto-
kolu z  nynějšího jednoho roku na dva. Dochází tím ke sjed-
nocení doby platnosti evidenční prohlídky a  technické pro-
hlídky, aby se snížila zátěž klientů pracovišť registru vozidel 
a  dokladů, které mají doložit. Platnost stávající technické/
evidenční prohlídky, která byla na vozidlu provedena, je mož-
né nově ověřit na webových stránkách Ministerstva dopravy:  
www.kontrolatachometru.cz. 

Radek Haugvic, vedoucí Správního odboru

Od července na registr vozidel bez předchozí evidenční prohlídky
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Pro zajímavost přinášíme oficiální data ČSÚ týkající se trvale 
hlášených obyvatel v našem městě, a to od roku 2000 do roku 
2024, tedy za posledních 25 let. Jaké jsou hlavní závěry, které 
vyplývají z  datové tabulky a  které ilustrují přiložené grafy – 
a to hlavně ohledně počtu dětí, který sledujeme kvůli zajištění 
kapacit ve školkách a v základní škole?

Od roku 2008 v Černošicích mírně klesá celkový počet naro-
zených dětí (trvale hlášeným matkám). Klesá i přesto, že se za 
tu dobu zvýšil celkový počet obyvatel (z 5788 v roce 2008 na 
7675 v roce 2024). Ačkoliv tu loni žilo o třetinu (32 %) více oby-
vatel než v roce 2008, dětí se narodilo méně (pokles z 94 na 58). 
Tento trend ukazuje oranžová křivka v prvním grafu (odpovídá 
poslednímu sloupci v tabulce). Zatímco v rekordním roce 2008 
se tu narodilo 16 dětí na každých tisíc obyvatel, loni to bylo jen 
8 dětí, tedy polovina. 

Zelená křivka v  prvním grafu vyjadřuje přirozený přírůstek, 
popř. úbytek obyvatel – tedy rozdíl mezi počtem narozených 
a počtem zemřelých. I  zde je vidět od roku 2008 jasný trend, 
i když s výrazným kolísáním. Počet nově narozených již v někte-
rých letech (včetně let 2022 a 2024) nepřesáhl počet zemřelých. 
Kdyby nepřibývalo obyvatel stěhováním, v těchto letech by se 
náš celkový počet obyvatel snížil. 

Celkový počet obyvatel nadále roste hlavně tím, že se k nám 
lidé dále stěhují (resp. přihlašují k trvalému bydlišti). Z tohoto 
pohledu byl rekordním rok 2007, kdy celkový přírůstek obyva-
telstva dosáhl 307 obyvatel, i když přirozený přírůstek (tj. naro-
zení minus zemřelí) činil v daném roce jen 22 osob. Od té doby 
je ale patrný klesající trend (viz modré sloupečky ve druhém 
grafu). Jinými slovy, na celkový počet obyvatel stále rosteme, 
ale čím dál tím pomaleji. 

Filip Kořínek

 Stav 1.1. Narození Zemřelí Přistěhovali Vystěhovali
Přírůstek 
přirozený

Přírůstek 
migrační

Přírůstek 
celkový

Počet 
k 31.12.

Narození 
na 1000 
obyvatel

2000 4 618 38 49 209 55 -11 154 143 4 761 8,2
2001 4 627 44 57 187 169 -13 18 5 4 632 9,5
2002 4 632 59 40 238 121 19 117 136 4 768 12,7
2003 4 768 50 42 239 95 8 144 152 4 920 10,5
2004 4 920 51 59 273 89 -8 184 176 5 096 10,4
2005 5 096 62 42 292 106 20 186 206 5 302 12,2
2006 5 302 70 45 280 126 25 154 179 5 481 13,2
2007 5 481 72 50 482 197 22 285 307 5 788 13,1
2008 5 788 94 42 388 192 52 196 248 6 036 16,2
2009 6 036 83 52 288 176 31 112 143 6 179 13,8
2010 6 179 81 51 291 121 30 170 200 6 379 13,1
2011 6 325 78 54 268 170 24 98 122 6 447 12,3
2012 6 447 71 48 236 136 23 100 123 6 570 11,0
2013 6 570 86 52 264 159 34 105 139 6 709 13,1
2014 6 709 74 65 231 154 9 77 86 6 795 11,0
2015 6 795 76 55 251 153 21 98 119 6 914 11,2
2016 6 914 70 60 262 203 10 59 69 6 983 10,1
2017 6 983 64 71 255 186 -7 69 62 7 045 9,2
2018 7 045 79 53 277 178 26 99 125 7 170 11,2
2019 7 170 86 49 302 178 37 124 161 7 331 12,0
2020 7 331 69 63 237 192 6 45 51 7 382 9,4
2021 7 265 73 72 254 191 1 63 64 7 329 10,0
2022 7 329 52 61 439 189 -9 250 241 7 570 7,1
2023 7 570 62 56 351 252 6 99 105 7 675 8,2
2024 7675 58 66 274 229 -8 45 37 7712 7,6

Zdroj: https://csu.gov.cz/databaze-demografickych-udaju-za-obce-cr
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Pro nový řidičák si bude možné zajít do výdejního boxu  

Sociální pracovnice bude od červen-
ce k  dispozici vždy ve čtvrtek, nově 
v přízemí radnice.
Potřebujete pomoci s  vyřízením dávek 
státní sociální podpory či hmotné nou-
ze? Řešíte problémy se zadlužením 
nebo se ztrátou bydlení? Pokud potře-
bujete pomoc nebo se chcete jen pora-
dit, tak se neváhejte obrátit na sociální 
pracovnici pro Černošice a okolí – Šárku 
Vítkovou. Od července bude pro zájem-
ce k dispozici nově v kanceláři číslo 1.13 
v  přízemí černošické radnice naproti 
podatelně, a to vždy ve čtvrtek od 9 do 
16 hodin. 

Sociální pracovník/pracovnice působí 
na radnici v  Černošicích od listopadu 
2023. 

Z původní středy se nyní konzultační 
hodiny přesouvají na čtvrtek, kdy není 
úřední den a  prostředí radnice je klid-
nější a diskrétnější. Na základě přání kli-
entů a zkušeností byl začátek konzultací 
posunut již na devátou hodinu ranní. 

„Oddělení sociální pomoci je zde pro 
všechny, kteří potřebují podporu, radu 
nebo praktickou pomoc při řešení soci-
álních, zdravotních či finančních obtíží,“ 
uvedl vedoucí oddělní sociální pomoci 
David Krivačka s tím, že sociální pracov-
nice každou středu vypomohla v  prů-
měru čtyřem klientům. Nejčastěji jde 
o obyvatele Černošic, dojíždějí ale i lidé 
ze Všenor, Dobřichovic, Řevnic a přileh-
lého okolí. 

S čím se na sociální pracovníky může-
te například obrátit?
•	 Hmotné nouze – pomoc s  žádostí 
o dávky státní sociální podpory či hmot-
né nouze.
•	 Pomoc seniorům a  osobám se zdra-
votním postižením – pomoc s  vyplně-
ním formulářů, žádostí do pobytových 
služeb, hledání návazné služby, atd.
•	 Ztráty bydlení – pomoc těm, kteří žijí 
v  nevyhovujícím bydlení, případně se 
ocitli v riziku jeho ztráty.
•	 Dluhové problémy – nabízíme pora-
denství při řešení zadluženosti, dále 

odkazujeme na odborníky věnující se 
této oblasti.
•	 Zprostředkování dalších služeb – 
spolupracujeme s  odbornými organi-
zacemi, krizovými linkami a  azylovými 
domy.
Kontakt:
Šárka Vítková
Tel.: 724 144 030
sarka.vitkova@mestocenrosice.cz

Pavla Nováčková

Končí vám platnost řidičského průkazu 
nebo na něm potřebujete změnit jen 
některý z  údajů? Nově už kvůli tomu 
nebudete muset osobně chodit na úřad. 
Máte-li trvalý pobyt na území ČR a zříze-
nou e-Identitu, můžete si o nový řidičák 
zažádat prostřednictvím Portálu dopra-
vy a vyzvednout si ho – stejně jako jiné 
zásilky – ve výdejním boxu. Těch by mělo 
být v Česku k dispozici více než 1500.

Od 1. července 2025 totiž vstupuje 
v účinnost změna zákona, která umožní 
požádat si v některých případech o vy-
dání řidičského průkazu online prostřed-
nictvím Portálu dopravy a  vyzvednout 
si ho ve výdejním místě/výdejním boxu. 
Poplatek za doručení do výdejního mís-

ta bude 100 Kč a bude se hradit platební 
bránou přímo v Portálu dopravy.

Jakých případů se tato možnost týká
„Jde o  vydání nového řidičského prů-
kazu z  důvodu konce platnosti, změny 
údajů v něm uvedených, v případě jeho 
ztráty, odcizení nebo zničení,“ vypočí-
tává vedoucí Správního odboru MěÚ 
Černošice Radek Haugvic. Uvedené 
platí nově i  pro držitele řidičských prů-
kazů s vyznačenou profesní způsobilostí 
(profesionální řidiče), pokud absolvovali 
povinná školení, a také pro digitální kar-
tu řidiče do tachografu.   

Naopak tuto možnost nebudou moci 

využít čerství absolventi autoškol pro 
vydání nových řidičských průkazů, stej-
ně tak žadatelé, kteří budou požadovat 
rozšíření řidičských oprávnění. Týkat se 
nebude ani řidičských průkazů vydáva-
ných po zákazu řízení nebo změně zdra-
votní způsobilosti.

„Samozřejmě pro ty, kdo preferují 
osobní návštěvu, je nadále zachována 
možnost řešit vše osobně přímo na úřa-
dě. Stejně tak je zachována kombino-
vaná možnost požádat si o vydání pro-
střednictvím Portálu s  vyzvednutím na 
vybraném úřadě,“ dodal Radek Haugvic. 

Pavla Nováčková

Konzultační hodiny se sociální pracovnicí
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Město Černošice nabízí službu občanům. 
 

svoz bioodpadu  
velkoobjemovými kontejnery  

 
Cílem služby je usnadnit Vám likvidaci trávy, větví a listí, snížit tím naše společné náklady 
z městského rozpočtu na směsný odpad a zamezit hromadám odpadu v prostoru města. 
 

Kontejnery budou přistavovány na vybraná místa 
v termínech (viz tabulka), a to vždy 

v sobotu od 9.00 do 12.00 hod. 
 
Služba je ZDARMA. 
 
Kontejnery budou označeny – nápisem na větve (sem patří i nastříhané větvičky z tújí, 
okrasných keřů apod.) na trávu a listí, popř. spadaná jablka, jehličí a ostatní bioodpad.  
Upozorňujeme, že kontejnery nejsou určeny k odkládání objemného odpadu typu 
starý nábytek, matrace, koberce aj. 
Sběrné místo bioodpadu je i nadále celoročně k dispozici také v areálu technických služeb 
- v pondělí, ve středu a v sobotu. 
 
Prosíme o důsledné třídění bioodpadu. Větve se štěpkují, ostatní bioodpad 
odvážíme do kompostárny. 

ČERVENEC – PROSINEC 2025 
Místo přistavení datum 
Komenského (u kostela) 28. 6.  26. 7.  23. 8.  20. 9.  18. 10.  15. 11.  
Na Marsu x Pardubická 
Husova x Kollárova (za bývalou MŠ) 5. 7.  2. 8. 30. 8.  27. 9.  25. 10. 22. 11. 
V Habřinách (osada Zátoka Radosti) 
Na Vírku 12. 7.  9. 8. 6. 9. 4. 10.  1. 11.  29. 11.  
Topolská x Jasmínová 
Měsíční x Jitřní 19. 7.  16. 8.  13. 9. 11. 10. 8. 11.  6. 12.  
Osada Lavičky 
 
 
Mapa míst je na www.mestocernosice.cz. Bližší informace, dotazy, nápady či 
připomínky na tel. 251 641 183 nebo e-mail: technicke@mestocernosice.cz. 

Černá skládka 
před Technickými 
službami

Ani se tomu nechce věřit. V  sobotu  
14. června okolo 14. hodiny někdo 
vyhodil ke kontejnerovému stání přímo 
u Technických služeb tento nepořádek.

Nechápeme to…
Pracovníci TS

Až na dvojnásobek by se od poloviny 
prázdnin měla zvýšit kapacita agen-
dy občanských průkazů a  cestovních 
dokladů na Městském úřadě v Černo-
šicích. Potvrdil to vedoucí správního 
odboru Radek Haugvic.

Nově by totiž kancelář v  přízemí 
úřadu měla sloužit výhradě pro agen-
dy občanských průkazů a pasů. Danou 
činnost bude navíc vyřizovat dvojná-
sobný počet pracovníků. „V současné 
chvíli jsou termíny na osobních dokla-
dech pravidelně vyčerpané na celé tři 
týdny dopředu. Neumíme předvídat, 
že se termín na objednání zkrátí, ale 
víme, že množství odbavených žádos-
tí bude dvojnásobné,“ uvedl Radek 
Haugvic.

Zbylé agendy – matrika, evidence 
obyvatel, Czech POINT, ověřování lis-
tin a podpisů – se z přízemí přesunou 

do prvního patra. Nově je klienti na-
jdou v  samostatné kanceláři napro-
ti schodišti, která nabídne větší klid 
a soukromí při řešení velmi osobních 
věcí jako je domlouvání sňatku, pro-
hlášení o otcovství, vyřizování výpisů 
z  různých rejstříků a  také ověřování 
podpisů na listinách. I zde bude nově 
umístěn vyvolávací displej stejně jako 
v přízemí. 

„Na možnosti se objednat se prak-
ticky nic nezmění, stejně tak vyvolání 
klientů nadále bude probíhat přes po-
řadová čísla. Věříme, že přesun o  pa-
tro výše povede k  většímu komfortu 
poskytovaných služeb,“ dodal Radek 
Haugvic.

Za krok správným směrem ozna-
čuje rozšiřování možností vyřídit si 
doklady, registraci vozidla a případně 
i další agendy mimo hlavní pracoviště 

v  pražské Podskalské ulice tajemník 
úřadu Ondřej Štantejský. „Zejména 
tam, kde není možné tyto záležitosti 
řešit plně digitálně. Zároveň tak rea-
gujeme na rostoucí dopravní zátěž 
v území, častá dopravní omezení i čas-
té využívání práce z  domova,“ uvedl 
tajemník s  tím, že touto cestou chce 
úřad i  nadále pokračovat a  v  tomto 
duchu také aktuálně jedná s některý-
mi dalšími obcemi v ORP Černošice. 

Pavla Nováčková

Kapacita agendy občanek a pasů se v Černošicích zdvojnásobí

Foto: archiv MěÚ
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Při úspěšném požárním cvičení škola 
prokázala připravenost a  schopnost 
evakuace pro případ požáru. Evaku-
ace přibližně 650 osob, dětí i  dospě-
lých, a  zjištění stavu proběhlo do  
3 minut od vyhlášení poplachu.  
Do 13 minut (v  simulovaných podmín-
kách) bylo dosaženo i  evakuace uvízlé 
třídy a dospělé osoby složkami IZS.

Dne 5. června se Základní škola Čer-
nošice stala dějištěm rozsáhlého požár-
ního cvičení a  preventivně-výchovné 
akce, která prověřila připravenost školy, 
krizového řízení města a  složek inte-
grovaného záchranného systému (IZS). 
Cílem bylo nejen zdokonalit evakuační 
plány, ale také seznámit děti i  dospělé 
s fungováním krizového řízení v praxi.

Klíčové okamžiky cvičení:
•  Evakuace bleskově: Cvičný požární po-
plach byl vyhlášen v 9:05. Přibližně 650 
osob (děti i  dospělí) opustilo budovu 
a  jejich stav byl zjištěn do 3 minut od 
vyhlášení poplachu. Z okna jedné třídy 

byly vidět děti 6. B, které nemohly bu-
dovu opustit, oknem ředitelny byl vidět 
dým. Jak bylo zjištěno, v budově uvízlo 
14 dětí a jedna dospělá osoba.
•  Záchrana uvězněných: Scénář cvičení 
zahrnoval i  záchranu přibližně 14 dětí 
z  6. B a  jedné dospělé osoby (hospo-
dářky školy), kteří byli uvězněni v budo-
vě. JSDH Černošice-Mokropsy a HZS ze 
stanice Řevnice dosáhli nalezení a eva-
kuování osob do bezpečné zóny do  
13 minut.
•  Koordinace s  IZS: Hasiči použili vy-
váděcí masky pro děti a  žebříkovou 
techniku pro záchranu dospělé osoby. 
Záchranná služba se postarala o „zraně-
nou“ hospodářku. Po odvětrání prostor 
se děti mohly bezpečně vrátit do školy.

Po úspěšném cvičení následoval pro 
žáky prvního a  dle možností stano-
vených paní ředitelkou a  učiteli také 
druhého stupně program, který jim 
představil činnost složek IZS a  význam 
krizového řízení. Děti měly příležitost 
vidět záchranáře v  akci a  vyzkoušet si 
praktické dovednosti.

Co všechno děti zažily?
•  HZS: Ukázka záchrany horolezce v bez-
vědomí z výšky. 
•  JSDH: Praktické ukázky hašení (včet-
ně správného a  nesprávného hašení 
hořícího oleje na pánvi). U stánku dob-
rovolných hasičů si učitelé mohli sami 
vyzkoušet hašení hasicími přístroji, což 
je neocenitelná zkušenost pro případ 
skutečné krize.

•  Policie ČR: Dynamická ukázka výcviku 
služebního psa a  vyhledávání ztracené 
osoby. Děti si také mohly prohlédnout 
technicko-materiální vybavení prvosle-
dových hlídek (balistická ochrana, dlou-
hé zbraně) a  vozidlo skrytého dohledu 
dopravní policie.

•  Zdravotnická záchranná služba Stře-
dočeského kraje (ZZS): Prezentace zá-
chrany osoby včetně použití AED (auto-
matizovaného externího defibrilátoru), 
který byl v  tento den nově umístěn na 
budovu ZŠ Černošice. Děti si aktivně 
zkoušely resuscitaci a další formy pomo-
ci při zranění. 

•  Krajská hygienická stanice: Interaktivní 
školení správných hygienických návyků. 
Děti si umývaly ruce a  UV světlo poté 
odhalilo, jak důkladně si je umyly.
•  Městská policie Černošice: Na atletic-
kém ovále si děti mohly vyzkoušet rych-
lost běhu měřenou radarem.

Proč je Den krizového řízení a IZS dů-
ležitý?
Akce přinesla cenné poznatky pro 
všechny zúčastněné strany:
•  Prověření plánů: Cvičení umožnilo 

IZS v akci: Zážitek, který vzdělává!

-- Hasiči se připravují na vstup do školy. --

-- Ukázka resuscitace osoby žáky ZŠ Alexem 
Hornem a Adamem Círem. --

-- Žebřík snáší zachráněnou osobu. --

-- Paní hospodářka v simulované péči 
záchranné služby. --

-- HZS Řevnice ustavilo výškovou techniku 
a zahajuje záchranu osoby. --

-- Hasiči nalezli děti z třídy blokované 
požárem a provádí jejich evakuaci z prostoru 

školy ve vyváděcích maskách.  --

8x foto: MěÚ



prověřit evakuační plán školy a  připra-
venost personálu. Výsledné poznatky 
budou promítnuty do dalšího rozvoje 
připravenosti k mimořádným situacím.
•  Seznámení IZS s  objektem: Složky 
IZS získaly detailní znalost klíčového 

objektu, kde se denně pohybují stovky 
dětí, včetně seznámení s  novými pří-
stavbami a potenciálními riziky.
•  Zvýšení povědomí: Děti i  dospělí si 
odnesli praktické zkušenosti a zvýšené 
povědomí o tom, jak se chovat v krizo-

vých situacích a  jak fungují záchranné 
složky.

Akce se osvědčila a  v  budoucnu se 
plánuje její opakování, ideálně se zapo-
jením všech dětí ZŠ Černošice, včetně 
budovy Komenského, dle situace i dal-
ších objektů či širší veřejnosti.

Velké poděkování patří: všem zú-
častněným složkám IZS (HZS Řevnice, 
JSDH Černošice-Mokropsy, Policie ČR 
– OHS Řevnice a Dopravní policie, Měst-
ská policie Černošice, Záchranná služba, 
Krajská hygienická stanice Středočeské-
ho kraje), Základní škole Černošice a zú-
častněným odborům města za přípravu 
a realizaci této události.  

Za úsek krizového řízení:  
Richard Řezáč, Monika Formáčková

z radnice
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Buďte v obraze a sledujte, co se v Černošicích děje!
NA MOBIL I  DO E-MAILU si můžete nechat zasílat aktuální informace o  dění v  Černošicích. 
Z první ruky se tak dozvíte o novinkách v oblasti investic, omezeních na naší trati, haváriích na 
sítích, chystaných akcích v kultuře,  sportu…

Mobilní aplikace V obraze
Do svého mobilního telefonu si zdarma 
stáhněte aplikaci „V  obraze“, která vás 
upozorní na aktuální dění v Černošicích 
– od výluk až po kulturní akce.

Smart Info na váš e-mail
Dáváte-li přednost e-mailové komunikaci, přihlaste se 
k  odběru e-mailových zpráv z  města. Zvolit si můžete 
kategorie: 
•	 Aktuality z města a úřadu, 
•	 Havárie, odstávky, přerušení provozu, 
•	 Pozvánky (kultura, sport, zastupitelstvo aj.) 
•	 Volná pracovní místa (výběrová řízení). 
V  případě volby pozvánek obdržíte pravidelně každé 
pondělí souhrnný týdenní přehled akcí konaných 
v Černošicích.
Registrace: https://www.mestocernosice.cz/smart-info/

NA WEBU MĚSTA A  JEHO FACEBOOKOVÉM PROFILU najdete rovněž všechny informace 
a  novinky z  Černošic. Nově jsme spustili samostatný facebookový profil Kultura a  knihovna 
Černošice. Ten slouží výhradně k informacím o kulturním dění – najdete zde pozvánky, tipy na 
akce i novinky z knihovny.

Webové stránky města  
www.mestocernosice.cz

Facebook Město Černošice  
(oficiální profil)

Facebook Kultura a knihovna Černošice 
(nový profil)

Foto: MěÚ
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Po prázdninách se Černošice stanou součástí pilotního projek-
tu, který propojuje městskou kulturu, komunitní rozvoj a odpo-
vědné podnikání. Ve spolupráci se společností Impact Hub, 
která po celé republice pomáhá rozvíjet projekty s pozitivním 
dopadem, připravujeme dvě série workshopů a setkání zamě-
řených na osobní i profesní růst.

Co se chystá?

Během tří měsíců nabídneme pestrý program rozdělený do 
dvou tematických linií. Každá série bude zahrnovat 6 worksho-
pů po 2–3 hodinách a konat se bude jednou za dva týdny. Cel-
kem tak půjde o 12 inspirativních setkání, během kterých si 
účastníci vyzkouší nové přístupy k podnikání, projektovému 
myšlení i spolupráci v komunitě.

Workshopy povede tým zkušených lektorů Impact Hubu, 
kteří přinášejí ověřené nástroje, nové pohledy i  inspiraci z  ji-

ných měst a regionů. Kromě praktických dovedností a sdílení 
zkušeností chceme nabídnout i možnost navazování nových 
kontaktů, které mohou přerůst v  dlouhodobé a  smysluplné 
projekty.

Dostupnost a podpora města
Program je určen pro široké spektrum zájemců – podnikatele, 
freelancery, rodiče po rodičovské dovolené, studenty i všech-
ny, kdo hledají změnu nebo nové impulzy. Aby byl program 
dostupný co nejširšímu okruhu obyvatel, město Černošice 
podpoří projekt nejen poskytnutím prostor, ale i  finančně – 
podílí se na 40 % celkových nákladů. 

Sledujte městské kanály – již brzy zveřejníme konkrétní 
témata a  další podrobnosti. Těšíme se na společně strávený 
podzim plný nápadů, energie a setkávání.

Filip Kořínek, starosta
Adéla Červenková, vedoucí oddělení kultury

Inovace, komunita, budoucnost: 
Černošice vstupují do spolupráce s Impact Hubem

Chystáte se vrátit do práce? Podnikáte, ale už to nedává tolik smysl jako dřív? 
Nebo vedete druhé a přejete si znovu najít klid a smysl?

� Na podzim v Černošicích startují dva nové rozvojové programy ve spolupráci s Impact Hubem pro aktivní lidi, kteří chtějí
své nápady posunout dál!

6 praktických workshopů • konkrétní nástroje • prostor pro sebereflexi • komunitní podpora 

OBJEVTE SVOU CESTU K PODNIKAVOSTI V
ČERNOŠICÍCH

Zjistěte víc tím, že naskenujete QR kód � 

Ze 64. jednání Rady města Černošice (19. 5. 2025)

ODBOR INVESTIC A SPRÁVY MAJETKU 
•	 Úprava projektové dokumentace 
na akci ZŠ Komenského - rekonstruk-
ce střechy, Usnesení č. R/64/2/2025
Rada města Černošice souhlasí: 
1) s  cenovou nabídkou společnos-
ti CEDE Studio, s. r. o., IČ: 26764822, 
na zpracování úpravy projektové 
dokumentace pro stavební povolení 
a  pro provedení stavby „ZŠ Komen-
ského – rekonstrukce střechy, dostav-
ba učeben, výtahu a  šaten“ za cenu  
1.735.000 Kč bez DPH, 
2) s  cenovou nabídkou společ-
nosti Grido, architektura a  design,  
s. r. o., IČ: 25786954, na autorský dohled 
nad zpracováním úpravy projektové 
dokumentace na uvedenou akci za  
90.000 Kč bez DPH. 

Rada města dále schvaluje: 
1) uzavření smlouvy o  dílo (CES  
č. 242/2025) mezi městem Černošice 
a  společností CEDE Studio na zpraco-
vání úpravy projektové dokumentace 
pro stavební povolení a pro provedení 
uvedené stavby za cenu 1.735.000 Kč 
bez DPH, 
2) uzavření příkazní smlouvy (CES  
č. 243/2025) mezi městem Černo-
šice společností Grido, architektura 
a design, na autorský dohled nad zpra-
cováním úpravy projektové dokumen-
tace na akci za 90.000 Kč bez DPH.
•	 Změna ceníku pronájmů prostor 
sportovní haly a sportovního areálu 
v Černošicích
Rada města Černošice schvaluje nový 
ceník pronájmů prostor sportovní haly 

Věry Čáslavské a  sportovního areálu 
v Černošicích s účinností od 1. 9. 2025.
•	 Pronájem části pozemku města 
parc. č. 3038/9 v  ulici Nad Kamen-
ným mostem pro umístění dočasné 
základnové stanice mobilních tele-
fonů T-Mobile
Rada města Černošice bere na vědo-
mí: 1) doručenou nabídku společnosti 
T-Mobile Czech Rapublic, a. s., na pro-
nájem části pozemku parc. č. 3038/9 
v  ulici Nad Kamenným mostem pro 
umístění dočasné mobilní základno-
vé stanice, 2) doručený „nesouhlas se 
záměrem“ a  doručenou „žádost o  pře-
hodnocení záměru“, týkající se uvede-
ného záměru pronájmu. 
Dále rada města ruší usnesení 
R/62/8/2025, kterým souhlasila s  pro-
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nájmem části pozemku parc. č. 3038/9 
v  ulici Nad Kamenným mostem pro 
dočasné umístění základnové stanice 
mobilních telefonů T-Mobile. A  sou-
hlasí s dočasným umístěním základno-
vé stanice mobilních telefonů T-Mobile 
na pozemku parc. č. 5795 ve Slunečné 
ulici podle přílohy, a to do zahájení rea-
lizace projektu revitalizace veřejného 
prostranství u mokropeského statku.
•	 Dopis radě města Černošice
Rada města Černošice bere na vědomí 
dopis paní J. adresovaný radě města 
týkající se umístění stanoviště zdravot-
nické záchranné služby. Souhlasí s tex-
tem odpovědi. 
•	 FVE v  objektu čističky odpadních 
vod v  Černošicích – uzavření dodat-
ku č. 1 smlouvy o připojení výrobny 
k DS CES č. 466/2023
Rada města Černošice bere na vědo-
mí nutnost zajistit uzavření dodatku 
č. 1 smlouvy CES č. 466/2023 (23_
VN_1010859005) se společností ČEZ 
Distribuce, a. s., o  připojení výrobny 
k  distribuční soustavě, spočívající ve 
stanovení nového termínu připojení 
a schvaluje jeho uzavření. 
•	 Částečná revokace usnesení 
R/63/6/2025 týkající se opravy měře-
ní obtoku v ČOV
Rada města Černošice souhlasí s tím, že 
celková cena za opravu měření obtoku 
v ČOV bude včetně DPH, tj. 192.293,20 
Kč. Schvaluje upravené znění smlou-
vy o  dílo č. 205/2025 mezi městem 
Černošice a  společností Aquaconsult,  
s. r. o., IČ: 47536209 – odst. 5.3 se mění 
tak, že při fakturaci nebude uplatněn 
režim přenesené daňové povinnosti 
a faktura bude vystavena včetně DPH.
•	 Dodatek č. 13/200/2014 k pojistné 
smlouvě č. 0503503015 pro pojištění 
odpovědnosti zaměstnance za ško-
du způsobenou zaměstnavateli při 
výkonu povolání
Rada města Černošice schvaluje doda-
tek č. 13 k pojistné smlouvě pro pojiš-
tění odpovědnosti zaměstnance za 
škodu způsobenou zaměstnavateli při 
výkonu povolání s  Hasičskou vzájem-
nou pojišťovnou, a. s., IČ: 46973451, 
který upravuje počet zaměstnanců na 
pojistné období od 1. 6. 2025 do 31. 5. 
2026 za částku 52.827 Kč + dopojištění 
během roku 196 Kč.
•	 Parkování filmové techniky ve Füg-
nerově ulici 
Rada města Černošice souhlasí: 1) 

s parkováním filmové techniky ve Füg-
nerově ulici při filmování v  domě č. p. 
xxx dne 19. června 2025 podle žádos-
ti společnosti NW location, s. r. o., pod 
podmínkou, že bude zaplacen zábor 
veřejného prostranství a pronájem dal-
ších parkovacích ploch ve Sportparku 
Berounka a  bude dodržena vyhláška 
města o  ochraně veřejného pořád-
ku (hlučné činnosti), 2) s  uzavřením 
smlouvy CES 231/2025 o pronájmu dal-
ších parkovacích ploch ve Sportparku 
Berounka u Radotínské ulice se společ-
ností NW location za 20.000 Kč + DPH.

•	 Darovací smlouva mezi městem 
a  ZŠ Černošice - bezúplatný převod 
automobilu Škoda Fabia
Rada města Černošice schvaluje Daro-
vací smlouvu č. 244/2025 mezi městem  
a  ZŠ Černošice – bezúplatný převod 
vyřazeného automobilu Škoda Fabia.

•	 Žádost o souhlas vlastníka pozem-
ku s  pořádáním 11. ročníku Dobři-
chovického kros půlmaratónu
Rada města Černošice bere se sou-
hlasem na vědomí doručenou 
žádost o  souhlas vlastníka pozem-
ku s  pořádáním 11. ročníku Dobři-
chovického kros půlmaratónu, dne  
24. 5. 2025, který bude zčásti prochá-
zet přes Černošice (cyklostezku osadou 
V Lavičkách, Slunečnou ulicí a ulicí Na 
Skále). 

•	 Žádost o souhlas vlastníka pozem-
ku s  pořádáním běžeckého závodu 
RunX 2025
Rada města Černošice bere se sou-
hlasem na vědomí doručenou žádost 
o  souhlas vlastníka pozemku s  pořá-
dáním běžeckého závodu RunX 2025, 
který bude zčásti procházet přes cyklo-
stezku A1 v  k. ú. Černošice, dne 15. 6. 
2025.

ODBOR VEDENÍ MĚSTA

•	 Zápis ze 12. jednání Komise pro 
spolkovou činnost a komunitní život 
– připomínky k  architektonické stu-
dii Mokropeského statku
Rada města Černošice bere na vědomí 
zápis ze 12. jednání Komise pro spolko-
vou činnost a komunitní život.

•	 Zřízení přípravné třídy a  povolení 
výjimky z nejnižšího počtu dětí v pří-
pravné třídě ve šk. roce 2025/2026 
Rada města Černošice souhlasí se 
zřízením jedné přípravné třídy v  ZŠ 
Černošice pro školní rok 2025/2026. 

Schvaluje povolení výjimky z  nejniž-
šího počtu dětí v  přípravné třídě pro 
školní rok 2025/2026 na devět dětí.
•	 Žádost o  příspěvek – Zdravotní 
ústav Most k domovu, z. ú, Zbraslav 
na sociální automobil 
Rada města Černošice schvalu-
je poskytnutí daru ve výši 5.000 Kč 
společnosti Kompakt, spol. s  r. o.,  
IČ: 49551027 na pořízení sociálního 
automobilu Dacia Dokker, pro Zdravot-
ní ústav Most k domovu, z. ú, Zbraslav,  
IČ: 22693661.
•	 Žádost o  záštitu nad pořádáním  
11. ročníku Černošického běhu
Rada města Černošice souhlasí s  pře-
vzetím záštity nad akcí „Černošický 
běh", který se bude konat 20. 9. 2025 
v Černošicích pro všechny věkové kate-
gorie a s využitím hřiště v Husově ulici.
•	 Odvolání ředitelky MŠ Topolská
Rada města Černošice bere na vědomí 
rozhodnutí Zastupitelstva města Čer-
nošice č. Z/17/4/2024 ze dne 4. 9. 2024 
o  sloučení MŠ Topolská a  MŠ Barevný 
ostrov k 1. 7. 2025 do jednoho právního 
subjektu s tím, že přejímající organizací 
bude MŠ Barevný ostrov.
Odvolává paní Kateřinu Mandovou 
z  funkce ředitelky MŠ Topolská, a  to 
ke dni 30. 6. 2025, a to z důvodu orga-
nizační změny - sloučení mateřských 
škol. Bere na vědomí, že odvoláním 
ředitelky mateřské školy její pracovní 
poměr nekončí. 
•	 Petice „za vkusné a  opečovávané 
předzahrádky“
Rada města Černošice bere na vědomí 
petici „za vkusné a opečovávané před-
zahrádky“.
•	 Zábor ulice Rumunská 8. 6. 2025
Rada města Černošice souhlasí s  bez-
platným záborem ulice Rumunská 
v  rámci podpory akce „odhalení sochy 
sv. Václava” rodiny Vošalíkových, která 
se uskuteční 8. 6. 2025 v  prostorách 
Famelie.
•	 Navýšení rozpočtu knihovny Fr. 
Plamínkové za účelem úprav prosto-
ru a organizace veřejných akcí
Rada města Černošice souhlasí s navý-
šením rozpočtu knihovny o  90.000 Kč 
pro rok 2025 za účelem konání veřej-
ných akcí, úprav prostoru a jiné.

FINANČNÍ ODBOR
•	 MŠ Husova – schválení účetní zá-
věrky za rok 2024 
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Rada města Černošice schvaluje účet-
ní závěrku MŠ Husova k 31. 12. 2024.
•	 MŠ Husova – rozdělení hospodář-
ského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření MŠ Husova 
za rok 2024 ve výši 39.113,98 Kč a jeho 
rozdělení a  převod, a  to 31.291,98 Kč 
do rezervního fondu a 7.822 Kč do fon-
du odměn školy.
•	 MŠ Karlická – schválení účetní zá-
věrky za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje účet-
ní závěrku MŠ Karlická k 31. 12. 2024.
•	 MŠ Karlická – rozdělení hospodář-
ského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření MŠ Kar-
lická za rok 2024 ve výši 17.845,08 Kč 
a  jeho rozdělení do rezervního fondu 
ve výši 14.276,08 Kč a do fondu odměn  
3.569 Kč.
•	 ZŠ Černošice – schválení účetní zá-
věrky za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje účet-
ní závěrku ZŠ Černošice k 31. 12. 2024.
•	 ZŠ Černošice – rozdělení hospo-
dářského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření ZŠ Černo-
šice za rok 2024 ve výši 164.389,92 Kč 
a  jeho rozdělení a převod do rezervní-
ho fondu ve výši 164.389,92 Kč.
•	 MŠ Barevný ostrov – schválení 
účetní závěrky za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje účet-
ní závěrku MŠ Barevný ostrov k 31. 12. 
2024.
•	 MŠ Barevný ostrov – rozdělení hos-
podářského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření MŠ Barevný 
ostrov za rok 2024 ve výši 13.323,91 Kč 
a jeho rozdělení a převod, a to 10.659,91 
Kč do rezervního fondu a  2.664,00 Kč 
do fondu odměn školy.
•	 ZUŠ Černošice – schválení účetní 
závěrky za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje účetní 
závěrku ZUŠ Černošice k 31. 12. 2024.
•	 ZUŠ Černošice – rozdělení hospo-
dářského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření ZUŠ Černo-
šice za rok 2024 ve výši 126.685,31 Kč 
a  jeho rozdělení a  převod, a  to 25.337 

Kč do fondu odměn a 101.348,31 Kč do 
rezervního fondu školy.
•	 MŠ Topolská – schválení účetní zá-
věrky za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje účet-
ní závěrku MŠ Topolská k 31. 12. 2024. 
•	 MŠ Topolská – rozdělení hospodář-
ského výsledku za rok 2024
Rada města Černošice schvaluje zlep-
šený výsledek hospodaření MŠ Topol-
ská za rok 2024 ve výši 222.915,18 Kč 
a  jeho rozdělení do rezervního fon-
du ve výši 178.332,18 Kč a  do fondu 
odměn ve výši 44.583 Kč.
•	 Stanovení výše úplaty za předškol-
ní vzdělávání v  MŠ Barevný ostrov 
pro šk. rok 2025/2026
Rada města Černošice stanoví v  sou-
ladu se školským zákonem a zákonem 
o obcích úplatu za předškolní vzdělává-
ní na školní rok 2025/2026 v MŠ Barev-
ný ostrov ve výši 1.300 Kč za kalendářní 
měsíc.
•	 ZŠ Černošice – vyřazení majetku 
z evidence
Rada města Černošice souhlasí s vyřa-
zením a  ekologickou likvidací nepo-
třebného a  nepoužitelného majetku 
v  ZŠ Černošice v  celkové hodnotě 
295.511,93 Kč dle žádosti ředitelky ZŠ.

PRÁVNÍ ODBOR
•	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění 
úklidových služeb č. 400/2024
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření dodatku č. 1 ke smlouvě o  zajiš-
tění úklidových služeb č. 400/2024 ze 
dne 22. 11. 2024, kdy nově nebude již 
probíhat úklid budovy č. p. 228 v Poš-
tovní ulici a díky tomu se ušetří měsíč-
ně částka ve výši 592,85 Kč + DPH.
•	 Tržní řád 
Rada města Černošice schvaluje Naří-
zení města Černošice Tržní řád.
•	 Žaloba na vyklizení pozemku a za-
placení bezdůvodného obohacení
Rada města Černošice souhla-
sí s  podáním žaloby na vyklizení 
(zejména odstranění oplocení) části 
městského pozemku parc. č. 5839/6 
o  velikosti 53 m2 v  k. ú. a  obci Černo-
šice, vymezené v geometrickém plánu  
č. 4959-60/2017 ze dne 15.3.2017 
vyhotoveného Ing. Vladimírem Bro-
kešem a  zaplacení bezdůvodné-
ho obohacení za tři roky zpětně za 

jeho neoprávněné užívání ve výši  
1.173 Kč/měsíc
•	 Memorandum o spolupráci s obce-
mi o poskytování služeb MěÚ Černo-
šice občanům
Rada města Černošice souhlasí se 
záměrem rozšířit poskytování slu-
žeb MěÚ Černošice i  do jiných obcí 
v  působnosti města Černošice jako 
obce s rozšířenou působností.

ODBOR INFORMATIKY
•	 Vyhodnocení nadlimitní VZ – Ob-
nova infrastruktury ICT MěÚ Černo-
šice
Rada města Černošice bere na vědomí 
zprávu o  hodnocení nabídek a  dopo-
ručení hodnotící komise a  rozhoduje 
o  výběru nejvhodnější nabídky doda-
vatele ALTERPO solutions, a. s., IČ: 
03665496, za celkovou cenu 9.864.000 
Kč bez DPH (11.935.440 Kč včetně 
DPH). Schvaluje uzavření smlouvy 
CES č. 235/2025 dle předmětu veřej-
né zakázky Obnova infrastruktury ICT 
MěÚ Černošice, mezi městem Černoši-
ce a dodavatelem ALTEPRO solutions.

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
•	 Oprava a  provedení TK vozidla 
Multicar RZ 3SJ 9331
Rada města Černošice schvaluje: 1) 
výjimku z  postupu Vnitřního před-
pisu č. 5 pro zakázky malého rozsa-
hu – oslovení jednoho dodavatele, 2) 
opravu a  provedení TK vozidla Mul-
ticar RZ 3SJ 9331 společností Lufra,  
s. r. o., IČ: 26131854 za odhadovanou 
cenu 150.000 Kč bez DPH.

ÚSEK PROJEKTOVÉHO ŘÍZENÍ 
A KOMUNIKACE
•	 Zpracování projektového záměru 
pro realizaci digitalizace povodňo-
vého plánu a  přidružených prvků 
protipovodňové ochrany
Rada města Černošice souhlasí: 
1)	 se zpracováním projektového zámě-
ru / projektové dokumentace pro rea-
lizaci aktualizace a  digitalizace proti-
povodňového plánu ORP Černošice 
a digitalizace protipovodňového plánu 
města Černošice, 
2)	 se zpracováním projektového zámě-
ru / projektové dokumentace na reali-
zaci elektronických koncových prvků 
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jednotného systému varování a výstrah 
v  souladu s  technickými požadavky 
HZS (elektronické sirény s  příslušen-
stvím, předpoklad 2 ks),
3)	 se zpracováním projektového zámě-
ru / projektové dokumentace na reali-
zaci lokálních výstražných prvků (hladi-
noměrů) s  příslušenstvím (předpoklad 
2 ks), popř. příslušných zařízení k jejich 
ovládání,

4)	  s realizací opatření v rámci dotační 
výzvy OPŽP, Specifický cíl 1.3 – Podpo-
ra přizpůsobení se změně klimatu, pre-
vence rizika katastrof a  odolnosti vůči 
nim s  přihlédnutím k  ekosystémovým 
přístupům, jejíž vyhlášení se předpo-
kládá v srpnu 2025.
Dále rada města schvaluje:
1) pro bod 1. nabídku společnosti Vodo-
hospodářský rozvoj a  výstavba, a. s.,  

IČ: 47116901 za cenu 42.350 Kč vč. DPH 
a  souhlasí s  uzavřením kontraktu pro-
střednictvím akceptované objednávky,
2) pro bod 2. nabídku společnosti Colsys,  
s. r. o., za cenu 18.150 Kč vč. DPH a sou-
hlasí s objednávkou služeb, 
3) pro bod 3. nabídku společnosti 
Vodohospodářský rozvoj a  výstavba,  
a. s., za cenu 30.250 Kč vč. DPH a sou-
hlasí s objednávkou služeb.

Ze 65. jednání Rady města Černošice (2. 6. 2025)
ODBOR INVESTIC A SPRÁVY MAJETKU 
•	 Úprava mol na Berounce 
Rada města Černošice souhlasí s vysta-
vením objednávky na práce související 
s  úpravou stávajících mol na Beroun-
ce prodloužením přístupových lávek 
a úpravou kotvení pro jejich efektivněj-
ší využívání a manipulaci provedených 
společností Milan Šnajdr, IČ: 74680447, 
za částku 93.860 Kč bez DPH.
•	 Doplnění chodníku ve Střední ulici
Rada města Černošice souhlasí s ceno-
vou nabídkou p. Milana Šnajdra, IČ: 
74680447 na realizaci doplnění chod-
níku ve Střední ulici za celkovou cenu 
148.347 Kč bez DPH. Schvaluje uzavře-
ní smlouvy CES č. 268/2025 mezi měs-
tem Černošice a p. Milanem Šnajdrem. 
•	 Propojení vodovodů v  nepojme-
nované ulici u VDJ Radotínská – do-
datek č. 1 ke smlouvě o dílo
Rada města Černošice bere na vědomí 
vzniklé vícepráce na provedení pro-
pojení vodovodů u  VDJ Radotínská, 
které nešlo předem předvídat a  sou-
hlasí s  vyčíslením vzniklých víceprací 
zhotovitelem – společností Aquacon-
sult v  celkové částce 170.506 Kč bez 
DPH. Schvaluje uzavření dodatku  
č. 1 ke smlouvě o dílo č. CES 557/2024. 
•	 Čištění části stok splaškové kanali-
zace za účelem měrné kampaně pro 
zpracování generelu kanalizace – vý-
běr dodavatele
Rada města Černošice souhlasí s výbě-
rem nejvýhodnější cenové nabíd-
ky, společnosti Petr Kožený, s. r. o.,  
IČ: 25631039, na provedení „Čištění čás-
ti stok splaškové kanalizace za účelem 
měrné kampaně pro zpracování gene-
relu kanalizace“ v celkové délce 12.336 
m za částku 1.989.040 Kč bez DPH. 
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo CES  

č. 266/2025 mezi městem Černošice 
a společností Petr Kožený.

•	 Nájemní smlouva (CES 258/2025) 
na pronájem části pozemku parc.  
č. 4284/11 o výměře 1488 m2 v obci 
a k. ú. Černošice
Rada města Černošice schva-
luje uzavřít nájemní smlou-
vu CES 258/2025 s  panem K. P. 
(autodoprava a  zemní práce),  
IČ: 43040675, na pronájem části 
pozemku parc. č. 4284/11 o  výměře 
1488 m2 s  dobou platnosti do 30. 6. 
2026 za cenu 108,2 Kč/m2/rok.

•	 Parkování filmové techniky v  ulici 
V rybníčkách 
Rada města Černošice souhla-
sí: 1) s  parkováním filmové tech-
niky v  ulici V  rybníčkách při fil-
mování v  domě č. p. xxx ve dnech  
19. a 20. června 2025 podle žádosti spo-
lečnosti Film & Roll, s. r. o., pod podmín-
kou, že bude zaplacen zábor veřejného 
prostranství a  pronájem dalších par-
kovacích ploch ve Sportparku Beroun-
ka a  bude dodržena vyhláška města 
o  ochraně veřejného pořádku (hlučné 
činnosti), 2) s  uzavřením smlouvy CES 
257/2025 o  pronájmu dalších parko-
vacích ploch ve Sportparku Beroun-
ka u  Radotínské ulice se společností  
Film & Roll, s. r. o., IČ: 24777846, za  
40.000 Kč + DPH.

•	 Žádost o  vyjádření města k  novo-
stavbě bytového domu na pozemku 
parc. č. 2014/2 ve Vrážské ulici – změ-
na situování přechodu pro chodce 
Rada města Černošice souhlasí se změ-
nou umístění přechodu pro chodce 
přes Vrážskou ulici k  pozemku parc. č. 
2014/2 podle upravené situace vypra-
cované společností RotaGroup, a. s.

•	 Žádost o  vyjádření města k  no-

vostavbě objektu pro provoz ry-
bářského spolku na pozemku parc.  
č. 4807/24 v  Říční ulici – upravený 
návrh
Rada města Černošice trvá na svém 
usnesení R/28/13/2023 ze dne  
27. 11. 2023 a  nesouhlasí s  doda-
tečným povolením stavby sportov-
ně-rekreačního objektu pro provoz 
rybářského spolku na pozemku parc. 
č. 4807/24 v  Říční ulici, protože není 
v souladu s územním plánem.

ODBOR VEDENÍ MĚSTA
•	 Organizační řád účinný od 1. 7. 
2025
Rada města Černošice souhlasí: 1) 
s  navrženou změnou Organizační-
ho řádu MěÚ spočívající v  rozděle-
ní OSPOD na Odd. sociálně právní 
ochrany dětí a  Odd. náhradní rodinné 
péče, 2) s  navrženou změnou Organi-
začního řádu MěÚ spočívající ve zru-
šení SM 5001 Vedoucí odboru obecní 
živnostenský úřad, rozšíření agendy 
SO a  změna názvu odboru na Odbor 
správní a  obecní živnostenský úřad. 
Schvaluje nový organizační řád MěÚ 
Černošice se schválenou změnou, a to 
s účinností od 1. 7. 2025.
•	 Spolupráce ZŠ Černošice na pro-
jektu Příběhy našich sousedů ve 
školním roce 2025/26
Rada města Černošice schvaluje 
smlouvu o spolupráci při zajištění pro-
jektu Příběhy našich sousedů v  rámci 
výuky ZŠ Černošice ve školním roce 
2025/26 (CES č. 259/2025) mezi měs-
tem Černošice a  POST BELLUM, z. ú.,  
IČ: 26548526.
•	 Zápis ze 13. jednání Komise pro 
spolkovou činnost a komunitní život
Rada města Černošice bere na vědomí 
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Z 66. jednání Rady města Černošice (12. 6. 2025)

Z 23. zasedání Zastupitelstva města Černošice ze dne 21. 5. 2025

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
•	 Nákup nové mulčovací hlavice 
k příkopovému ramenu
Rada města Černošice schvaluje výjim-
ku z  postupu Vnitřního předpisu č. 5 
pro zakázky malého rozsahu – oslo-
vení jednoho dodavatele. Souhlasí 
s nabídkou společnosti Komatec, s. r. o.,  
IČ: 06964826 na nákup nové mulčovací 

hlavice Rasco Tornado 1300 za celkovou 
cenu 288.986,72 Kč.
•	 Vyhodnocení podlimitní VZ – Vo-
zidlo třístranný sklápěč s  přívěsným 
vozíkem včetně dvou 1 000 l nádrží 
na vodu
Rada města Černošice bere na vědo-
mí zprávu o  hodnocení nabídek 
a  doporučení hodnotící komise. Roz-

hoduje o  výběru nejvhodnější nabíd-
ky dodavatele Lochmans.com, s. r. o.,  
IČ: 07781067, za celkovou cenu 
2.405.790 bez DPH (2.911.006 Kč včetně 
DPH). Schvaluje uzavření smlouvy CES  
č. 250/2025 dle předmětu veřejné 
zakázky Vozidlo třístranný sklápěč s pří-
věsným vozíkem včetně dvou 1 000 l 
nádrží na vodu.

•	 Architektonická studie rekonstrukce stávající budovy 
základní školy v ul. Komenského

Zastupitelstvo města Černošice bere se souhlasem na 
vědomí architektonickou studii rekonstrukce budovy 
základní školy v Komenského ulici, prezentovanou architek-
tonickým studiem GRIDO.
•	 Financování výstavby Viladomu pro učitele

Zastupitelstvo města Černošice souhlasí se záměrem finan-
covat výstavbu viladomu formou úvěru, a to do výše 45 mil. 
Kč se splatností na 15 let.
•	 Dislokace MěÚ Černošice v Podskalské ul. 19, Praha 2 

Zastupitelstvo města Černošice bere na vědomí informaci 
starosty o  probíhajících jednáních, týkajících se dislokace 

pracoviště MěÚ Černošice v Podskalské ul. 19, Praha 2. Uklá-
dá starostovi pokračovat v  jednáních o  navržených varian-
tách řešení včetně možnost využití městského pozemku 
u mokropeské zastávky pro vybudování kancelářské budovy 
pro účely výkonu státní správy MěÚ Černošice, za podmínky 
pokrytí nákladů výstavby státem.
•	 Kupní smlouva č. 228/2025, pozemky u  vrtů a  pod 
místními komunikacemi
Zastupitelstvo města Černošice schvaluje kupní smlouvu 
č. 228/2025 mezi městem Černošice a  p. J. K., kterou měs-
to odkoupí pozemky u  městských vrtů v  Radotínské ulici 
a  pozemky pod místními komunikacemi Havlíčkova, Tyršo-
va, Bezručova a  u  sportparku Berounka za celkovou částku 
2.763.468 Kč.

zápis ze 13. jednání Komise pro spolko-
vou činnost a komunitní život.
•	 Program 23. zasedání zastupitel-
stva města
Rada města Černošice schvaluje pro-
gram 24. zasedání zastupitelstva města 
dne 12. 6. 2025.

PRÁVNÍ ODBOR
•	 Rámcová smlouva o spolupráci při 
uplatňování a vymáhání exekučních 
titulů
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření rámcové smlouvy o spolupráci při 
uplatňování a vymáhání exekučních titu-
lů č. 269/2025 mezi městem Černošice,  
Mgr. Petrou Pravdovou, soudní exeku-
torkou, IČ: 03074722, a Advokátní kan-
celáří JUDr. Ing. Pavel Novák, Ph.D., s. r. o.,  
IČ: 02450976.

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
•	 Nabídka na vypracování „OVĚŘO-
VACÍ STUDIE“ pro provoz sběrného 
dvora
Rada města Černošice souhlasí 
s  nabídkou zpracování „OVĚŘOVACÍ 

STUDIE“ pro koncepční řešení provo-
zu sběrného dvora společností Starý 
a Partner, s. r. o., IČ: 27197395, za celko-
vou cenu 107.690 s DPH.

DODATEČNĚ ZAŘAZENÉ BODY
•	 Zadání zpracování lesních hospo-
dářských osnov Černošice
Rada města Černošice schvaluje záměr 
zadat zpracování lesních hospodář-
ských osnov na části území ORP Černo-
šice.
•	 Přijetí dotace Středočeského Fon-
du kultury a  obnovy památek, Pro-
gram 2025 na akci Májový folklórní 
festival Food & Music 2025
Rada města Černošice bere na vědo-
mí usnesení Rady Středočeského kraje  
č. 038-13/2025/RK schvalující dotaci ve 
výši 110.000 Kč a přijímá dotaci. Schva-
luje podpis Veřejnoprávní smlouvy 
z  Programu 2025 pro poskytování 
dotací na podporu kultury z  rozpočtu 
Středočeského kraje ze Středočeského 
Fondu kultury a  obnovy památek na 
akci KUL/KUL/00192/2025 Májový folk-
lórní festival Food & Music 2025 (CES 
271/2025).

•	 Renovace podlahy většího sálu 
v Centru Vráž
Rada města Černošice přijímá ceno-
vou nabídku společnosti Pikhart sport-
servis, s. r. o., na provedení renovace 
podlahy sálu v  Centru Vráž. Souhlasí 
s  vystavením objednávky společnosti 
Pikhart sportservis, s. r. o., IČ: 29202060, 
na renovaci podlahy sálu za 167.996 
Kč vč. DPH podle cenové nabídky  
č. 25/0206.
•	 Pronájem veřejného prostranství 
v  Karlštejnské ulici pro umístění 
předvolebního poutače
Rada města Černošice souhlasí s umís-
těním předvolebního poutače České 
pirátské strany v  Karlštejnské ulici od 
18. 6. do 5. 10. 2025 podle doručené 
žádosti za předpokladu obvyklé úhra-
dy záboru veřejného prostranství.

Plná znění zápisů najdete na webu města: https://
www.mestocernosice.cz/samosprava/vedeni-

-mesta/. K nahlédnutí jsou rovněž na městském 
úřadu u pí Jitky Drahokoupilové. V případě zájmu je 

možné získat kopii zápisu. Cena je 2 Kč za stránku 
(dle ceníku za poskytování informací).

Zkrácené verze zápisů schůzí rady města  
a zastupitelstva připravila  

Dana Jakešová, editorka IL.
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Celý rok jsme se těšili na další zájezd na 
krásnou, zelenou Šumavu. V  Rejštejně 
jsme naložili průvodce pana Žaloudka 
a  pokračovali na Zhůří, Horskou Kvildu, 
Jezerní slať, Kvildu a  Antýgl. Při projíž-
dění obcemi a  samotami nás průvodce 
informoval, jak jméno obce vzniklo, čím 
se obyvatelé zabývali, pod které panství 
patřili, případně kdy obec zanikla. Majite-
lé panství se měnili, a s nimi i ráz Šumavy. 
Pro hojnost dřeva zde prosperovaly sklár-
ny a  brusírny, šumavské sklo bylo zná-
mo po celém světě. Po převzetí panství 
Schwarzenbergy se sklářství utlumilo, 
přešlo se na intenzivní lesní hospodářství, 
pro které vznikaly nové stavby, například 
Schwarzenberský plavební kanál. 

Průvodce pan Žaloudek je chodící 
encyklopedie Šumavy. Zavedl nás na 
krásné vyhlídky, upozornil na zákoutí, 
jimiž procházela Zlatá stezka. Ukázal 
nám místa spjatá se spisovatelem Kar-
lem Klostermannem a  dalšími umělci, 
kteří na Šumavě tvořili. Dozvěděli jsme 
se mnoho nejen o  minulosti, ale i  sou-
časnosti a možné budoucnosti Šumavy 
a potřebě ji chránit. Děkujeme panu Ža-
loudkovi a přejeme si, aby takových prů-
vodců bylo více, a doufáme, že nás příští 
rok bude opět provázet na další části 
Šumavy. Počasí jako na objednávku ko-
runovalo náš krásný a poučný výlet. 

Další výlety
Ve středu 2. července navštívíme zámek 
v Roudnici nad Labem a klášter Doksa-
ny. Odjíždíme mimořádně v 7.30 hodin, 
cena 280 Kč + vstupné. Přihlašovat se 
můžete hned.

Další výlet je naplánovaný na 6. srp-
na, a to na zámek Hluboká, cena 340 Kč  
+ vstupné, přihlášky od 2. července na 
tel. 725 019 091, H. Mouchová.

Těšíme se na další zájemce o výlety.
Za ČČK Černošice

Helena Mouchová, manželé Cvrčkovi

A už je tu zas, našich toulek čas

-- Výhled na bývalou vesnici Zhůří --

-- Schwarzenberský kanál --

-- Kvilda -- -- Na Horské Kvildě --

4x foto: ČČK Černošice
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V této rubrice přinášíme příspěvky občanů města Černošice, 
které souvisí s obecní tématikou.POHLEDEM OBČANŮ MĚSTA

Vysvětlení ke stanovišti záchranky v Černošicích
V  květnovém čísle Informačního listu byl uveřejněn můj 
příspěvek ke zřízení základny a výjezdového místa krajské 
záchranky v Javorové ulici na Vráži. V červnovém vydání byly 
uveřejněny další příspěvky občanů k této problematice. Po 
jejich přečtení jsem si uvědomil, že můj příspěvek mohl být 
špatně pochopen. Rád bych proto zdůraznil, že se zřízením 
stanoviště záchranky v Černošicích souhlasím a budu rov-
něž rád, když zde bude. Mé připomínky se týkaly pouze mís-
ta, kde může být umístěna. I nadále trvám na tom, že navr-
hované umístění zcela neodpovídá územnímu plánu obce. 
Mimo připomínek uvedených v mém předešlém příspěvku 

přidávám i skutečnost, že přilehlá komunikace je velmi úzká 
a může provoz záchranky velmi omezovat. Ale to již nechci 
rozvádět. 

Rád bych zde znovu zdůraznil, že proti stanovišti záchran-
ky nemám námitky, naopak budu rád. Jen si myslím, že by 
její vozidla měla mít možnost výjezdu přímo na vhodnější 
komunikaci, nejlépe přímo na silnici vyšší třídy. Myslím, že 
by se jistě takové místo v  Černošicích našlo a  slyšel jsem, 
že bylo i  takové umístění ZS Stč. kraje nabízeno přímo na 
Radotínské ulici. Ale toto posouzení, není již na mně.

Radko Pőschl z Vráže

Jak je již zvykem, i letos černošičtí senio-
ři vyjeli na týdenní pobyt na Benecko. 
Tentokrát byl na téma „Strašidla“. První 
den nám počasí moc nepřálo, ale i  tak 
jsme ugrilovali buřty a žebírka z udírny 
a užívali si první večeři. Nezaháleli jsme, 
první nápovědou a tajenkou jsme zahá-
jili štafetu denních tematických soutěží. 

Druhý den nás čekal výlet na zámek 
Sychrov s  komentovanou prohlídkou. 
Posilněni novými znalostmi o historii to-
hoto překrásného místa jsme se už těšili 
na večerní zábavu s hudbou a grilovaný-
mi špízy. 

Třetí den naše putování pokračovalo 
vyhlídkovou jízdou vláčkem po Peci pod 
Sněžkou až na Kolínskou boudu. Násle-
doval přejezd do Trutnova na prohlídku 
historických i moderních částí města. 

Čtvrtý den nás náš milý řidič Martin 
zavezl do Jizerských hor, kde nás čeka-
la podrobná exkurze výrobny hraček 
Detoa. Zde jsme pořídili nové sady hry 
Člověče nezlob se v XXL provedení. Ná-
sledoval volný program, večeře a noční 

bojovka. Vše doprovázeno hudbou na 
kytaru v podání Michala, společně s pa-
nem Hasákem. 

Pátek jsme věnovali relaxaci v plavec-
kém areálu ve Vrchlabí. Účastníci se pak 
pomalu začali chystat na večerní zába-
vu s karnevalem. Úderem osmé hodiny 
večerní se ze všech koutů našeho pen-
zionu začaly vynořovat roztomilá, ale 
i  strach nahánějící strašidla očekávající 
avizované překvapení. Tím byla posled-
ní názorně předvedená nápověda k  ví-
těznému heslu. Jožin z  bažin pronásle-
dovaný práškovacím letadlem. 

Předposlední den jsme opět nasedli 
na vláček, který nás povozil po Benecku 
a Vrchlabí, kde jsme obdivovali krásy zá-
meckého parku. Večer nás čekal souboj 
v bowlingu a vyhlášení výsledků soutě-
že. Bylo to velmi těsné, o jeden bod zví-
tězil tým „hudba“. Avšak z celého pobytu 
vzešlo mnohem více vítězů, především 
svojí akčností, vytrvalostí a  nekončícím 
zápalem zvládnout i více fyzicky nároč-
né aktivity a výlety. 

V neděli nám už nezbývalo nic jiného 
než se pomalu loučit. Plni nových zážit-
ků jsme se vydali na cestu zpět domů. 

Poděkování patří Městu Černošice za 
finanční podporu tohoto výletu, dále 
pensionu Holubec za pomoc s  organi-
zací, Martinovi za vždy bezpečnou jízdu, 
Michalovi za každovečerní hudební do-
provod. Především však všem zúčastně-
ným za dobrou náladu a úsměvy, které 
jsou hybnou silou celého pobytu.

Za DPS
Markéta Musílková

Strašidelné Benecko 2025

3x foto: archiv DPS
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O NÁS 

Jsme skupina černošických občanů, která založila nezávislý nadační fond na podporu 
aktivního budování a rozvoje místní komunity. Za své logo jsme si zvolili čtyřlístek. 
Trojlístek, který je znakem Černošic, symbolizuje rovnocenné součásti města – Horní 
Černošice, Dolní Mokropsy a Vráž. Čtvrtý lístek zastupuje ducha komunity a dobrých 
vztahů. 
 

PROČ VZNIKL FOND ČERNOŠICE? 

Na začátku byl nápad postavit v Černošicích novou sportovní halu. Za přispění mnoha 
dárců a patriotů se myšlenka stala skutečností. V řadě z nás zůstal pocit, že je potřeba 
na tento úspěch navázat. To bylo impulsem k vytvoření nadačního fondu na podporu 
dlouhodobého rozvoje komunitních aktivit v Černošicích. Jeho cílem je propojit dárce, 
kteří přispívají dary, a příjemce, kteří v rámci černošické komunity realizují dobré 
nápady. 
 

NAŠE POSLÁNÍ  

Pomáháme sousedům tvořit z Černošic místo, kde je radost žít. 
 

NAŠE HODNOTY  

Propojování – Sousedství – Otevřenost - Inspirace 

 
 

 

 

 

 

 

PŘIDEJTE SE K NÁM! 

Společně pro lepší život v 
našem městě 

www.fondcernosice.cz 

Od roku 2019 jsme v našem 
městě podpořili padesátku 
projektů za více než milion 

korun. Díky Fondu Černošice 
se mohla uskutečnit řada 

akcí v oblasti kultury, sportu 
či vzdělávání, určených pro 

všechny věkové kategorie od 
dětí až po seniory. 

 

Na sto padesát dětí se první červnový 
den zúčastnilo oslav dětského dne, kte-
ré pro ně připravili pracovníci oddělení 
kultury ve spolupráci s TJ Sokol Černoši-
ce, rodinným centrem Mraveniště a klu-
bem 412.  

Na děti čekalo pět stanovišť předsta-
vujících pět smyslů člověka. Děti pozná-
valy rozmanité vůně (1), hledaly rozdíly 
na obrázcích, chodily poslepu, prošly 
se po smyslovém chodníčku s  různými 
povrchy (2), dokonce si samy vyráběly 
malý hudební nástroj (3). Velký zájem 
byl tradičně o malování na obličej a tvo-

řivou dílnu (4), kde si mohly děti vyma-
lovat sádrový odlitek. Mnoho legrace 
si caparti i  dospělí užili i  v  žonglérské 
dílně, potrápili mozkové závity ve světě 
hlavolamů kejklíře Petra Theimera alias 
Peta, jehož bravurní a veselá čísla třího-
dinovou oslavu uzavřela (5). Děti odchá-
zely z akce nejen s úsměvem, ale každý 
si za odměnu odnesl i  dárek – časopis 
Mateřídouška, Dráček nebo černošické 
omalovánky.

Pavla Nováčková
5x foto Pavel Blaženín st.,  

A. Červenková, P. Nováčková

Děti si užívaly (všemi) smysly

1

2

3

4

5
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Na začátku června se uskutečnilo cel-
kem pět koncertů dětí, které se učí hrát 
na nástroje v hudební škole Pavla Hokra, 
ve spolupráci se SVČ Všenory. Většina 
účinkujících byli klavíristé, dále mladí 
muzikanti vystupovali na kytaru, saxo-
fon a také zpěvačky. Každý účinkující si 
připravil dvě písničky, nebo skladby. Od 
začínajících klavíristů jsme mohli sly-
šet Skákal pes, Černé oči, Holubí dům 
a  další dětské písničky, nebo písničku 
z pohádky Princezna ze mlejna.

Na klavír z  evergreenů zaznělo na-
příklad Bon Soir, Sladké mámení, nebo 
Hey Jude. Skladby z  filmů Amélie 
z Montmartru, Titanic a Piráti z Karibiku 
jsou na našich koncertech slyšet často 
a hrály se i tentokrát. Z populárních hi-
tovek můžeme uvést třeba Skyfall, Jaho-
da, Nuvole Bianche, Rivers Flow In You, 
Demons nebo Faded. 

Kytaristé vystoupili například s písnič-
kami Pretty Woman a Slavíci z Madridu. 
Několik písniček bylo v podání klavíru se 
zpěvem. Muzikant hraje na klavír a záro-
veň k  tomu zpívá do mikrofonu, což je 
náročné nejen proto, že se musí soustře-
dit zároveň na zpěv i hraní, ale mikrofon 
na stojanu překáží ve výhledu na ruce. 
Takto vystoupil duet Linda Žáková (zpěv 
+ klavír) a  Viktorie Votrubová (zpěv  
+ kytara) s  písničkami Jolene a  This 
Is The Life, a  dále Ella Máchová (zpěv  
+ klavír) s písničkou Dva havrani.  Samo-

zřejmě nechyběl pravidelně koncertu-
jící klavírista Martin Paidar, kterého jste 
mohli vidět a slyšet na Jazzu Černošice, 
kde hrál například Bugatti step. U nás se 
učí i  dospělí celého věkového spektra, 
ale většině z nich se nechce vystupovat 
na koncertech. Tentokrát ale jedna z na-
šich dospělých žaček také přišla zahrát. 
Skupina zpěvaček pak vystoupila s  re-
pertoárem, kde zazněly písničky Srdce 
nehasnou, Dobrý kafe, Červená Karkul-
ka, Když nemůžeš tak přidej víc. Na saxo-
fon zahrál Vojta Kacálek písně Dívám se 
dívám, Originál a několik dalších.

Koncerty proběhly v  příjemné atmo-

sféře, na pohodu. Každý zahrál nebo 
zazpíval tak, jak ho to baví. V Club Kině 
je kvalitní ozvučení, klavír i kytary měly 
nástrojové mikrofony a zpěvačkám jsme 
přidali efekt ozvěny. Pódium bylo barev-
ně nasvíceno. Na závěr každého koncer-
tu účinkující dostali malou odměnu – 
poukázku na útratu na baru v Club Kina.

Přihlašování na výuku hudebního ná-
stroje nebo kroužku zpívání je možné 
kdykoli, přičemž při sestavování rozvrhu 
budeme nabízet volné termíny před-
nostně těm, kteří se hlásili dříve.

Pavel Hokr

Koncerty hudební školy Pavla Hokra a SVČ Všenory

ZUŠ Open 

V pražském Karlíně proběhla celostátní venkovní výstava fotografií žáků Základní uměleckých škol. Černošickou ZUŠku 
zde zastupovalo pět fotografií.� Ivan látal

2x foto: archiv hudební školy

2x foto: Ivan Látal
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V  pátek 6. června proběhlo na zahra-
dě ZUŠ Černošice tradiční zakončení 
taneční sezóny v  podobě vystoupení 
s  názvem Zahrada plná tance. Zde se 
každoročně představují malí i velcí žáci 
tanečního oboru s tvorbou, na které pra-
covali během školního roku v  součas-
ném i  lidovém tanci. Letošní „zahrada“ 
byla ovšem o  to slavnostnější, že jsme 
oslavili i 25 let oficiální existence Folklor-
ního souboru Pramínek, který při ZUŠ 
pracuje. Bezmála dvouhodinovou pře-
hlídku tance na trávě v zahradě zakonči-
lo vzpomínkové pásmo složené doslova 
z hitů z historie Pramínku, do kterého se 
zapojili nejen současní žáci, ale i celá řada 
absolventů, a to nejen těch tančících, ale 
i hrajících v muzice. Všichni si tak mohli 
připomenout autorský rukopis Marce-
ly Látalové, zakladatelky a  dlouholeté 
vedoucí tanečního oboru a  Pramínku. 

Po přestávce a  vynikajícím občerstvení 
z dílny kavárny Oliva (centrum Vráž), při-
šel na řadu program současného tance 
s vizuálním doprovodem videí, animací 
a fotografií z oddělení FOTO-škola vidě-
ní. Spojení tance a promítání na fasádu 
školy zaujalo nejen diváky, ale i  samot-
né tanečníky i přítomné fotografy. Jistě 
tuto spolupráci taneční obor a  FOTO 
nevyužívají naposledy.

Velké díky za přípravu a  realizaci Za-
hrady plné tance patří pedagogům ZUŠ: 
Anně Wollemannové, Johaně Bártové, 
Anně Poulové, Martinu Vydrovi, Tereze 
Mouchové. Stejné díky patří i  všem ta-
nečníkům, tanečnicím a  muzikantům 
pramínkovské kapely. Děkujeme také 
kavárně Oliva a  firmě Šiba. Další díky 
směřují k Elišce Cejnarové, bývalé taneč-
nici Pramínku, a  nyní fotografce a  gra-
fičce, která vytvořila plakáty, programy 

a  zbrusu nové logo Pramínku, které 
můžete vidět nejen na sítích, ale i  na 
nových souborových tričkách. Na závěr 
samozřejmě nemůžeme zapomenout 
s díky na vedení ZUŠ Černošice, kolegy 
z  dalších oborů a  Městu Černošice za 
celoroční podporu. Konečně děkujeme 
především vám – příznivcům, podporo-
vatelům a  rodičům. Bez vás by se nám 
tak lehko netančilo.

Těšíme se nyní na start léta, na jehož 
začátku ještě nejstarší skupina Pramínku 
vyrazí na MFF Strážnice 2025. Pak už bu-
deme odpočívat a vyhlížet srpnovou let-
ní taneční dílnu, která se letos premiéro-
vě uskuteční v  klášteře Hájek nedaleko 
Černošic. Po prázdninách se na všechny 
malé i velké budeme těšit opět na sále.

Za taneční obor
Magdaléna Chrpová

Teče teče Pramínek – už 25 let

Krátké zprávy  
ze základní školy

•	 další školní rok utekl jako voda
•	 s  posledním květnovým pátkem 
jsme uzavřeli fungování školní klubovny 
pro tento školní rok, naši společnost od 
října do konce května vyhledalo na 1278 
žáků naší školy
•	 letos jsme se poprvé zapojili do Pro-
jektové olympiády, z  25 školních pro-
jektů postoupily dva mezi 15 nejlepších 
z  celé republiky a  reprezentovaly naši 
školu ve finále, které se konalo 4. června 
v  Sunny Canadian International School 
v Jesenici
•	 Markéta Hokrová a  Jaroslav Kraml 
postoupili do finále Ekonomické olym-
piády, které proběhlo na Vysoké škole 
ekonomické

•	 tým složený ze současných i  minu-
lých vyučujících naší školy a  paní kni-
hovnice zvítězil v kvízu znalosti českého 
jazyka pořádaném Filozofickou fakultou 
Univerzity Karlovy
•	 šesťáci a  deváťáci navštívili Mateř-
skou školu Karlická, kde dětem četli, 
vymýšleli hry a  zavzpomínali si na svá 
školková léta
•	 uskutečnila se cvičná evakuace školy, 
na kterou navázal celý Den s  IZS (více 
v samostatném článku)
•	 na konci roku si deváťáci užili tradiční 
šerpování
•	 školní akademie s  tématem Ve 
zdravém těle zdravý duch slavila opět 
úspěch, fotogalerii si prohlédněte na 
webu školy.

Přejeme dětem, rodičům i přátelům ško-
ly krásné léto a připomínáme, že školní 

rok 2025/2026 začíná v  pondělí 1. září 
2025.

Za ZŠ Černošice
Michaela Šlesingerová

Američtí stážisté na naší škole
Naše škola měla v  druhém pololetí 
skvělou příležitost hostit skupinu ame-
rických studentů, kteří se zapojili do 
různých vzdělávacích a  volnočasových 
aktivit s  našimi žáky. Během své stáže 
přispěli nejen ke zlepšení jazykových 
dovedností žáků, ale také k  obohacení 
školního prostředí svou energií a  krea-
tivními přístupy.

Američtí studenti se aktivně podíleli 
na výuce angličtiny, kam přinesli nové 
způsoby zapojení žáků do konverzace 
a  pomohli jim zlepšit komunikaci v  ci-
zím jazyce. Kromě klasické výuky v tan-

2x foto: Ivan Látal
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demu s  našimi učiteli se věnovali i  hře 
a interakci ve školní družině, kde přispěli 
k  radostné atmosféře a  posílili vztahy 
mezi dětmi.

Celá stáž byla velmi přínosná nejen 
pro naše žáky, ale i  pro samotné ame-
rické stážisty, kteří si odnesli cenné zku-
šenosti z výuky v zahraničním prostředí. 
Děkujeme jim za jejich nasazení, nadše-
ní a ochotu sdílet své znalosti a doved-
nosti!

Lucie Jouet, vyučující anglického jazyka

Festival májových dobrot – jak to 
dopadlo
V  průběhu školního roku jsme se žáky 
2. stupně v  hodinách výtvarné výcho-
vy pracovali na obrázcích určených pro 
školní aukci. Poté, co bylo jasné, že auk-
ce bude probíhat během Festivalu májo-
vých dobrot, jsme měli hlavní téma: jídlo 
v různých podobách. 6. ročníky se věno-
valy malbě zátiší s  jídlem, inspirovaly 
se známými obrazy, ale i  fotografiemi.  
7. ročníky malovaly detaily ovoce akry-
lovými barvami na malířské plátno. Žáci 
8. ročníků vytvářeli portrét s  ovocem, 
květinami atd. podle díla malíře Rudol-
fa II. Arcimbolda. Deváťáci se tradičně 
část školního roku věnují reprodukcím 
známých výtvarných děl 19. a  20. sto-
letí (Vincent van Gogh, Claude Monet, 
abstrakce počátku 20. st.), a tak na aukci 
nechyběly ani jejich pečlivě provedené 
obrázky.

Aukce se velmi vydařila již tím, že 
nám přálo počasí. Moderování se ujaly 
žákyně 7. ročníku Dora Lacová a  Viola 
Tošerová, které vystupovaly jako rozené 
moderátorky. V průběhu aukce, které se 
zúčastnili nejen rodiče a  příbuzní žáků, 
jejichž obrázky byly nabízeny v  aukci, 
moderátorky představovaly jednotlivá 
díla, jejich autory a  my jako vyučující 
jsme doplňovali další informace. Pří-
tomní zájemci byli velmi štědří, o práce 

našich žáků měli velký zájem. Vydraže-
no bylo celkem 32 obrazů, za které jsme 
utržili 12.020 korun, které putují do po-
travinové banky pro Středočeský kraj. 
Děkujeme našim šikovným žákům, ale 
i rodičům a účastníkům aukce, kteří tak 
podpořili náš dobročinný projekt.

Na letošním Festivalu májových dob-
rot jsme ve stáncích utržili 26.450 korun. 
Z  této částky přispějeme 10 tisíc korun 
na potravinovou banku a  8 tisíc korun 
předáme Spolku přátel černošické školy 
na pořízení nových laviček na školní far-
mu. Zbytek zůstává ve škole pro potřeby 
žákovského parlamentu.

Děkujeme všem, kteří tuto naši akci 
podpořili.

 Veronika Kurelová a Lucie Kokoliová 
vyučující výtvarné výchovy

Helpík 2025
Opět po roce se naši žáci pátých tříd 
zúčastnili zdravotnické soutěže Hel-
pík, která proběhla 10. června na hřišti 
SK Kazín a  jeho okolí. Hasiči a  záchra-
náři zde připravili reálné situace, které 
museli malí zdravotníci řešit. Soutěže se 
zúčastnilo 28 týmů z  devíti základních 
škol. Naše páťáky byli podpořit jak jejich 
rodiny, tak i spolužáci. A jelikož nepod-

cenili přípravu a s velkým nadšením tré-
novali a učili se, dopadlo to velmi úspěš-
ně, stejně jako v loňském roce. 

Silvie Brychová a  Valentýna Brycho-
vá z  5. A, které se přihlásily na posled-
ní chvíli, se umístily na 20. místě. Anna 
Strončeková a  Lukáš Slapnička z  5. C, 
kteří se připravovali na budově Komen-
ského, obsadili krásné 3. místo. Sára 
Matoušková a Tereza Houserová z  5. A, 
které nezastavila ani zlomená ruka, se 
staly vítězkami celé soutěže. Gratuluje-
me a děkujeme!

Martina Biegelová, Iveta Radová

Jak jsme šli do školky
Literatura šesté třídy se točí kolem pohá-
dek. Děti proto dostaly za úkol vymyslet 
každý svoji pohádku, a nejen ji přepsat 
na velkou čtvrtku, ale také opatřit ilu-
strací. Ale aby to měly ještě trochu těžší, 
měla ona pohádka být určená dětem od 
tří do šesti let. Vymýšlet pohádku pro 
tuto věkovou kategorii znamenalo pro 
některé „náctileté“ dost těžký úkol, pro-
tože se často pohybují v hrůzostrašných 
příbězích počítačových her nebo filmů 
a  pomalu zapomínají, pokud nemají 
mladší sourozence, že předškolní dět-
ství by mělo být o něčem jiném.  

-- Hojná účast na akci Helpík --

-- Festival májových dobrot lákal na opravdové laskominy -- -- Součástí Festivalu májových dobrot byla i aukce obrazů --

3x foto: archiv ZŠ
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Když jsme si to o  hodině češtiny od-
prezentovali, přišla nabídka z  Mateřské 
školy Karlická, jestli bychom neměli 
zájem navštívit děti a  vymyslet pro ně 
nějaký program. Takže projekt Autorské 
čtení pohádek dětem vstoupil do prv-
ního ročníku. Šesťáci se museli rozdělit 
do čtyř skupin, protože v mateřské ško-
le jsou čtyři třídy, a měli si rozhodnout, 
které dvě pohádky dětem přečtou. Další 
úkol pro ně byl vymyslet několik aktivit, 
které by s dětmi mohli hrát. 

Mnohé děti si zavzpomínaly na to, jak 
právě do téhle mateřské školy chodily, 
a  paní učitelky z  mateřské školy zase 
zavzpomínaly na to, jak tyhle děti před 
pár lety učily. Co ale bylo na celé akci 
nejkrásnější, že si vzájemně porozuměly 
malé děti s těmi velkými školáky. 

Když pak dostaly děti ve škole ještě 
jeden úkol, a  to zhodnotit celý projekt, 
všechny psaly, že se jim to líbilo. Jeden 
z  nich doslova napsal: „Líbilo se mi, že 
děti byly aktivní, hodné a roztomilé. Byla 
to nejlepší hodina a půl. Škoda, že jsme 
tam byli jenom chvíli.“

Doufám, že tenhle projekt se stane 
pevnou součástí výuky češtiny a  my 
zase za rok navštívíme naše malé před-
školáky.

Dagmar Olbrich, vyučující českého jazyka

Jak plul strejda František
Cílem naší červnové výpravy byla Pod-
skalská celnice na Výtoni. Malý, jakoby 
pod terénem „utopený“, domeček je 
úzce spojen s důležitou historií této čás-
ti Prahy: Výtoní, Podskalím, lidmi, kteří 
se zde věnovali řemeslům propojeným 
s řekou Vltavou.

Všechny děti zde byly poprvé. Kaž-
dé z  nich zná výraz vor. Co mají, měly 
vory ale společného s  rozvojem města, 
stavebnictvím, řemeslníky a  touto částí 

vltavských břehů, to se dozvěděly od 
místní milé paní průvodkyně, z exponá-
tů i z toho, co si mohly vyzkoušet. A do-
stali jsme se i k vodníkům.

U  modelu voru jsme si popovídali 
o  jeho stavbě, posádce i zboží, které se 
na něm převáželo. Převážel se hlavně 
stavební materiál – dřevo, kámen a  pí-
sek. Základ posádky tvořili vždy čtyři 
členové, plavců však na vorech býva-
lo více v  závislosti na počtu pramenů. 
Jeho obsluha vyžadovala zručnost, sílu 
i zkušenosti.  Děti již vědí, kdo byl a kde 
stál vrátný, zadák, pacholek, veslabejch, 
k čemu a kdo používal sochor, bidlo, že 
veslům na vorech se říká rudlata a umět 
takové vyrobit bývalo součástí plavecké 
zkoušky.

Se změnou, přechodem na železnič-
ní dopravu, začalo Podskalí upadat. 
Do dnešní doby se zachovaly pouze tři 
budovy. Jak to zde vypadalo, jsme si 
demonstrovali na krásném 3D modelu 
této lokality i na starých dobových foto-
grafiích. 

Abychom si ověřili, co jsme si zapama-
tovali, pracovaly děti pod vedením paní 
lektorky s  pěkným pracovním listem, 
povídali jsme si o  úkolech v  něm. Tady 
došlo i na vodníky.

K velké radosti dětí si zde mohly i po-
hrát, vytvořit si z  korkových zátek vory 
a  pouštět je po Vltavě (jen po suchém 
modelu). Program byl velmi hezky při-
pravený, nabytý zajímavostmi. Děkuje-
me moc paní lektorce.

 Martina Václavková, třídní učitelka 3. E

Seznamte se s archeologií
V pátek 23. května jsme se vypravili do 
Prahy do muzea v Domě u Zlatého Prs-
tenu. Čekal nás zde program Seznamte 
se s archeologií.

Milá paní lektorka děti seznámila 
a  tím, co je archeologie, čím se zabý-
vá, co všechno archeologický výzkum 
obnáší i  jak se při něm postupuje. Vše 
bylo provázeno bohatou obrazovou 
dokumentací. Děti si prohlédly maketu, 
model archeologického naleziště. Pak 
jme si prohlíželi, měli jsme v rukách ori-
ginály a kopie archeologických nálezů – 
nástroje, střepy, nářadí, nádoby. Bylo to 
zvláštní, tajemné, mít v rukou věci, kte-
ré jsou z dob tak moc vzdálených. Děti 
zaujalo také povídání o  experimentální 
archeologii. Aby měly možnost lépe si ji 
představit, vyzkoušely si slepování stře-
pů keramické nádoby a  drcení zrní na 
zrnotěrce.

Program se dětem velmi líbil, byl hod-
ně praktický a zajímavý. Děkujeme.

 Martina Václavková, třídní učitelka 3. E

Křížem krážem naším krajem
V pátek 16. května se žáci 7. D vydali do 
Všenor, kde se se konala nesoutěžní pře-
hlídka prezentací Křížem krážem naším 
krajem. Letošním tématem bylo Never 
again (Nikdy více) – vzpomínky a  pří-
běhy z našeho kraje na dobu 2. světové 
války. Celkem se zúčastnilo pět okolních 
škol, poslechli jsme si celkem devět pre-
zentací. 

Naše škola měla dvě vystoupení – Čer-
nošice v době 2. světové války a Osob-
nosti, které působily v  okolí Černošic 
v době 2. světové války. Na prezentaci se 
žáci svědomitě připravovali – navštívili 
Státní okresní archiv v  Dobřichovicích, 
kde studovali místní kroniky, vyzpoví-
dali pamětníky a pročetli si další zdroje 
informací. Poté celá třída vytvářela pre-
zentace v  Powerpointu, které následně 
každý odprezentoval. 

Na přehlídku do Všenor se přihlásilo 
pět žáků, kteří se svého úkolu zhostili 
se ctí. Prezentovali zajímavě, používali 
spisovnou češtinu, a  když selhala tech-
nika a chvíli nebyly vidět obrázky na pre-

-- Prezentační přehlídka Křížem krážem naším krajem se ani letos neobešla bez naší účasti --

-- Šesťáci si zavzpomínali na školková léta --

2x foto: archiv ZŠ
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zentaci, nenechali se vyvést z konceptu 
a v klidu své vystoupení dokončili.

Tereza Sedlářová, vyučující českého jazyka

Plaveme s Betynkou
Od dubna do června letos opět probíhal 
v  rámci hodin tělesné výchovy povin-
ný plavecký výcvik žáků 2. a 3. tříd, a to 
v plavecké škole Betynka v Radotíně. Ve 
druhé třídě žáci absolvují 20 výukových 
hodin, ve třetí třídě je to 10 hodin. 

Během několika týdnů se děti pod 
vedením zkušených instruktorů učily 
a  zdokonalovaly v  základních plavec-
kých stylech, kterými jsou prsa, kraul 
a  znak. Součástí výuky byly i  praktické 
ukázky, jak si poradit v  situaci, kdy do-
staneme křeč do nohy nebo při vyčer-
pání. Děti si tak osvojily nejen správnou 
techniku plavání, ale také základy sebe-
záchrany, což je důležitá součást bez-
pečného pohybu ve vodě. 

Výuka probíhala zábavnou a  přiroze-
nou formou, děti tak měly možnost si 
plavání užít, soutěžit mezi sebou a  zá-
roveň se hodně naučit. Všichni udělali 
během kurzu velký pokrok, posunuli se 
kupředu v  plaveckých stylech, skocích 
do vody, zlepšili výdrž, někteří odbourali 
strach z vody, který se na počátku kurzu 
občas objevuje. 

Zpětná vazba od dětí byla pozitivní – 
prostředí v Radotíně se jim líbilo, přístup 
instruktorů byl přátelský a trpělivý. Od-
měnou byl pro všechny na konci každé 
lekce pobyt ve vířivce. 😉

Třeťáci s výukou plavání se ZŠ již skon-
čili, druháčci se však těší, že se příští rok 
na lekce plavání s Betynkou zase vrátí. 

Ilona Olšiaková, třídní učitelka 2. A

Projekt Bígl
Jak již bylo uvedeno v minulém vydání 
Informačního listu, v  1. ročníku Projek-

tové olympiády „Ukaž, co dokážeš“ zví-
tězil v kategorii 2. a 3. tříd projekt žáků  
2. A s názvem Bígl, který se probojoval až 
do celostátního finále. Ačkoliv se ve finá-
le žáci na pomyslné bedně neumístili, 
jejich projekt měl silné poselství. V části 
věnované využívání psů plemene bígl 
v laboratořích k pokusům dojali porotu 
i publikum a přiměli je k zamyšlení.

Děti představily činnost spolku Druhá 
šance u Františka, který sídlí v obci Bo-
rovno na jižním Plzeňsku. Tento spolek 
zachraňuje bígly, kteří přežili laboratorní 
testování, a pomáhá jim najít nový do-
mov. Pejsci, kteří do té doby znali jen 
klec a číslo místo jména, se zde učí po-
znávat trávu, slunce i lidské pohlazení.

Projekt upozornil i  na to, že v  dnešní 
době existují alternativy k  testování na 
zvířatech – například uměle vytvořené 
orgány, počítačové modely nebo 3D 
čipy simulující činnost lidských orgánů. 
Přesto se stále testuje na zvířatech i tam, 
kde to není nezbytné. „Už ne eutanazie 
a zbytečná smrt, ale nová šance na život. 
Možná malý krok pro lidstvo, ale obrov-
ský krok pro tato úžasná stvoření, která 
si svůj osud laboratorních psů nevybra-
la,“ říká Andrea Gašparec, zakladatelka 
projektu a předsedkyně spolku U Fran-
tiška.

Děti z 2. A rozdávaly ve finále letáčky 
s QR kódem na podporu spolku a vyzý-
valy k adopci. Spolek funguje bez státní 
podpory a je zcela závislý na dobrovol-
nících a dárcích. 

Pokud ani vám není osud laborator-
ních bíglů lhostejný, můžete spolek 
podpořit – finančně, sdílením informací 
nebo tím nejcennějším: nabídnutím no-
vého domova.

Za to, že posloužili nám lidem, si za-
slouží žít – ne zemřít. Děkujeme.

Michaela Horáková 
majitelka bígla

Lapbooky plné života
V průběhu posledních týdnů se žáci tří-
dy 3. B věnovali tvorbě originálních lap-
booků na téma „Životní cyklus“ vybra-
ného zvířete. Každá skupinka si zvolila 
jedno zvíře a  zpracovala jeho vývoj od 
vajíčka či narození až po dospělost. 
Nechyběly ani doplňující informace 
o  životě daného živočicha, například 
čím se živí, kde žije a čím je zajímavý.

Děti prokázaly nejen zvídavost a peč-
livost při hledání informací, ale také 
schopnost spolupracovat, domluvit se 
a společně tvořit. Svým lapbookům do-
daly originalitu pomocí kvízů, tajenek, 
otvíracích okének nebo pohyblivých 
částí. Výsledkem byly práce, které byly 
nejen poučné, ale také velmi nápadité 
a tvořivě povedené.

Následně ve třídě proběhla výstavka 
lapbooků, během které si děti navzájem 
představily své výtvory a sdílely zajíma-
vosti, které při práci objevily. Společně 
jsme si také řekli, podle jakých kritérií 
budeme v  dalších hodinách hodnotit 
výsledky jednotlivých skupin. Z  naší 
diskuze vzešly tyto hlavní okruhy: pře-
hlednost informací, zajímavost obsahu, 
celkový vzhled, nápaditost a  pečlivost 
provedení. Děti se tak nejen dozvěděly 
spoustu nového o životních cyklech zví-
řat, ale také si vyzkoušely, jak hodnotit 
práci druhých podle domluvených pra-
videl.

Děkuji dětem za jejich skvělou práci 
a rodičům za podporu, kterou svým dě-
tem při tvorbě poskytli.

Tereza Novotná, třídní učitelka 3. B

Putování za Bílou paní  
na Komendě
Na čtvrtek 22. května jsme se moc těšili. 
Děti z  přípravné třídy, 1. C a  4. C čekal 
odpolední piknik, večerní putování za 
Bílou paní a také přespávání ve škole.

-- 3. B si s lapbooky opravdu vyhrála -- -- Součástí lekcí plavání je i chvilka ve vířivce --

2x foto: archiv ZŠ
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Původně plánovaný táborák na školní 
zahradě se kvůli nepříznivému počasí 
nekonal. To nám ale náladu nezkazilo – 
mladší žáci se společně s rodiči přesunu-
li na piknik do tříd. Posilnění dobrotami 
jsme se pak sešli v 1. třídě na promítání 
filmu Ať žijí duchové!

Mezitím bývalí žáci Komendy připravi-
li na zahradě a v budově školy rytířskou 
stezku plnou úkolů (děkujeme, byli jste 
skvělí!). Děti se po dvojicích – od těch 
nejmladších po nejstarší – vydávaly na 
Putování za Bílou paní. Na jednotlivých 
stanovištích musely prokázat odvahu, 
laskavost, důvtip, zručnost a zdvořilost, 
tedy ctnosti hodné rytířů a rytířek z Ko-
mendy.

Vyzkoušely si boj s  meči, střílení 
z  luku, překonání překážkové dráhy 
s „živou vodou“, dávaly povely pejskovi, 
prošly tajuplnou cestu do sklepení, mu-
sely přechytračit čarodějnici v  piškvor-
kách… A  když všechny úkoly úspěšně 
splnily, na půdě se zjevila Bílá paní. Děti 
odměnila medailí a po slavnostním slo-
žení rytířské přísahy je pasovala na rytíře 
a rytířky.

Ani tím večer nekončil. Ve třídě jsme si 
rozložili spacáky, převlékli se do pyžam 
a mohla začít pyžamová diskotéka. V tě-
locvičně jsme společně tančili, zpívali 
a  jednoduše si užívali – jedním slovem 
řádili. Po tak náročném dni většina z nás 
usnula, jako když nás do vody hodí.

Ráno jsme se společně probudili, sba-
lili spacáky a  zasedli ke skvělé snídani. 
Prvňáci si přespávání zpestřili ještě vý-

letem na Karlštejn. Čtvrťáci zase navští-
vili Muzeum Českého krasu v  Berouně 
a poté se prošli cyklostezkou podél Be-
rounky až do Srbska.

Celou akci jsme si moc užili a budeme 
na ni všichni ještě dlouho vzpomínat.

R. Paterová, M. Knollová, A. Smažíková 
vyučující z Komendy

Loučíme se, 5.C!
Ahoj, školo!
Loučíme se s Komendou,
naší malou školou,
máme trochu obavy,
jak se nám přechod do Mokropes podaří:
„Těším se na nové zážitky.“
„Cesta jde dál a i dobrodružství.“
„Jezdili jsme na výlety, na plavání, do lesa 
na Den Země a  pořádali jsme Zahradní 
slavnosti.“
„Bude mi chybět pingpong, fotbálek, uči-
telky a malá škola.“
„Měl jsem tu legrační spolužáky.“
„Těším se na vyrábění ze dřeva.“
„Chtěla bych poděkovat za pět krásných 
let.“
„Vzpomínky na tuhle školu prostě zůsta-
nou v hlavě.“
„Moc děkuju celé mojí třídě a mým uči-
telkám.“
„Těším se na nové učitele, na přecházení 
ze třídy do třídy a na skříňky.“
„Doufám, že tahle škola bude dělat 
dětem ještě dlouho radost.“
„Vždycky, ale vždycky budu na tuhle ško-
lu vzpomínat s vděkem a láskou.“

Holky a kluci z 5. C

Englishstar
ZŠ Černošice se letos poprvé zapojila 
do mezinárodní soutěže Englishstar. 
Letos se zúčastnilo 329 škol a  7940 
soutěžících. Soutěž probíhala také na 
Slovensku a v Srbsku. Naši školu repre-
zentovalo 25 žáků, které tato nabídka oslo-
vila a sami se přihlásili. Jednalo se o žáky  
6., 7. a 8. tříd. Obtížnost testování odpo-
vídala danému ročníku.

Do slosování o  hlavní ceny jako byly 
smartphony, bezdrátové reprodukto-
ry či vouchery do Luxoru, byli zařazeni 
pouze soutěžící se 100% úspěšností. Byť 
letos naši žáci hlavní ceny nezískali, ved-
li si výborně.

Nejvíce se maximální metě přiblížila 
Berenika Tvrzová ze 6. D, její score bylo 
krásných 98 procent. 92 bodů ze sta 
získaly Anna Velebilová ze 6. D a  Mar-

kéta Hokrová z 8. C. Nad 85 procent se 
dostaly též žákyně Anna Lžičařová (7. A, 
89 bodů), Ela Stecivová (7. D, 88 bodů) 
a Nela Chobotová (7. B, 86 bodů). Všich-
ni účastníci obdrželi diplom a drobnější 
odměnu.

Hlavní však je, že naši soutěžící získali 
novou zkušenost, při přípravě na soutěž 
zlepšovali svou angličtinu a  mohli po-
rovnat své znalosti. Do příštích ročníků 
jsme motivováni k dalšímu zlepšování.
Miluše Emrichová, vyučující anglického jazyka

Návštěva mokropeské výstavy
Výtvarná výchova u nás na Základní ško-
le v Černošicích znamená nejen samot-
nou tvorbu, ale také setkání se skuteč-
ným uměním a  umělci. Pravidelně se 
žáky navštěvujeme galerie, workshopy 
i  výstavy v  Kapličce sv. Václava v  Mok-
ropsech. S  některými šestými ročníky 
jsme nedávno navštívili krásnou výsta-
vu keramiky paní Anny Musilové, která 
souhlasila s  tím, že nám výstavu před-
staví sama a  k  tomu nám o  své tvorbě 
povypráví. 

Výstava představila průřez keramic-
kou tvorbou paní Musilové od počátku 
její tvorby až k  současnosti, točené vý-
robky na hrnčířském kruhu, ale i  mo-
delovaná díla např. v  kombinaci s  ka-
menem. Já i  žáci jsme velmi ocenili, že 
nám paní Musilová krásně vyprávěla 
o jednotlivých uměleckých dílech, nejen 
z  pohledu materiálu a  postupu tvorby, 
ale především také z pohledu její fanta-
zie, prožívání a smyslu jednotlivých děl. 
Žáci a žákyně poznali, že paní výtvarni-
ce dala do své práce velký kus vlastní-
ho života, myšlenek a  se svou prací je 
tak úzce propojena a spjata. Každé dílo 

-- Děti na Komendě objevily Bílou paní --

-- Výstava Anny Musilové šesťáky zaujala --
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má svůj příběh, který jsme mohli slyšet, 
a  uvidět tak odraz různých období au-
torčina života a  jejích prožitků. Pozor-
nější návštěvníci výstavy tak pochopili, 
jak hluboká a starostlivá je duše autorky, 
která nám vypráví svůj příběh prostřed-
nictvím překrásných sošek a výrobků.

Ještě jednou tímto děkujeme paní 
Anně Musilové, že nám umožnila dozvě-
dět se více o keramické tvorbě a o životě 
výtvarnice, která svou tvorbou žije celý 
svůj život. 

 Veronika Kurelová  
vyučující výtvarné výchovy

Poslanecká sněmovna ČR
V  závěru letošního roku se můžeme 
pochlubit společným výletem žákovské-
ho parlamentu – návštěva Poslanecké 
sněmovny ČR.  Do sněmovny jsme byli 
pozváni společností CEDU (Centrum 
demokratického učení), se kterou naše 
škola spolupracuje.

Součástí návštěvy bylo nahlédnutí do 
jednání a hlasování poslanců, navíc pro 
nás bylo sjednáno setkání s paní poslan-
kyní Helenou Langšádlovou. Naši po-
slanci žákovského parlamentu si pro ni 
připravili zajímavé otázky a celé setkání 
se neslo ve velmi příjemném duchu.

Návštěvu jsme zakončili společným 
obědem a  časem věnovanému reflexi 
celého dopoledne. Děkujeme za tuto 

možnost a těšíme na nové zážitky v příš-
tím školním roce.

Tým Žákovského parlamentu

Mediální workshop otevřel 
žákům dveře do světa novinařiny 
a technologií
V  květnu se na naší škole uskutečnil 
inspirativní mediální workshop, kte-
rého se zúčastnily dvě skupiny žáků – 
vybraní žáci předmětu mediální výcho-
va a  zástupci žákovského parlamentu. 
Akce byla také oceněním pro ty žáky, 
kteří naši školu úspěšně reprezentovali 
v soutěžích a projektech během celého 
školního roku.

Workshop nabídl pestrý program za-
měřený na technické i  etické aspekty 
mediální tvorby. Účastníci si mohli vy-
zkoušet práci s  kamerami, mikrofony 
a studiovým osvětlením a dozvěděli se, 
jak tyto nástroje využít při vlastních pro-
jektech.

Velký důraz byl kladen také na etiku 
v novinařině – žáci diskutovali o správ-
ném oslovování autorit i o hranicích při 
používání skrytých kamer. Nechyběla 
ani praktická část: jak se vhodně oblék-
nout před kameru nebo jak využít klíčo-
vací plátno pro vytvoření profesionálně 
působícího videa.

Závěrečná část workshopu byla věno-
vána aktuálním tématům – kyberšikaně 
a dopadům umělé inteligence. Žáci zís-
kali cenné rady, jak se bezpečně pohy-
bovat v online světě a chránit svou digi-
tální identitu.

Celý den se nesl v  duchu zvídavos-
ti, spolupráce a  tvůrčí atmosféry. Žáci 
si odnesli nejen nové dovednosti, ale 
i motivaci k vlastní mediální tvorbě a kri-
tickému přemýšlení o světě kolem sebe.

 Marie Zálešáková, zástupkyně ředitelky

KiVa – prevence šikany, která 
mění školní klima k lepšímu
KiVa je finský preventivní program proti 
šikaně, který vznikl na Univerzitě v Tur-
ku a  dnes se úspěšně využívá ve více 
než dvaceti zemích světa. KiVa není jen 
o potírání šikany, ale hlavně o posilová-
ní pozitivních vztahů mezi dětmi, učiteli 
i rodiči. Základem jsou pravidelné lekce 
s dětmi, proškolení pedagogů a zapoje-
ní celé školní komunity. Ukazuje se, že 
díky důsledné a laskavé práci lze napětí 
ve třídách včas odhalit, konstruktivně 
řešit a předcházet mu.

Setkání s KiVa v ZŠ Černošice
Ve středu 22. května 2025 se v naší škole 
konalo setkání, kde byl představen hlav-
ní cíl, kam program směřuje: „Aby nám 
ve škole bylo fajn.“ 

Akci vedla Irena Zárubová, metodička 
programu KiVa a certifikovaná trenérka, 
která přiblížila, jak program pomáhá 
zlepšovat atmosféru ve školním prostře-
dí a vztahy mezi žáky, pedagogy i rodiči. 
Rodiče se dozvěděli, jak program ve ško-
le funguje, jakým způsobem se s dětmi 
řeší problémy a jaké aktivity napomáhají 
tomu, aby se děti do školy těšily a cítily 
se v ní bezpečně.

Bezpečné místo pro sdílení
ZŠ Černošice vytvořila také speciální 
prostor pro děti, kde si mohou nejen 
odpočinout, ale i otevřeně mluvit o tom, 
co je trápí. Pokud mají pocit, že se děje 
něco, co není v pořádku, mohou se svě-
řit a najít společně řešení. Tím se zvyšuje 
důvěra mezi dětmi i  dospělými a  záro-
veň se včas předchází větším problé-
mům.

Je skvělé sledovat, jak se díky KiVa děti 
učí komunikovat, spolupracovat a  hle-
dat řešení tak, aby se ve škole cítily dob-
ře. To vše vede k  lepším vztahům, větší 
toleranci a respektu v kolektivu.

Poděkování
Velké díky patří všem, kteří se do pro-
gramu KiVa aktivně zapojují a věnují mu 
svůj čas. Díky vám se škola stává mís-
tem, kde se děti cítí bezpečně, mohou 
se rozvíjet a těšit se ze společného uče-
ní. Jsme rádi, že i v ZŠ Černošice děláme 
školu lepší a přátelštější.

Martina Grygarová, SPČŠ

z města a okolí

24

ZŠ Černošice přijme:

•	� asistenty pedagoga  
na částečný úvazek

•	 školního psychologa

Životopisy zasílejte na adresu 
lzhoufova@zscernos.cz

-- Žákovský parlament navštívil Parlament ČR --

Foto: archiv ZŠ
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z města a okolí

Skončil školní rok a  od 29. června se už 
každé ráno neozývá třídami: Jdeš „po 
o“ nebo „po spa“? Školka na dva měsíce 
utichla. 

Červen byl krásný svým počasím i celo-
denním výletem, na který se celý rok tě-
šíme. Tentokrát jsme jeli do Farmaparku 
Soběhrdy. Také jsme se rozloučili s před-
školáky a pasovali je na školáky. Tradičně 
na zahradě školky, za přítomnosti rodičů, 
prarodičů a  přátel. Podávaly se dobroty 
od naší skvělé paní kuchařky, skákalo se 
na skákacím hradu a malovalo na obličej. 

Pojďme nyní zavzpomínat na akce 
uplynulých deseti měsíců. Zeptala jsem 
se svých kolegyň, jaké akce se jim nejví-
ce líbily. Zajímalo mě i to, které se podle 
nich nejvíce líbily dětem u nich ve třídě. 

Odpovědi byly různé a pestré. Nejvíce 
hlasů získaly Čarodějnice – setkání dětí, 
rodičů a pracovníků MŠ letos i  s opéká-
ním buřtů, létáním na košťatech a  va-
řením čarodějnických lektvarů v  kurzu 
čar a  kouzel čarodějnice Hrůzely. Velký 
úspěch měl i  Den dětí. Já za sebe bych 
vyzdvihla program Za poznáním tajů 
hudby (dvě milé dámy nám živě hrály na 
harfu a housle), hodinu Ochutnávky fyzi-
ky a Mobilní Planetárium. 

Vedle oblíbených akcí mě letos zajíma-
lo i to, co děti v jednotlivých třídách nej-
víc bavilo z  dopoledních i  odpoledních 
činností ve školce. Dozvěděla jsem se, že 
u Koťátek to bylo malování křídami, vaře-
ní z přírodnin ve venkovní kuchyňce a jíz-
dy na motorkách. U Sluníček bylo nejob-

líbenější lego Duplo, omalovánky, volné 
hraní na louce a houpačky se skluzavkou. 
Krtečky nejvíce bavilo hraní s barevnými 
diamanty. (Kvůli nim prý byly děti dokon-
ce ochotné chodit do školky ráno dřív 
a  odpoledne odcházet později domů.) 
Ve třídě Lvíčat byly zase ve velké oblibě: 
modelína, stavby z lega, hry v pokojíčku 
a jízdy na motokárách.

Napříč třídami se dětem ze všeho nej-
více líbila živá zvířátka. Letošní rok jsme 
s  nimi měli mnoho zážitků. Na podzim 
jsme navštívili farmu u ZŠ v Mokropsech. 
Od ledna přibylo do třídy Lvíčat živé 
morčátko. Pojmenovali ho Flíček a  dělá 
radost dětem z celé školky. Chodí s námi 
i na zahradu a jak děti, tak i personál mu 
nosí pravidelně čerstvou trávu a jiné dob-
růtky. Není tedy divu, že z malého chla-
píka je už pěkný klučina. A  je opravdu 
báječný.

Tím to ale nekončí. Na jaře jsme přímo 
ve třídách pozorovali líhnutí kuřátek, kte-
rá se nejdříve dva dny klubala a pak rych-
le rostla. Během týdne se z malých chun-
delatých mrňousků chovaných v  ruce 
stala malá mladá hlučná kuřata.

Začátkem června jsme si ještě udě-
lali s  dětmi z  Krtečků a  Lvíčat výlet do 
Zookoutku ve Velké Chuchli a  na konci 
června nás navštívily živé surikaty.

Ráda bych tu zmínila to, co bylo oproti 
loňsku nové. A to bylo vynášení Morany, 
lesní výlety a  čtení s  dětmi ze základ-
ní školy. Moranu jsme vyrobili ve třídě 
Lvíčat, ale pak jsme ji se všemi třídami 

společně slavnostně odnesli a  hodili do 
řeky. Co se týče výletů do lesa, ty probí-
haly hlavně u předškoláků a byly oprav-
du krásné. Zdánlivě obyčejné vycházky 
se totiž většinou měnily v  dobrodružné 
výpravy, při kterých jsme jednou našli 
a doplnili kešku, jindy uklidili les (vynesli 
jsme dvě tašky odpadků), vystoupali na 
vyhlídku a navštívili památný dub. Často 
jsme navštěvovali starý padlý strom na 
jednom místě v lese a dětem se u něj tak 
zalíbilo, že mu začaly přirozeně říkat „náš 
strom“. 

A čtení s dětmi ze základní školy zna-
menalo to, že nás navštívili žáci druhého 
stupně, přečetli nám vlastní autorské 
pohádky a měli pro nás připravené i hry, 
což děti bavilo a  celkově to bylo prostě 
skvělé.

Ze všech těch akcí a zážitků máme ra-
dost. Velmi nás těší také navázání spo-
lupráce se základní školou a  Alzheimer 
centrem. (Tam jsme poprvé zašli s kyta-
rou, lidovými písničkami a  výtvarným 
tvořením.)

Skvělé je, že dobře fungovalo plavání 
(letos v Dobřichovicích), že u rodičů dětí 
přetrvává zájem o  zimní i  jarní bruslení, 
a že se konalo i hravé lyžování. 

Co říci na závěr? Asi vyslat přání, aby se 
vydařilo letní počasí, aby nám všem slou-
žilo zdraví a ať se nás drží dobrá energie 
a síla, ať si to příští školní rok užijeme stej-
ně hezky jako letos.

za kolektiv MŠ Karlická
Karolína Pospíšilová

Ohlédnutí za školním rokem 2024/2025 v MŠ Karlická

V Mraveništi máme prázdniny 

Milí návštěvníci mateřského centra Mraveniště,
rádi bychom vás upozornili na to, že během prázdnin Mrave-
niště NENÍ v provozu. Na pravidelných pátečních setkáních se 

potkáme opět v září. Přes léto budeme načerpávat síly a sršet 
novými nápady, tak abychom mohli udržet kvalitu našich 
setkání a akcí. 

Děkujeme za vaši přízeň a přejeme mnoho letních zážitků 
a dobrodružství.

Za tým Mraveniště  Anna Mazancová

2x foto: MŠ Karlická



Atleti Atletického sportovního klu-
bu Dipoli za sebou mají mimořádný 
úspěch. Na Krajském přeboru jednot-
livců si z  různých kategorií odvezli cel-
kem 37 medailí! Závodilo se na několika 
místech – mladší žactvo se představilo 
v  Kutné Hoře a  Slaném, starší žactvo 
ve Vlašimi, a kategorie dorostu, juniorů 
a dospělých pak zářily v Kolíně a opět ve 
Vlašimi.

„Naši atleti a  atletky předvedli skvě-
lé výkony napříč kategoriemi. Máme 
z nich velkou radost, ukázali srdce, bo-
jovnost i  týmového ducha,“ hodnotí 
výsledky trenéři ASK Dipoli. Ocenění si 
zaslouží všichni závodníci i  jejich pod-
půrné týmy – od rodičů po realizační 
tým.

Šest medailí pro mladší žactvo 
V Kutné Hoře a ve Slaném závodili mlad-
ší žáci a žákyně ASK Dipoli – domů při-
vezli šest krásných medailí! Závody byly 
silně obsazené, ale naši mladí sportov-
ci dokázali obstát ve velké konkurenci. 
Nechyběla radost z  osobních rekordů 
ani z prvních zkušeností na velkém sta-
dionu. Ve vícebojích zvítězil Adam Mer-
tens, kterého na druhém místě doplnil 
Jáchym Šára. Oba dva poté zářili i v Kraj-
ském přeboru jednotlivců, kdy oba dva 
dovezli domů další dvě medaile!

„Pro mnohé to byly první závo-
dy mimo náš region. Je skvělé vidět, 
s  jakým nadšením děti závodí. Každá 
medaile je krásný bonus, ale nejvíc si 
ceníme zlepšení a radosti z pohybu,“ ko-
mentují trenéři mladšího žactva.

Bodovalo i starší žactvo 
Ve Vlašimi se představili starší žáci 
a  žákyně ASK Dipoli a  zanechali výraz-
nou stopu. Z  krajského přeboru si 
odvezli pět medailí, a  to i  přes silnou 
konkurenci z celého kraje.

Závodníci ukázali připravenost ve 
všech disciplínách – od sprintů, přes 
skoky až po vrhy. Mnozí si vylepšili svá 
osobní maxima a přiblížili se nominacím 
na Mistrovství České republiky, které 
se uskuteční v  září. Medaile si odvezli: 
Adéla Houdková, Kateřina Poštolková,  
Lukáš Janovský a  štafeta žákyň na  
4x300 m. „Starší žactvo je letos opravdu 
silné. Máme tam talenty, které mají po-
tenciál prosadit se i na celostátní úrov-
ni,“ říká jeden z trenérů ASK Dipoli.

 
Dorost, junioři a dospělí a 29 medailí
Dorostenci, junioři, muži a  ženy ASK 
Dipoli nastoupili ke krajskému přebo-
ru s  odhodláním – a  výsledky na sebe 
nenechaly dlouho čekat. Z Kolína a Vla-
šimi si odvážejí dohromady 29 medai-
lí, z  toho několik zlatých. Závody byly 
náročné nejen kvůli konkurenci, ale 
i kvůli počasí. I tak padaly osobní rekor-
dy a  některé výkony atakují limity pro 
republikové soutěže. 

„Těší nás široká základna i vyrovnané 
výkony napříč kategoriemi. Náš klub 
ukazuje, že se dokáže prosazovat ve 
všech věkových skupinách,“ hodnotí 
úspěch vedení ASK Dipoli.

Mistrovství ČR ve vícebojích 
A  ASK Dipoli měl své zástupce i  mezi 
elitou na Mistrovství ČR ve vícebojích. 
V náročném formátu, který prověří vše-
strannost každého závodníka, si naši 
reprezentanti vedli velmi dobře. 

Lukáš Babáček – 15. místo. Obrovské 
odhodlání. S  podvrtnutým kotníkem 
a  po třech vícebojích během měsíce si 
vybojoval premiérové 15. místo na MČR! 
Osobáky na oštěp a  400 metrů. Druhý 
nejlepší víceboj kariéry – respekt!

Pavel Hanč – 8. místo. Ve formě jako 
nikdy! Zlepšení osobního rekordu o více 
než 200 bodů na 6336 bodů. Osobáky: 
oštěp, 110 metrů překážky, 400 met-
rů. Perfektní závodní forma a boj až do  
konce.

Kristian Behenský – DNF. První den 
– blízko osobákům i  přes tréninkové 

manko. Druhý den – pád na překážkách. 
Víceboj nedokončil, ale dal do toho 
všechno. Bojovník!

Adéla Houdková – bronz. Neuvěřitel-
ný výkon, 4. nejlepší sedmiboj v historii 
ČR! Osobáky téměř ve všech disciplínách 
– future!!! Tahle medaile má obrovskou 
hodnotu – není to jen součet výkonů. 
Je to součet odvahy, dřiny, odhodlání 
a touhy být lepší. Adéla předvedla sed-
miboj, na který se nezapomíná.

z města a okolí
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ASK Dipoli slaví rekordní medailovou žeň – 37 medailí!

ASK Dipoli  
otevírá přihlášky 

ASK Dipoli zahajuje přihlašování 
nových členů na sezónu 2025/2026. 
Hledáme sportovce všech věkových 
kategorií – od dětí z  přípravek, přes 
žactvo až po dorost a dospělé.

Tréninky probíhají pod vedením 
kvalifikovaných trenérů na stadionu 
v  Černošicích, Dobřichovicích i  Řev-
nicích, ale i  dalších místech. Děti se 
učí správné technice, rozvíjejí kondi-
ci i  týmového ducha. Starší atleti se 
připravují na krajské i  republikové 
soutěže. Dospělí pak mají převážně 
radost z pohybu. 

Chcete si atletiku vyzkoušet nebo 
navázat na předchozí sportovní zku-
šenosti? Přihlášky a  více informací 
najdete na webu askdipoli.cz.
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Zimní stadion je pro většinu návštěvní-
ků místem, kde to žije během hokejové 
sezóny od srpna do začátku dubna – 
zápasy, tréninky, bruslení veřejnosti. Ale 
co se děje, když led zmizí? Rozhodně nic 
takového jako prázdno a ticho. V květnu 
a  červnu klubová mládež a  hráči inline 
hokeje využívají plochu pro suchou 
přípravu a  utkání v  inline hokeji, a  my 
se na zimním stadionu pouštíme do 
plánovaných stavebních a  technických 
úprav, které posunou stadion zase o kus 
dál. Letos jsme se zaměřili na několik 
oblastí, které výrazně přispějí k většímu 
komfortu uživatelů i provozní efektivitě 
stadionu.

Nejvýraznější změnou je výměna pů-
vodních vrat a dveří, které byly po letech 
provozu již na hranici své životnosti, za 
nová automatická vrata a  dveře. Spolu 

s touto výměnou dostalo průčelí zimní-
ho stadionu také nový dřevěný obklad 
fasády. Úpravy proběhly i  ve vstupní 
hale – nové podhledy, elektroinstalace 
a  dřevěné obložení. Hlavním záměrem 
těchto změn bylo zvýšení komfortu 
a bezpečnosti všech návštěvníků a spor-
tovců. Věříme, že díky přívětivějšímu 
a modernějšímu vzhledu se stadion sta-
ne místem, kam bude rádo chodit stále 
více lidí – ať už jako fanoušci, rekreační 
bruslaři nebo budoucí hokejové naděje.

Tyto práce realizujeme s  významnou 
podporou města, za což patří velký dík 
nejen vedení, ale i  všem, kteří vnímají 
důležitost kvalitního sportovního záze-
mí pro veřejnost i náš klub.

Kromě úprav, které jsou patrné na prv-
ní pohled, začneme v  letních měsících 
s projektem, který řeší dosud opomíjené 

části provozu. Jedná se o  modernizaci 
systému na roztápění sněhu ve sněžné 
jámě, který výrazně zjednoduší práci při 
údržbě ledové plochy. Tento krok nám 
v budoucnu ušetří čas při úpravě plochy 
i náklady.

Současně plánujeme zateplení šaten 
pro mládež, které jsou v  současnosti 
jednou z  energeticky náročnějších čás-
tí objektu. Zateplením zajistíme lepší 
tepelný komfort a  celkově příjemnější 
zázemí pro naše hokejisty.

Zimní stadion tak i  mimo sezónu zů-
stává živým místem, které se připravuje 
na další měsíce provozu – modernější, 
funkčnější a přívětivější než kdy dřív. Tě-
šíme se, až se v září přijdete podívat, jak 
se nám změny povedly. 

Ivana Kaiserová
SK Černošice

Co se děje na zimním stadionu mimo sezónu?

V  pátek 6. června se v  našem oddíle 
konaly každoroční zkoušky technické 
vyspělosti – událost, která je pro každé-
ho karatistu malým svátkem. Cvičenci 
předváděli, co za uplynulý rok natréno-
vali: přesné techniky, stabilní postoje, 
sestavy i kontrolovaný boj. Hodnotilo se 
nejen provedení, ale i soustředění, fyzic-
ká kondice a odhodlání. A co je nejdůle-
žitější – téměř všichni pozvaní zkoušku 
zvládli a  odnesli si nový pásek, důkaz 
svého pokroku i píle.

O týden později, v sobotu 14. června, 
se naše trenérka Lucka Paterová vydala 
s  dvěma mladými závodníky na Mist-

rovství Čech Beginner 2025 do Plzně. 
Jeli ti, kteří se svými výkony probojovali 
až sem – a Stalla s Aronem prokázali, že 
sem patří. Předvedli velmi pěkné výko-
ny a k postupu mezi osm nejlepších jim 
chyběl jen krůček. I  tak jistě odjížděli 
s hrdostí a novou chutí do dalších výzev. 
Atmosféra závodů byla jako vždy plná 
emocí a energie – a my věříme, že příště 
to cinkne.

Pozvánka na letní soustředění
A na závěr pro všechny, kdo rádi spoju-
jí pohyb s  dobrodružstvím: letos opět 

pořádáme letní pobytové soustředění 
v  Krkonoších, a  to od 20. do 26. čer-
vence. Určeno je dětem od 6 do 15 let, 
a vítáni jsou jak naši členové, tak ti, kte-
ří se s  karate chtějí zatím jen seznámit. 
Čeká nás týden plný cvičení, her, výletů 
a společného času, na který během škol-
ního roku často nezbývá prostor. Rádi 
vám poskytneme bližší informace – těší-
me se na všechny, kdo chtějí zažít karate 
i trochu jinak.

Andrea Bergmanová
Tel.: 731 696 674

info@karatecernosice.cz

KARATE Černošice

-- Vstupní hala v novém -- -- Nový vstup a dřevěný obklad průčelí stadionu --

2x foto: SK Černošice



Zprávy  
ze Sokola

Poberounská míle 
Ve středu 28. května proběhl již 5. ročník 
akce pod názvem Poberounská míle, kte-
rý je součástí celorepublikového projek-
tu MOVE WEEK podporující pohyb dětí. 
Sokol Černošice pořádá tuto akci pro děti 
z  družiny ZŠ Komenského a  koná se ve 
Sportparku Berounka, kde si děti vyzkou-
ší běh 1 míle po cyklostezce. 

Bohužel počasí nám letos nepřálo, tak 
celá akce proběhla v tělocvičně Sokola, 
kde si děti poměřily své síly, obratnost, 
rychlost, postřeh a  spolupráci v  druž-
stvech při různých soutěžích. Aby se 
alespoň částečně zachovala hlavní my-
šlenka vytrvalosti, běhaly děti do dru-
hého patra po schodišti. V tělocvičně to 
hučelo jako v úle, skoro 60 dětí fandilo 
tak mohutně, že vedle v Club Kině měli 
obavu, že nebudou moci zkoušet děti 

ze sboru Mifun. Naštěstí jejich zkouška 
začínala přesně ve chvíli, kdy sokolská 
akce skončila. 

Děti si sportovní odpoledne i ve stís-
něných podmínkách tělocvičny velmi 
užily. Velký dík patří paním družinář-
kám, které nám s organizací dětí hodně 
pomohly. Další fotografie najdete ve fo-
togalerii www.sokolcernosice.cz.

Dopravní hodina
Další akcí projektu MOVE WEEK byla 
velmi oblíbená dopravní hodina připra-
vená pro cvičení rodičů a  dětí i  před-
školáků v  rámci pravidelných úterních 
setkání. Děti si vyzkouší rychlost, roz-
jezdy, brždění, obratnost, seznámí se 
formou hry s  dopravními situacemi, 
značkami, jízdou na nerovném povr-
chu. Dopravní hodiny pravidelně zahr-
nujeme do cvičení vždy na jaře a  na 
podzim, kdy cvičíme převážně venku. 
Fotografie najdete také ve fotogalerii  
www.sokolcernosice.cz.

Petra Frydlová, Sokol Černošice

z města a okolí

28

Foto: pí. Stollinová

Foto: Petra Frydlová

Foto: Petra FrydlováFoto: Petra Frydlová



2025-2026

STOLNÍ TENIS

OD 8 DO 18 LET

ÚT 17.30-19.30, ČT 17-18,
20.30-21.30, PÁ 17.30-19.30

SO 9-13.30

SO
KO

L 
ČE

RN
OŠ

IC
E

SOKOL ČERNOŠICE

CVIČENÍ O PRÁZDNINÁCH
CVIČENÍ PRO ŽENY

CVIČENÍ PRO MUŽE

ČTVRTEK 19-20H

CVIČITELKY  DANA PÁNKOVÁ, EVA TOBKOVÁ, DÁŠA KUČEROVÁ, ANEŽKA TOBKOVÁ

ÚTERÝ 19 - 20H  KOMPENZAČNÍ CVIČENÍ

ČTVRTEK 20:30 22H KRUHOVÝ TRÉNINK

CVIČENÍ PRO SENIORY

ÚTERÝ 9-10H             CVIČITELKA VĚRA MACOURKOVÁ

CVIČITELKY  DANA ZÚBKOVÁ,  LÍBA MÜLLEROVÁ, HELENA LUKELOVÁ

STOLNÍ TENIS
ÚTERÝ A PÁTEK  19:30 - 22H

BLIŽŠÍ INFORMACE PETR VESELÝ

ROZVRH CVIČENÍ SE MŮŽE ZMĚNIT, INFORMACE U JEDNOTLIVÝCH CVIČITELŮ
KONTAKT NA STRÁNKÁCH SOKOLA : WWW.SOKOLCERNOSICE.CZ

PŘIVÍTÁME RÁDI NOVÉ CVIČENCE

PONDĚLÍ 9-10H

CVIČITELKA DANA PÁNKOVÁ
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Je neděle 15. června něco před 19. hodi-
nou a  na fotbalovém hřišti za lávkou 
v Dolních Černošicích právě A-tým mužů 
vede nad svým soupeřem z  Kněževsi 
7:4. Slunce svítí, diváci se baví atraktiv-
ním fotbalem okořeněným 11 góly, děti 
s  bubnem a  megafonem vytváří pravý 
fanouškovský kotel… když tu náhle vše 
přebíjí i fotbalovým analfabetům dobře 
známý tón rozhodcovské píšťalky: „Písk 
– písk – píííísk!“. Je konec. Nejen zápasu, 
ale celého soutěžního ročníku 2024/25. 
Ročníku, který nám všem v klubu přinesl 
nejen tradiční nálož společných zážitků, 
emocí všeho druhu, vzlety i  pády, ale 
především zázemí, za které se konečně 
nemusíme stydět. Čtěte dál o všem, co 
se na druhém břehu řeky Berounky za 
uplynulých 12 měsíců událo.

 Naše mládežnická základna se v uply-
nulém soutěžním ročníku opět rozrost-
la, napočítali byste něco okolo 80 zapá-
lených malých fotbalistů (a i fotbalistek) 
mezi ročníky 2012 až 2020, které máme 
rozdělené do 4 kategorií: mini-přípravka 
(U7), mladší přípravka (U9), starší pří-
pravka (U11) a mladší žáci (U13).

Mini-přípravka
Letos se nám bohužel nepodařilo oslovit 
takové množství dětí do mini-přípravky 
jako v letech minulých, a tak, ačkoliv se 
trenérky Anička a Viky snažily, nejednou 
musely trénink úplně zrušit pro nedo-
statečný počet účastníků. Jako krizové 
řešení se nakonec celkem osvědčila 
spolupráce se starší kategorií mladší pří-
pravky, ale vzhledem k rozdílným potře-
bám a požadavkům u dětí tohoto věku 
to bohužel ideální nebylo. Již ale máme 
plán, jak se tomuto problému od září 
vyhnout, snad se to podaří!

Znamená to tedy, že r. 2018 bude slab-
ší? Rozhodně ne! Několik vytipovaných 

kluků se v průběhu roku posunulo již do 
mladší přípravky a během jara obrazilo 
i několik turnajů. Turnaj ve formátu 3+0 
ve Vestci naši talenti dokonce s nejvyš-
ším počtem vstřelených gólů (rozhodu-
jící faktor pro umístění v této kategorii) 
vyhráli a přivezli si Okresní putovní po-
hár! Na turnaji ve formátu 3+1 v  Čiso-
vicích, který se už velmi blížil příštímu 
roku v mladší přípravce, pak skončili jen 
těsně druzí!

Mladší přípravka
Naopak mladší přípravka disponovala 
jednoznačně nejširším kádrem. Trenér 
Jan Balcar spolu se svými kolegy Janem 
Kačírkem, Petrem Hubeným a  začína-
jícím Vítem Mališem neměli snad na 
tréninku pod 20 dětí (kromě zimy), kte-
ré i  přes velkou kvantitu stále dokázali 
posouvat i  kvalitativně. Určitě tomu 
napomohl i fakt, že pomalu na každý tur-
naj v rámci okresního přeboru mladších 
přípravek jel tým v pozměněné sestavě 
– na rozdíl od jiných oddílů si u nás pro-
stě zahráli všichni nezávisle na aktuální 
výkonnosti. Výsledky byli u takto malých 
dětí zatím zcela nepodstatné, ale přeci 
jen za zmínku stojí červnový závěreč-
ný turnaj, ze kterého si kluci odnesli  
1. místo po výhrách 13:3, 13:2 a 9:4 nebo 
„přátelské“ poměření s  (v  rámci okresu 
Praha-západ) dlouhodobě dominantní 
Povltavskou fotbalovou akademií, které 
bylo více než vyrovnané.

Starší přípravka
Při předsezónním pohledu na soupis-
ku starší přípravky jsme si už přeci jen 
nemohli pomoct a  trošku jsme poku-
kovali po nějakém tom větším úspěchu. 
Trenér Mathias Joel Hlavenka pracoval 
s velmi talentovanými r. 2014/15, jejichž 
fotbalové dovednosti jsou opravdu na 

vysoké úrovni, jenže fotbal je i  hodně 
o hlavě. Slovo „nevyrovnanost“ tak pro-
to asi nejlépe vystihuje naše působení 
v  Okresním přeboru starších přípravek 
(sk. C). Kluci byli schopní jeden víkend 
rozdrtit Jinočany, patřící ke špičce okres-
ního mládežnického fotbalu, a  dru-
hý víkend prohrát na půdě poslední  
Kosoře. 

Kromě Okresního přeboru jsme se 
také zúčastnili předkol dvou velkých 
turnajů – Planeo Cup (Národní pohár 
mládeže FAČR) a Kába Cup (turnaj stře-
dočeských týmů na úrovni okresních 
přeborů). Na podzim v Unhošti i na jaře 
v Hrusicích chyběl vždy kousek k postu-
pu, ale kluci rozhodně ostudu neudělali. 
Celkově je pro nás důležité, že víme, co 
v  jednotlivých hráčích je, co skutečně 
umí a  nadále usilovně pracujeme na 
tom, aby to dokázali i  předvést v  kaž-
dém zápase a nejenom, když se zrovna 
dobře vyspí.

Mladší žáci
Po loňské „přípravné sezóně“, kdy kluci  
r. 2012/13 nastupovali v mladších žácích 
proti o  rok starším soupeřům a  sezna-
movali se s  herním formátem 7+1 na 
půlku velkého hřiště, byla očekávání 
i hráčů od sebe samotných pro letošek 
veliká. To je však minimálně první čtvr-
tinu soutěžního ročníku bohužel spíše 
svazovalo a  stálo spoustu bodů. Hned 
čtyři podzimní zápasy jsme prohráli 
o  jeden gól, i  když minimálně ve třech 
jsme procentuální držení míče měli asi 
tak 80:20. Spálili jsme 10 tutovek a sou-
peři nás po zásluze trestali z ojedinělých 
protiútoků. K tomu dvě remízy – v Rud-
né jsme dokonce byli svědky v  mlad-
ších žácích zcela nevídané remízy 0:0. 
Až v  posledních třech zápasech první 
poloviny sezóny se podařilo uhrát tři 

Sezóna 2024/25 ve fotbalovém oddílu SK Černošice

-- Mladší žáci postoupili na finálový turnaj Kába Cup --
-- Ročníky 2018 si z turnaje 3+0 ve Vestci 

přivezli Putovní pohár OFS --

foto: 

2x foto: archiv fotbalového klubu
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vítězství a odpíchnout se tak před zimní 
přestávkou k lepším zítřkům. 

Tým pod vedením Davida Hrušky na-
dále poctivě pracoval na všech složkách 
herního výkonu, a to na jaře začalo nést 
své ovoce. Povedlo se, přidal dalších 
pět výher, k  tomu dvě remízy a  vyšpl-
hal se na konečné 8. místo tabulky (z 12 
týmů) se ziskem 28 bodů a  kladným 
skóre 94:90. Velmi mrzí zbytečné bodo-
vé ztráty z podzimu, protože na jaře se 
podařilo porazit Jeneč (4. místo), Rud-
nou (6. místo), remizovat na půdě Nučic  
(3. místo), a  především se jako jedni 
z mála můžeme pyšnit skalpem koneč-
ného suverénního vítěze celé soutěže 
z Jinočan! 

Nejlepším výsledkem, který se klukům 
letos podařil, je ale jiný – z  1. předkola 
Planeo Cupu se sice postoupit nepoda-
řilo, ale vítězství nad účastníkem 2. ligy 
žáků Slavojem Vyšehrad 2:1 si budeme 
pamatovat asi už nadosmrti! A  to ještě 
tou dobou nikdo netušil, že se stejně 
jako starší přípravka zúčastníme také 
kvalifikace na Kába Cup, ze které po-
stoupíme na finálový turnaj 22. června 
v Horních Počaplech…

Tomu všemu předcházelo již tradiční 
příměstské fotbalové soustředění, kde 
jsme pět dní i přes velká vedra ladili for-
mu i  utužovali partu a  poslední týden 
v srpnu 2025 nás to čeká znovu, protože 
odezva na nejen dvoufázové tréninky, 
ale i táborovou hru, fotbalgolf či přespá-
vačku přímo na hřišti je vždy velmi po-
zitivní. „Skupina starších“, jak jsme říkali 
v  podstatě celý rok pospolu trénujícím 
ročníkům 2012–2015, pak od září do 
listopadu a  zase od března do června 
makala na trénincích dokonce 3x týdně, 

mladší kluci a holky 2x týdně. Nezahále-
li jsme ani přes zimu – trénovalo se dle 
v naší oblasti dosti omezených možností 
v  halách v  Černošicích a  Řevnicích a  na 
radotínské UMT. Začali jsme se více věno-
vat i brankářům, které si vzal do parády 
Petr Hubený a velmi brzy to na nich za-
čalo být znát. Fotbalovou rutinu jsme si 
zpestřili např. cyklovýletem na přátelský 
zápas na Třebotov, novoročním brusle-
ním na ZS Černošice nebo výpravou na 
pražskou Julisku, podívat se na barážový 
zápas Dukly Praha s Vyškovem.

Nová U15
Od příští sezóny nám ke stávajícím 
týmům přibude jeden nový – ve spo-
lupráci se sousedním SK Kazín byl do 
okresního přeboru přihlášen sdružený 
tým starších žáků U15, nastupující pod 
názvem Černošice/Kazín, díky kterému 
budeme moci v  našem klubu i  nadále 
pracovat s  nejstaršími r. 2012 a  poma-
lu zapojovat do velkého fotbalu 10+1 
i  mladší, ale velmi šikovné, r. 2013.  
Tato kategorie na našem hřišti ožije po 
9 letech!

A-tým
ERDINGER Alkoholfrei III. třída skupina 
B, nově pojmenována srozumitelněji 
jako 9. liga, letos pro naše muže dopad-
la vesměs dosti podobně jako minulý 
rok. Konečný bodový zisk se ztenčil 
o  bod z  loňských 42 bodů, na základě  
12 výher, 6 remíz a 8 proher na 41 bodů 
po 11 vítězstvích, 8 remízách a 7 poráž-
kách. To ve finále stačilo na konečné  
7. místo tabulky, což je sesun dolů o dvě 
příčky oproti sezóně minulé. Přitom 

začátek soutěžního ročníku vypadal slib-
ně. Pomyslnou fackou ještě před prvním 
mistrovským zápasem bylo účinkování 
týmu na přípravném turnaji pořádaném 
týmem z  příbramského okresu Spar-
tou Luhy, kde tým herně i  výsledkově 
vyhořel. Bylo potřeba se vrátit nohama  
na zem. 

Tréninkové dávky pod vedením kouče 
Patrika Dekastella zajistili, že naši muži 
prvních 9 podzimních ligových zápa-
sů nenašli přemožitele! Pouze účastník  
8. ligy z Velkých Přílep v  Okresním po-
háru našel způsob, jak A-tým i přes bo-
jovný a velmi dobrý výkon porazit. Zlom 
nastal až v domácím zápase s Hostivice-
mi, kde se týmu nepodařilo využít po-
četní převahy po vyloučení hráče hostí 
již ve 34. minutě, které znamenalo sta-
žení soupeře do hlubokého bloku a hru 
jen a pouze na protiútoky. Klíč od hosti-
vické brány zůstal skrytý, zatímco hosté 
využili dva rychlé protiútoky a  zdrcený 
tým černošických mužů se už nedoká-
zal srovnat ani na následné derby s Ka-
zínem B (prohra 1:3), ani na výjezd na 
půdu tou dobou posledního týmu 
tabulky z  Kněževsi (prohra 0:1). Ještě 
v Kněževsi navíc položení funkce hlavní-
ho trenéra z osobních důvodů oznámil 
Patrik Dekastello. 

Zodpovědnosti se od zimní přípravy 
ujal rodinný tandem Radek a  Jáchym 
(zároveň kapitán týmu) Jalůvkovi. Nová 
energie se projevila hned v  prvním zá-
pase jara na UMT v Radotíně, kde černo-
šičtí dokázali famózně otočit nepříznivý 
stav 1:3 proti Letům B na konečných 
4:3 gólem Victora Ferreiry v 87. minutě 
z penalty! Následovaly výsledky nahoru 
dolů. Nejcennějším skalpem jara je bez-
pochyby vydřená domácí výhra 2:1 nad 
třetím týmem tabulky z  Dobřichovic, 
kterou náš A-tým urval brankou Jana 
Pánka z 88. minuty i přes to, že hrál od 
67. minuty po velmi pofidérní červené 
kartě v oslabení! Za zmínku také určitě 
stojí zvládnuté odvetné derby proti Ka-
zínu, které získal jedinou brankou v zá-
pase Jiří Kopřiva.

Suma sumárum, zatímco obrana fun-
govala dosti solidně a ze všech účastní-
ků soutěže obdržela hned třetí (!) nejniž-
ší počet branek, naopak v ofenzivní fázi 
to skřípalo a např. o 6 bodů horší Jeneč 
vstřelila o 16 branek více, první dva týmy 
tabulky pak nastřílely dokonce více než 
dvojnásobek… Z  52 gólových týmo-
vých radostí hned 14 zařídil černošický 
kanonýr a dělený 8. nejlepší střelec celé 
soutěže František Krajánek.-- A tým mužů --

Foto: archiv fotbalového klubu
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Zázemí
K  našemu areálu za lávkou se dlouhá 
léta přistupovalo v duchu hesla: „Nemu-
sí pršet, stačí když kape“. Podmínky, ve 
kterých jsme pracovali rozhodně nebyly 
ideální. A  už vůbec ne reprezentativní. 
Minulé jaro jsme proto zorganizovali 
akci „Velký třesk“, díky které jsme s  vel-
kou pomocí dobrovolných přispěvatelů 
z  řad členů, rodičů dětí a  přátel klubu 
zainvestovali do umělého automatic-
kého zavlažování trávníku, které jeho 
kvalitu brzy posunulo o  několik levelů 
nahoru. Ukázali jsme si, že to jde! Celé 
léto a  podzim plánovali, projektovali, 
přeměřovali, vykomunikovávali a  dnes? 
Troufáme si tvrdit, že kdo posledních 
pár let v  Černošicích na fotbalovém 
hřišti nebyl, už by ho ani nepoznal! Sta-
rou stavební buňku se zašlou kantýnou 
nahradilo geniální řešení propojeného 
občerstvení „přes okýnko“ z  vedlejších 
tenisových kurtů, ke kterému byla při-
stavěna vyvýšená terasa. Na místo staré 
kantýny se nainstalovala pravá, nefalšo-
vaná, divácká tribunka. Původní 20 let 
staré, trouchnivějící střídačky nahradily 

nové z umělé hmoty. Protékající střecha 
nad balkónem u šaten opravena, rozpa-
dající se ochranné sítě za bránami vymě-
něny, posprejovaná omítka kabin pře-
třena a mnoho dalšího… zkrátka co bylo 
ještě před rokem pouhopouhým snem, 
stává se nyní realitou a my tak můžeme 
konečně být hrdí nejen na svůj klub, ale 
i na zázemí, ve kterém působíme, a které 
aktuálně obdivují hosté z celého okresu!

Sezóna 2024/25 možná nebyla spor-
tovně nejúspěšnější sezónou v  historii 
fotbalového oddílu SK Černošice, ale 
byla možná víc. Konkrétní zápasové 
výsledky se z paměti rychle vytrácí, ale 
emoce zůstávají. Emoce ze sportu, kte-
rý milujeme. Emoce z krásného nového 
domova. Emoce z týmových i  individu-
álních úspěchů (i neúspěchů). A hlavně, 
emoce ze společně prožitých chvil. Dě-
kujeme všem malým i  velkým členům, 
trenérům, fanouškům, klubovým spon-
zorům a  podporovatelům a  všem, kdo 
se jakkoliv podílí na chodu klubu. Bez 
vás by to nešlo a už teď se těšíme, až se 
v září zase potkáme na fotbalovém hřišti 
za lávkou!

Pro veškeré informace o  zápasech  
A-týmu, náboru dětí a  další sledujte 
naše stránky kopana.sk-cernosice.cz/, 
facebookovou stránku Kurča Válí – fot-
balový oddíl SK Černošice, případně In-
stagram skcernosice.

Za SK Černošice  
David Hruška

Léto je časem dovolených, výletů a gri-
lování – ale také obdobím, kdy je snad-
né vypadnout z  nastaveného režimu. 
Mnoho lidí se v  tomto období potýká 
s  tím, že pravidelné cvičení nebo zdra-
vé stravování ustupuje do pozadí. Jenže 
návrat „do reality“ na podzim bývá pak 
o to náročnější.

Díky moderním technologiím si však 
můžete udržet svůj režim i  během léta 

– a to bez nutnosti navštěvovat posilov-
nu nebo se vzdávat všech letních rado-
vánek. Řešením může být online plán, 
který vám nabídne flexibilitu, motivaci 
i strukturu. 

Trénujte bez limitů – odkudkoliv 
a kdykoliv
Online tréninkový plán můžete vzít 
s  sebou doslova kamkoli – na chatu, 
k moři i do hor. Potřebujete jen telefon, 
tablet nebo notebook a pár minut času. 
Tréninky jsou často navrženy tak, aby se 
daly odcvičit i bez speciálního vybavení 
nebo s vybavením, které víte že budete 
mít k  dispozici. Navíc si můžete zvolit 
intenzitu podle svých možností a kom-
binaci s  aktivitami, které vás přes léto 
baví. Tréninky jsou přehledné včetně 
natočených cviků a plán je předem sro-
zumitelně vysvětlen.

Jinými slovy, online cvičební plán po-
máhá udržet pravidelnost a  disciplínu. 
I  když si dopřejete zmrzlinu na pláži 
nebo večerní drink, i  krátké denní cvi-
čení vás udrží v kondici – fyzické i psy-
chické. Navíc pomáhá redukovat stres 
a únavu z cestování nebo horka.

Motivace a podpora
Náš online coaching zahrnuje i  pod-
poru, komunikujete s  trenérem online, 
sdílíte výsledky či aktuální problémy 
a  zároveň dostáváte zpětnou vazbu 
a motivaci od trenérů. Právě ta může být 
v letním období klíčová – zvlášť když se 
vám zrovna nechce vstávat ani na ranní 
běh.

Za ATA Gym  
Petra Davidová

Léto nemusí znamenat konec režimu

-- Nová tribuna navýšila kapacitu stadionu 
o 27 míst k sezení --

Foto: archiv fotbalového klubu

2x foto: ATA Gym
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Zdravíme příznivce leteckého modelářství a  našeho Model 
klubu obzvlášť. A  hlásíme jednu zásadní změnu. Zjara jsme 
se totiž museli přestěhovat, a  to na adresu Radotínská 1128 
v Černošicích. Pro práci našich dětí je to lepší prostředí. ALE 
nejsme tam sami, a jsou zde velmi malé prostory pro usklad-
nění našich věcí. Už jsme museli vyhodit hodně našeho vyba-
vení, bohužel není kam ukládat, po každé schůzce také musí-
me všechno poklidit. Je nám to líto. 

Tradičně s  dětmi stavíme kdejaká házedla. Zbrojíme na 
Pražskou ligu na jaře na Letné. Naše snaha se odráží ve sluš-
ných výsledcích. Pozvolně zavazujeme na větroně F1H = A1. 
Stavíme a připravujeme se na létání...

Problémy přetrvávají přímo v  Černošicích. Je tu stále řada 
lidí, kteří nám moc nefandí. Také je pro nás nemalým problé-
mem nepřízeň Svazu modelářů. Již skoro tři roky jsme pro 
naše děti nedostali nic. Ještě když se rozdávaly stavebnice 
a my jsme žádali několikrát, tak k nám nešla „ani špejle“. A když 
se rozdávaly RC soupravy, také jsme žádali a zase nic.

Kde nás můžete vidět
Velkou nevýhodou je to, že naše snažení není moc vidět. Sou-
těže se konají mimo město. Dokonce i soutěže, které pořádá-
me my, náš klub. Hlavní naše organizační snažení je Pražská RC 
liga, seriál dnes sedmi soutěží kategorie F3K, v zimě a na jaře. 

A to na mnoha letištích Prahy a okolí. Jezdí k nám ti nejlepší 
i reprezentanti. Je možné se podívat do Kalendáře leteckých 
modelářů a přijet za námi. Vyvrcholení bývá v dubnu na letišti 
Běchovice, na pěkném letišti i s výborným občerstvením.

Také máme členy, kteří se úspěšně zúčastňují soutěží RCHS 
a doufáme, že se tento team rozšíří... 

Jedinečná možnost vidět a zúčastnit se s námi, je v Černo-
šicích na zimním stadionu při pořádání Mistrovství republiky 
halových modelů, kategorií F1N, A6 a P3. A to 12. a 13. červen-
ce. Srdečně zveme do naší modeláři oblíbené haly. 

V  novém školním roce začneme schůzky od druhé středy 
v září, tedy od 10. září. Rádi přivítáme nové zájemce o letecké 
modelářství od 4. třídy a starší.

Lumír Apeltauer, Model klub Černošice

Jak si vedou černošičtí modeláři 3x foto: Model klub Černošice

Již 12. ročník Černošického půlmaratonu připadá na 2. srpna. 
Trasa vede od nádraží v Berouně po cyklostezce přes Srbsko, 
Karlštejn, Zadní Třebaň, Řevnice, Dobřichovice a  Všenory až 

na mokropeskou pláž. Start bude cca v  17 h z  Berouna (dle 
dopravní situace ČD). 

Trasa je vedena tak, aby dávala možnost zúčastnit se i méně 
zdatným sportovcům. Cca každých 5 km je nádraží, pokud by 
někomu došly síly, může do Mokropes dojet vlakem. Nebo si 
lze na vhodném místě na trase zamknout kolo či koloběžku 
a zbytek cesty dojet. Je také možné přidat se k běžcům v kte-
rékoli obci na trase a uběhnout tak úsek, na jaký se kdo cítí. 
Náš půlmaraton však není určen pouze pro běžce – zapojit se 
mohou také cyklisté, koloběžkáři či jezdci na inlinech. Takže 
jde vlastně více o společenskou akci než závod. Registrace je 
možná na  www.cernosickypulmaraton.cz. 

Honza Zajíc

Černošický půlmaraton (anebo jen pár kilometrů)
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Zumba Dance Academy Černošice 
se letos již pošesté zúčastnila série 
celorepublikových ligových závodů 
v  pódiových skladbách Žij pohybem. 
Naše tanečnice reprezentovaly akade-
mii ve dvou věkových kategoriích a svý-
mi výkony potvrdily, že radost z pohybu 
může jít ruku v ruce s úspěchem.

Tým starších dívek (14–16 let) se 
v  průběhu celé sezóny ani jednou ne-
vrátil bez medaile. V  celkovém pořadí 
ligy obsadil 2. místo, což představuje 
historicky nejlepší výsledek naší školy. 
Holky tak akademii nadělily ten nejhezčí 
dárek k jejím 15. narozeninám.

Mladší tým (11–13 let) získal v  jed-
nom ze závodů 3. místo v  lize B. I když 
v ostatních kolech na medailových po-
zicích neskončil, děvčata – z nichž mno-
hé tančí teprve první sezónu – udělala 
obrovský pokrok, který je příslibem do 
budoucna.

Zumba Dance Academy si i  nadá-
le stojí za svým mottem: netančíme 
pro medaile, ale pro radost. A  když se 
k tomu přidají i skvělé výsledky, je to jen 
příjemný bonus.

Vendula Kořínková, Jolana Kořínková
trenérky Zumba Dance Academy 

Úspěšná sezóna Zumba Dance Academy Černošice

V  sobotu 3. května 2025 ožila Beroun-
ka v  Dobřichovicích nezaměnitelným 
rytmem bubnů a  šploucháním pádel – 
konal se už XIII. ročník oblíbených závo-
dů dračích lodí. Napínavá a veselá akce 
opět přilákala spoustu diváků i  desítky 
týmů z okolí, které se přišly v závodech 
v dlouhých lodích s dračí hlavou na přídi 
i ocasem na zádi utkat o vavříny.

Dobrou náladu divákům nerozhodil 

ani pofukující vítr a  pár kapek deště, 
adrenalin soutěžících nedovolil vní-
mat nic, než pravidelný rytmus bubnu 
a skandování fanoušků.

V ženské kategorii se letos odehrávalo 
napínavé drama, protože tým Černošic-
kých fosílií hodlal obhájit své loňské ví-
tězství. Rudovlasé fosílie se ale ani letos 
nedaly a své prvenství si obhájily. V prv-
ní jízdě zajely traťový rekord. Poslední 

závod, který rozhodoval o  pozicích na 
bedně vítězů, si vybojovaly s  krásným 
časem 1:03:00 a porazily tak Černé můry 
na druhém místě i  bronzové Řevnické 
štiky.

Černošické fosílie reprezentují město 
na závodech dračích lodí po celé ČR už 
osmým rokem. Letos poprvé zajely zá-
vod na dva kilometry ve Žlutých lázních, 
čekají je ještě závody v  Mostě. Držte 
nám pěsti!

Martina Procházková

Černošické fosílie obhájily své zlato!

-- Finále závodů, kterými jsme završily letošní sezónu --

2x foto: archiv Černošických fosílií

3x foto: archiv Zumba Dance Academy
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Kdy: neděle 13. července v 17.00
Kde: Mokropeská pláž 
Město Černošice a restaurace Bolleta vás zvou na Mokropes-
kou pláž na hudební lahůdku v podání Steve Arvey tria. 

Steve Arvey se narodil v Chicagu Illinois a vyrůstal v oblasti 
Chicaga. Arvey se v  roce 1958 přesídlil do Havany na Kubu, 
kde žil se svou rodinou až do roku 1961. Jeho otec Erwin  
B. Arvey měl na Kubě obchod a po politickém tlaku Castrova 
režimu musel odejít. Steve byl od mala obklopen hudbou díky 
své matce Celeste Ravel, která byla bývalou jazzovou zpěvač-
kou Wayne King Orchestra. Steva nejvíc ovlivnilo BLUES, které 
se hrálo na slavném Maxwell Street v Chicagu. 

V roce 1984 nahrál svou první desku „Crazy Mixed Up World“. 
Po vydání tohoto alba Steve cestoval s kapelou po celém svě-
tě, dokud se kapela v roce 1990 nerozpadla. Steve se poté stal 
aktivním v řadě sólových projektů. Od působení v chicagské 
skupině The Celtic Rovers, založení rockové coverové kapely 
jménem Monkey Chow a spolupráce s Kraigem Kenningem. 
V roce 1997 nahrál s Kenningem CD s názvem „Pass The Hat“. 
Během této doby se Steve desetkrát objevil na Chicago Blues 
Festivalu. V roce 2012 Steve založil skupinu s názvem The Del-
ta Swamp Rats, která představovala kytaru Cigar Box Guitar. 
Tato skupina vytvořila specifický surový zvuk, který byl ozna-
čen jako Mississippi Delta Funk a zvýšil popularitu Steva Ar-
veyho v oblasti s Cigar Box guitar/ Americana World. 

Více informací najdete na www.stevearveymusic.com. 
Vstupné zdarma. Těšíme se na vás.

Pavel Blaženín

Přehled kulturních a sportovních akcí v Černošicích
ČERVENEC

11 15.00 a 20.00,  
knihovna Fr. Plamínkové LETNÍ DESKOVKOVÉ ODPOLEDNE město Černošice

12 8.00–12.00,  
nám. Centrum Vráž FARMÁŘSKÉ TRHY IBS Rokal

12 8.00–12.00,  
u nádraží Mokropsy MOKROPESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY Alice Fischerová

9.00, zimní stadion MISTROVSTVÍ REPUBLIKY HALOVÝCH MODELŮ Model klub 
Černošice

13 17.00, Mokropeská pláž KONCERT STEVE ARVEY TRIO (USA) město Černošice

16 10.00,  
knihovna Fr. Plamínkové SOUSEDSKÁ SNÍDANĚ A KVĚTINOVÝ SWAP – na terase před knihovnou město Černošice

16 19.00, Club Kino AMSTERDAM JAZZ TRIO – koncert na zahrádce město Černošice

18 21.00, Club Kino OLDIES PARTY – DJ IVAN MEJSNAR – letní party s hity 80. a 90. let Club Kino

19 19.00, Club Kino SOBOTA NA GRILU S PETREM VÁŇOU ML. Club Kino

26 8.00–12.00,  
nám. Centrum Vráž FARMÁŘSKÉ TRHY IBS Rokal

26 8.00-12.00,  
u nádraží Mokropsy MOKROPESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY Alice Fischerová

27 17.00, Mokropeská pláž BETRA BÖRNEROVÁ BAND – koncert na pláži město Černošice 
a Bolleta

12–13

Steve Arvey trio aneb koncert na pláži

-- Steve Arvey--

Foto: archiv Steve Arvey trio
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Kdy: středa 16. července v 19.00
Kde: zahrádka Club Kina
Mezinárodní jazzové trio tvořené stu-
denty prestižní konzervatoře v  Amster-
damu propojuje tři výrazné hudební 
osobnosti z různých koutů světa. V jejich 
repertoáru se mísí autorská tvorba s ori-
ginálně pojatými jazzovými standardy. 
Energická hra, vzájemná interakce a kre-
ativní improvizace tvoří základ jejich 
jedinečného zvuku a slibují nezapome-
nutelný hudební zážitek. 

Město Černošice vás zve ve středu  
16. července od 19 hodin na zahrádku 
Club Kina. V případě nepříznivého poča-
sí se koncert uskuteční uvnitř. Vstupné 
zdarma. Těšíme se na vás.

Pavel Blaženín 

Amsterdam Jazz Trio

Kdy: víkend 16. a 17. srpna
Kde: Sportpark Berounka a u kostela
Mariánská pouť se před kostelem a  ve Sportpar-
ku Berounka uskuteční v  půlce srpna, konkrétně  
16. a 17. 8. 

Během soboty a  neděle se na pódiu vystřídají skvělí 
hudebníci mnoha hudebních žánrů: Reggae nabídne 
legendární kapela YoYo Band, bluegrassovou hvězdou 
bude kapela Nová sekce. Znít bude i tradiční rock a pop 
v podání kapely Leamon. 

O  večerní zábavu se spolu se skvělou ohňovou show 
v  podání skupiny Pa-li-Tchi postará kapela B.LUES  
s Bohoušem Josefem. 

V  neděli se můžete těšit na dnes již legendární písně 
Miroslava „Mekyho“ Žbirky v  podání revivalové kapely 
MEKI tribute. Domácí umělce zastoupí folklórní soubor 
Pramínek a skvělý Černošický komorní ensemble s Karo-
línou Janů. 

Na své si přijdou i  děti: kromě pouťových atrakcí na 
ně čekají pohádky a divadelní ateliér i venkovní hry sou-
boru Studna. Chybět nebude tradiční výstava, tentokrát 
představí Rücklovy léčivé sluneční lázně. V  MaNě bude 
zahájena již v pátek 15. 8. Podrobný program najdete na 
webu města, FB i plakátech. Otištěn bude i v srpnovém 
Informačního listu.

Za oddělení kultury 
Pavel Blaženín 

Poutní koncert

Kdy: neděle 17. srpna v 18.00
Kde: kostel Nanebevzetí Panny Marie
V  rámci letošní černošické Mariánské pouti si budete moci 
vychutnat již tradiční Poutní koncert, který proběhne v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v Černošicích v neděli 17. srpna od 
18 hodin. Na koncertě zazní mimo jiné známá Malá noční hud-
ba W. A. Mozarta, barokní oratorní i operní árie G. F. Händela či 
Humoresky A. Dvořáka. Přednese vám je Černošický komorní 
ensemble, tentokrát v podobě smyčcového kvintetu a sopra-
nistky Karolíny Janů. 

Koncert se koná za podpory města Černošice a  výtěžek 
z dobrovolného vstupného bude věnován na nové černošické 
varhany. Všichni jste srdečně zváni.

Dana Jakešová

Na pouti se představí hvězdy 
reggae, bluegrassu i revival 
Mekyho Žbirky

-- Kapela hraje ve složení Matěj Bursík – saxofon, Emil Novotný – kontrabas, Olivier Kayl – bicí --

Foto: archiv tria

Foto: archiv K. Janů
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Putovní výstava Má vlast cestami pro-
měn, zachycující zdařilé proměny měst, 
vesnic a krajiny, byla slavnostně zahájena 
v  půlce června na pražském Vyšehradě. 
Druhou její zastávkou budou Černošice, 
které se do projektu letos poprvé přihlá-
sily. A to hned se dvěma proměnami.

Výstava prostřednictvím fotografií 
a  příběhů prezentuje stav před rekon-
strukcí a po ní. Každý rok jsou na ní k vi-
dění opravy různorodých staveb – od 

sakrálních objektů, přes obecní úřady, 
školy, zastávky, multikulturní centra, 
náměstí a  návsi, po krajinářské úpravy 
v parcích a sadech.  

Letos bylo do projektu přihlášeno  
74 proměn z  České a  Slovenské repub-
liky, největší zastoupení má právě Stře-
dočeský kraj. Mezi devíti středočeskými 
proměnami jsou hned dvě z  Černošic: 
vila Tišnovských a černošické nádraží. 

Z Prahy se výstava, kterou pořádá spo-

lek Cestami proměn ve spolupráci s kra-
ji, postupně přesune do různých koutů 
České republiky a  takto poputuje celý 
rok. Panely s proměnami ze Středočeské-
ho kraje, Libereckého kraje a  Slovenska 
budou v červenci k vidění v Černošicích. 
Prohlédnout si je budete moci na dvou 
místech – v  první půlce července před 
radnicí a  ve druhé polovině měsíce na 
náměstí na Vráži.

Hlas pro Černošice
Jednotlivým proměnám můžete zaslat 
svůj hlas v soutěži o nejvydařenější pro-
měnu. Hlasovat můžete na webu www.
cestamipromen.cz, a to až do konce dub-
na 2026.  Proměny hodné následování 
volí také odborná porota architektů pod 
vedením pana arch. Josefa Pleskota.

Symbolem je kamenné srdce
Symbolem celého projektu je kamenné 
srdce, které bylo vykopáno na vyšehrad-
ské akropoli při budování závlah pro 
vyšehradský park. Toto Srdce vlasti si kaž-
dý rok předávají hlavní partnerské kraje, 
aby ho opatrovaly, stejně jako veřejný 
prostor naší země. Na zdraví Srdce vlasti 
a Srdcí krajů dohlíží pan profesor Jan Pirk. 

Pavla Nováčková

Do Černošic poprvé míří výstava Cestami proměn

Kdy: 10.–14. srpna
Kde: ZŠ Jeden strom
MHK se letos uskuteční ve dnech 10. až 14. srpna v ZŠ Jeden 
strom (Topolská 2036). Hudební kurzy jsou příležitost pro kaž-
dého se nezávazně a  bez tlaku, který vyvíjí školy a  soubory 
svými požadavky, zdokonalit, dozvědět se nové věci a zahrát si 
v inspirujícím prostředí špičkových muzikantů. Kromě zpěváka, 
sbormistra, dirigenta a multiinstrumentalisty Stanislava Mistra 
a ukrajinské houslistky Anastasie Ščíry, sólistky, komorní hráčky, 
absolventky Hudební akademie Neždanovy v Oděse a Národní 
univerzity Jurije Fedkovyče v  Černovici, kde byla koncertním 
mistrem orchestru opery, kontrabasisty Národního divadla Pav-
la Pospíšila, člena poroty soutěže konzervatoří, činného v řadě 
dalších orchestrálních a komorních souborů  černošické těremi-
nistky, houslistky, violistky, kytaristky, zpěvačky, režisérky, malíř-
ky a sochařky Marie Ladrové, přibyde klavírista, dirigent a skla-
datel Jan Polívka, který v Černošicích provedl řadu koncertů se 
sborem a orchestrem i jako sólista.

 Vítáni jsou všichni zájemci bez ohledu na věk a hudební vy-
spělost. Kromě sólových hodin vytvoříme soubory komorní 
hudby ze všech nástrojů, které se zúčastní, vítány jsou všechny, 
lze se domluvit i na individuální výuce nástroje, který v nabídce 
zatím není. Součástí kurzů jsou semináře nástrojové a pěvecké 

techniky, intonace, interpretace a improvizace. Kdo se přihlásí 
ke mně, může se kromě houslí, violy a zpěvu zdokonalovat i ve 
hře na violu d'amore, erhu, cink, zobcovou flétnu a malou harfu.

Své umění mohou všichni uplatnit na závěrečném koncertě 
14. srpna v 19 hodin v ZŠ Jeden strom. Nejen pro účastníky kur-
zů pak může být zajímavý koncert lektorů 10. srpna v 19 hodin 
v Club Kině.

Případné dotazy zodpovím na v.polivka@seznam.cz, nebo 
na tel. 724 578 031, 605 720 158, informace lze najít i  na  
www.polivka.biz a www.prazstipevci.cz.

Václav Polívka

Mezinárodní hudební kurzy v Černošicích

-- MHK 2024 – závěrečný koncert --

2x foto: MěÚ

Foto: Václav Polívka
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Černošice
13. 7. Koncert Steve Arvey trio (USA) Pláž Mokropsy, 17.00
16. 7. Sousedská snídaně Knihovna Františky Plamínkové
16. 7. Matěj Bursík Trio Zahrádka Club Kina, 19.00
27. 7. Koncert Petra Börnerová band (CZ/SK/UKR) Pláž Mokropsy, 17.00
2. 8. Černošický půlmaraton 17.00
6. 8. Koncerty mezi knihami – Golem Knihovna Františky Plamínkové
15. 8. Vernisáž výstavy Rücklovy léčivé sluneční lázně MaNa 18.00
16. a 17. 8. Mariánská pouť Před kostelem Nanebevzetí Panny Marie
30. 8. NGC Streetball Hřiště Husova
5. 9. Odhalení pamětní desky Jana Přeučila Černošice
6. 9. Sousedská slavnost Masopustní náměstí Černošice-Mokropsy
7. 9. Koncert Cirkus Problem Club Kino, 20.00
17. 9. Noc literatury Kostel Nanebevzetí Panny Marie
září Bukifest Club Kino 
20. 9. 11. ročník Černošického běhu
21. 9. Koncert Danielle Wertz Quartet Club Kino, 20.00
23. 9. Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
1. říjnový týden Týden knihoven Knihovna Františky Plamínkové
7. 10.  Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
9. 10. Koncert Boogie Bombers Club Kino, 20.00
10. 10. Czech Blues Challenge Club Kino, 20.00
11. 10.  Koncert Laya Zoe Club Kino, 20.00
12. 10.  Pohádka Honza a lesní skřítek Club Kino 16.00
18. 10. Koncert Bohemian Pink Floyd Club Kino, 20.00
21. 10. Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
22. 10. Eddy Smith & The 507 (UK) Club Kino, 20.00
16. 11. Koncert Ingrid Arthur Band Club Kino, 20.00
20. 11. Koncert The Swamp Trio Club Kino, 20.00
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu před radnicí 16.00
30. 11. Zimohraní: Kapela Bárka & j.h. Jaroslav Olin Nejezchleb Club Kino, 19.00
3. 12. Zimohraní: David Kraus a Gipsy Brothers Club Kino, 19.00
6. 12. Koncert The Plastic People of the Universe Club Kino, 20.00
7. 12. Zimohraní: Nerez & Lucia Club Kino, 19.00
17. 12. Zimohraní: Michal Pavlíček & Trio Club Kino, 19.00
18. a 19. 12. Zimohraní: Karel Plíhal Club Kino, 19.30
24. 12. Betlémské světlo U Lavičky Václava Havla - Centrum Vráž
24. 12. Rybova mše vánoční Kostel Nanebevzetí Panny Marie

Dobřichovice
1. 7. Na cestě Já a Já (Klára Trojanová, Petr Vaněk, Anna Trojanová) Zámek Dobřichovice, 20.00
2. 7. Kabaret Roztáhnout křídla (Ensoul) Zámek Dobřichovice, 21.00
4. 7. Koncert Minus 123 minut  Zámek Dobřichovice, 20.00
6. 7. Batman – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
7. 7. Charleyova teta – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
8. 7. Bylo nás pět (tenkrát) – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
10. 7. Sexem ke štěstí – Poberounští ochotníci Zámek Dobřichovice, 20.00
12. 7. Žlutá žába pluje do Mongolska Dan Přibáň Zámek Dobřichovice, 21.00
30. 8. Dobřichovické vinařské slavnosti, koncert hudební skupiny Wohnout Zámek Dobřichovice
13. 9. Koncert After 40 U Věže, 20.00
17. 9. Noc literatury – veřejné čtení Salonek Panské Zahrady
18. 9. Pocta Zuzaně Navarové – Jazz Elements U Věže, 19.30
23. 9. Norbi Kovács a Ilona Svobodová – přednes Shakespearových sonetů a kytarový 

doprovod
Zámek Dobřichovice, 19.30  

1. 10. Varhanní koncert Petra Čecha  s přednesem Ilony Svobodové Kaple sv. Judy Tadeáše, 19.30  
16. 10. Nezmaři Zámek Dobřichovice, 19.30  
29. 11. Adventní trhy a ohňostroj Zámek Dobřichovice
29. 11. Dobřichovický mostový ples Sportovní hala Bios, 20.00
13. 12. Dětský vánoční jarmark s doprovodným programem Zámek Dobřochovice

Řevnice
4.–5. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 20.00
6. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 17.00
11.–12. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 20.00
13. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 17.00
18. 7. Koncert Tři sestry Lesní divadlo, 18.30
26. 7. Rockabilly Rumble Lesní divadlo, 13.00
9. 8. MAOK, koncert slovenského všestranného muzikanta Lesní divadlo
15.–17. 8. Autorská hra Štvanci zdraví a krásy Lesní divadlo
20.–22. 8. Autorská hra Štvanci zdraví a krásy Lesní divadlo
25.–31. 8. Lesní slavnosti divadla (Dejvického) Lesní divadlo
31. 8. Plavecké závody - memoriál Ignáta Herrmanna Koupací louka nad lávkou, 14.00
2.–4. 9.  Lesní slavnosti divadla (Dejvického) Lesní divadlo     
5.–7. 9.  Fidlovačka Lesní divadlo
12.–14. 9. Muzikál My Fair Lady Lesní divadlo 
20. 9. Hudební festival Zelený tulipán Lesní divadlo
27. 9. Pohádka O pokladu na konci duhy Lesní divadlo 
11. 10. Food Truck Market Řevnice Náměstí, 10.00
28. 10. Setkání u pomníku Náměstí, 17.00
28. 10. Přednáška a beseda o Ant. Švehlovi Dřevák, 18.00 

Všenory
12. 7 Letní taneční večer, skupina Karavan KD Všenory, 19.00–23.00
18. 7 Tančírna – manželé Svatošovi KD Všenory 19.00–22.00
19. 7. Všenory otevřené turistům. Procházka obcí s výkladem Nádraží, 14.00  
23. 8. Tančírna – manželé Svatošovi KD Všenory, 18.00–21.00
27. 9.  Jablkobraní Náves, 13.00–21.00
pátky Kurzy společenského tance – 10 lekcí (začátek bude upřesněn) KD Všenory
17.10. Komedie Chvála bláznovství KD Všenory, 18.00
14.–16. 11. Všenorský divadelní festival Škrpál KD Všenory
21.–23. 11. Všenorský divadelní festival Škrpál KD Všenory
6. 12. Vánoční trhy KD Všenory, 13.00–20.00
7. 12. Vánoční koncert Canto Carso KD Všenory, 16.00
pátky a soboty Prohlídky Arboreta Všenory 10.00–17.00
středy až neděle, Prohlídky Muzea Všenory KD Všenory, 14.00–18.00
středy až neděle, 14–18 Venkovní okruh Muzea Všenory s Kaplí sv. Jana Křtitele – po domluvě (kaple uzavřena 1. 11.–31. 3.)
do 10. 9. Výstava malíře a kreslíře Huga Boettingera Akt v odstínech šedi Literární kavárna,  středa–neděle 

v časech kavárny

KULTURNÍ AKCE
Regionu Dolní Berounka

7–12
2025

www.dolniberounka.cz

Svazek obcí – Region Dolní Berounka
Městys Karlštejn, č. p. 185

267 18 Karlštejn

dobrichovice.cz

mestocernosice.cz

vsenory.cz; kdvsenory.cz

revnice.cz

Tetín
31. 8. Narozeniny Komunitního 

centra sv. Ludmily na Tetíně
Komunitní centrum

13. 9. Cestovatelská přednáška – 
Mgr. Roman Kuda

 Muzeum Tetín

19. 9. Translace sv. Ludmily 
20.–21. 9. Svatoludmilská pouť/ Tetínské posvícení
27. 9. Farmářské trhy Koledník
27.–29. 10. Cityprojekt Komunitní centrum
31. 10. Putování za dýní  
16. 11. Oslavy v předvečer 17. listopadu
28. 11. Rozsvícení vánočního stromu  
29. 11. Setkání seniorů a koncert Vladimíra Waldy Nerušila  
6. 12. Mikulášské čarování ČTU Berounka
14. 12. Adventní trhy 
14. 12. Adventní koncert COMODO  
24. 12. Štědrovečerní setkání u jeslí  
24. 12. Půlnoční – Farnost Beroun
31. 12. Silvestr – Tetínská hospoda
31. 12. Silvestr – SDH Tetín

tetin.cz

Karlík
31. 8. Den dětí aneb zpátky do školy 
24. 10. Dýňování 
14. 11. Lampionový průvod Sv. Martina
29. 11. Vázání vánočních věnců
5. 12. Rozsvícení vánočního stromečku 
13. 12. Vánoční koncert v kostele

obeckarlik.cz

Srbsko
23. 8. Festival Peřeje, Hřiště Srbsko Ulice Na Bříči, 14.00
27. 9. Posvícení Náves U Lípy, 13.00
26. 10. Dlabání dýní Kulturní dům Srbsko
2. 11. Lampionový průvod Od obecního úřadu
22. 12. Zpívání u Kapličky

obecsrbsko.cz

Zadní Třebaň
7. 9. Loučení s létem, dětské divadlo
28. 10. Zalití lípy
18. 10. Havelské posvícení
2. 11. Swap
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu
5. 12. Mikulášská
7. 12. Junior ping-pong open 2025
23. 12. Betlémské světlo

zadnitreban.cz

Hlásná Třebaň
9. 8. Hasofest & Hasověh
29.–30. 8. Festival hudby na hladině řeky 
13. 9. Dětské sportovní dopoledne 
28. 10. Běh republiky 
 1. 11. Drakiáda
14. 11. Lampionový průvod 
4. 12. Mikulášská nadílka 
6. 12. Vánoční trhy 

hlasnatreban.cz

Lety
9. 8. Blues na hrázi – koncert After 40  Srub U Kocoura
30. 8. Potlach a dětský den osady Strong Boys 
5. 9. Dětská fotbalová diskotéka Umělka u FK Lety
17. 9. Šlechtické slavnosti a zábavy s PhDr. Duňou 

Panenkovou
ZŠ Lety

24. 9. Ženy, mistryně, umělkyně s Monikou Sybolovou ZŠ Lety
26. 9. Noc Sokoloven
15.10. Hostiny starých časů s PhDr. Duňou Panenkovou ZŠ Lety
8. 11. Svatomartinské posvícení Náves
12. 11. Pěšky od Berounky do Santiaga de Compostela    ZŠ Lety
5. 12. Mikulášská Sokolovna
14. 12. Vánoční letovské cinkání Náves
23.12. Apres-ski Srub u Kocoura

obec-lety.cz

mestys-karlstejn.czmestys-karlstejn.czKarlštejn
27. a 28. 9. Karlštejnské vinobraní 2025  
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Černošice
13. 7. Koncert Steve Arvey trio (USA) Pláž Mokropsy, 17.00
16. 7. Sousedská snídaně Knihovna Františky Plamínkové
16. 7. Matěj Bursík Trio Zahrádka Club Kina, 19.00
27. 7. Koncert Petra Börnerová band (CZ/SK/UKR) Pláž Mokropsy, 17.00
2. 8. Černošický půlmaraton 17.00
6. 8. Koncerty mezi knihami – Golem Knihovna Františky Plamínkové
15. 8. Vernisáž výstavy Rücklovy léčivé sluneční lázně MaNa 18.00
16. a 17. 8. Mariánská pouť Před kostelem Nanebevzetí Panny Marie
30. 8. NGC Streetball Hřiště Husova
5. 9. Odhalení pamětní desky Jana Přeučila Černošice
6. 9. Sousedská slavnost Masopustní náměstí Černošice-Mokropsy
7. 9. Koncert Cirkus Problem Club Kino, 20.00
17. 9. Noc literatury Kostel Nanebevzetí Panny Marie
září Bukifest Club Kino 
20. 9. 11. ročník Černošického běhu
21. 9. Koncert Danielle Wertz Quartet Club Kino, 20.00
23. 9. Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
1. říjnový týden Týden knihoven Knihovna Františky Plamínkové
7. 10.  Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
9. 10. Koncert Boogie Bombers Club Kino, 20.00
10. 10. Czech Blues Challenge Club Kino, 20.00
11. 10.  Koncert Laya Zoe Club Kino, 20.00
12. 10.  Pohádka Honza a lesní skřítek Club Kino 16.00
18. 10. Koncert Bohemian Pink Floyd Club Kino, 20.00
21. 10. Vernisáž výstavy z cyklu M. Ladrové Mokropeská kaplička
22. 10. Eddy Smith & The 507 (UK) Club Kino, 20.00
16. 11. Koncert Ingrid Arthur Band Club Kino, 20.00
20. 11. Koncert The Swamp Trio Club Kino, 20.00
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu před radnicí 16.00
30. 11. Zimohraní: Kapela Bárka & j.h. Jaroslav Olin Nejezchleb Club Kino, 19.00
3. 12. Zimohraní: David Kraus a Gipsy Brothers Club Kino, 19.00
6. 12. Koncert The Plastic People of the Universe Club Kino, 20.00
7. 12. Zimohraní: Nerez & Lucia Club Kino, 19.00
17. 12. Zimohraní: Michal Pavlíček & Trio Club Kino, 19.00
18. a 19. 12. Zimohraní: Karel Plíhal Club Kino, 19.30
24. 12. Betlémské světlo U Lavičky Václava Havla - Centrum Vráž
24. 12. Rybova mše vánoční Kostel Nanebevzetí Panny Marie

Dobřichovice
1. 7. Na cestě Já a Já (Klára Trojanová, Petr Vaněk, Anna Trojanová) Zámek Dobřichovice, 20.00
2. 7. Kabaret Roztáhnout křídla (Ensoul) Zámek Dobřichovice, 21.00
4. 7. Koncert Minus 123 minut  Zámek Dobřichovice, 20.00
6. 7. Batman – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
7. 7. Charleyova teta – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
8. 7. Bylo nás pět (tenkrát) – Divadlo Na Jezerce Zámek Dobřichovice, 20.00
10. 7. Sexem ke štěstí – Poberounští ochotníci Zámek Dobřichovice, 20.00
12. 7. Žlutá žába pluje do Mongolska Dan Přibáň Zámek Dobřichovice, 21.00
30. 8. Dobřichovické vinařské slavnosti, koncert hudební skupiny Wohnout Zámek Dobřichovice
13. 9. Koncert After 40 U Věže, 20.00
17. 9. Noc literatury – veřejné čtení Salonek Panské Zahrady
18. 9. Pocta Zuzaně Navarové – Jazz Elements U Věže, 19.30
23. 9. Norbi Kovács a Ilona Svobodová – přednes Shakespearových sonetů a kytarový 

doprovod
Zámek Dobřichovice, 19.30  

1. 10. Varhanní koncert Petra Čecha  s přednesem Ilony Svobodové Kaple sv. Judy Tadeáše, 19.30  
16. 10. Nezmaři Zámek Dobřichovice, 19.30  
29. 11. Adventní trhy a ohňostroj Zámek Dobřichovice
29. 11. Dobřichovický mostový ples Sportovní hala Bios, 20.00
13. 12. Dětský vánoční jarmark s doprovodným programem Zámek Dobřochovice

Řevnice
4.–5. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 20.00
6. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 17.00
11.–12. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 20.00
13. 7. Komedie Chuťovka Lesní divadlo, 17.00
18. 7. Koncert Tři sestry Lesní divadlo, 18.30
26. 7. Rockabilly Rumble Lesní divadlo, 13.00
9. 8. MAOK, koncert slovenského všestranného muzikanta Lesní divadlo
15.–17. 8. Autorská hra Štvanci zdraví a krásy Lesní divadlo
20.–22. 8. Autorská hra Štvanci zdraví a krásy Lesní divadlo
25.–31. 8. Lesní slavnosti divadla (Dejvického) Lesní divadlo
31. 8. Plavecké závody - memoriál Ignáta Herrmanna Koupací louka nad lávkou, 14.00
2.–4. 9.  Lesní slavnosti divadla (Dejvického) Lesní divadlo     
5.–7. 9.  Fidlovačka Lesní divadlo
12.–14. 9. Muzikál My Fair Lady Lesní divadlo 
20. 9. Hudební festival Zelený tulipán Lesní divadlo
27. 9. Pohádka O pokladu na konci duhy Lesní divadlo 
11. 10. Food Truck Market Řevnice Náměstí, 10.00
28. 10. Setkání u pomníku Náměstí, 17.00
28. 10. Přednáška a beseda o Ant. Švehlovi Dřevák, 18.00 

Všenory
12. 7 Letní taneční večer, skupina Karavan KD Všenory, 19.00–23.00
18. 7 Tančírna – manželé Svatošovi KD Všenory 19.00–22.00
19. 7. Všenory otevřené turistům. Procházka obcí s výkladem Nádraží, 14.00  
23. 8. Tančírna – manželé Svatošovi KD Všenory, 18.00–21.00
27. 9.  Jablkobraní Náves, 13.00–21.00
pátky Kurzy společenského tance – 10 lekcí (začátek bude upřesněn) KD Všenory
17.10. Komedie Chvála bláznovství KD Všenory, 18.00
14.–16. 11. Všenorský divadelní festival Škrpál KD Všenory
21.–23. 11. Všenorský divadelní festival Škrpál KD Všenory
6. 12. Vánoční trhy KD Všenory, 13.00–20.00
7. 12. Vánoční koncert Canto Carso KD Všenory, 16.00
pátky a soboty Prohlídky Arboreta Všenory 10.00–17.00
středy až neděle, Prohlídky Muzea Všenory KD Všenory, 14.00–18.00
středy až neděle, 14–18 Venkovní okruh Muzea Všenory s Kaplí sv. Jana Křtitele – po domluvě (kaple uzavřena 1. 11.–31. 3.)
do 10. 9. Výstava malíře a kreslíře Huga Boettingera Akt v odstínech šedi Literární kavárna,  středa–neděle 

v časech kavárny

KULTURNÍ AKCE
Regionu Dolní Berounka

7–12
2025

www.dolniberounka.cz

Svazek obcí – Region Dolní Berounka
Městys Karlštejn, č. p. 185

267 18 Karlštejn

dobrichovice.cz

mestocernosice.cz

vsenory.cz; kdvsenory.cz

revnice.cz

Tetín
31. 8. Narozeniny Komunitního 

centra sv. Ludmily na Tetíně
Komunitní centrum

13. 9. Cestovatelská přednáška – 
Mgr. Roman Kuda

 Muzeum Tetín

19. 9. Translace sv. Ludmily 
20.–21. 9. Svatoludmilská pouť/ Tetínské posvícení
27. 9. Farmářské trhy Koledník
27.–29. 10. Cityprojekt Komunitní centrum
31. 10. Putování za dýní  
16. 11. Oslavy v předvečer 17. listopadu
28. 11. Rozsvícení vánočního stromu  
29. 11. Setkání seniorů a koncert Vladimíra Waldy Nerušila  
6. 12. Mikulášské čarování ČTU Berounka
14. 12. Adventní trhy 
14. 12. Adventní koncert COMODO  
24. 12. Štědrovečerní setkání u jeslí  
24. 12. Půlnoční – Farnost Beroun
31. 12. Silvestr – Tetínská hospoda
31. 12. Silvestr – SDH Tetín

tetin.cz

Karlík
31. 8. Den dětí aneb zpátky do školy 
24. 10. Dýňování 
14. 11. Lampionový průvod Sv. Martina
29. 11. Vázání vánočních věnců
5. 12. Rozsvícení vánočního stromečku 
13. 12. Vánoční koncert v kostele

obeckarlik.cz

Srbsko
23. 8. Festival Peřeje, Hřiště Srbsko Ulice Na Bříči, 14.00
27. 9. Posvícení Náves U Lípy, 13.00
26. 10. Dlabání dýní Kulturní dům Srbsko
2. 11. Lampionový průvod Od obecního úřadu
22. 12. Zpívání u Kapličky

obecsrbsko.cz

Zadní Třebaň
7. 9. Loučení s létem, dětské divadlo
28. 10. Zalití lípy
18. 10. Havelské posvícení
2. 11. Swap
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu
5. 12. Mikulášská
7. 12. Junior ping-pong open 2025
23. 12. Betlémské světlo

zadnitreban.cz

Hlásná Třebaň
9. 8. Hasofest & Hasověh
29.–30. 8. Festival hudby na hladině řeky 
13. 9. Dětské sportovní dopoledne 
28. 10. Běh republiky 
 1. 11. Drakiáda
14. 11. Lampionový průvod 
4. 12. Mikulášská nadílka 
6. 12. Vánoční trhy 

hlasnatreban.cz

Lety
9. 8. Blues na hrázi – koncert After 40  Srub U Kocoura
30. 8. Potlach a dětský den osady Strong Boys 
5. 9. Dětská fotbalová diskotéka Umělka u FK Lety
17. 9. Šlechtické slavnosti a zábavy s PhDr. Duňou 

Panenkovou
ZŠ Lety

24. 9. Ženy, mistryně, umělkyně s Monikou Sybolovou ZŠ Lety
26. 9. Noc Sokoloven
15.10. Hostiny starých časů s PhDr. Duňou Panenkovou ZŠ Lety
8. 11. Svatomartinské posvícení Náves
12. 11. Pěšky od Berounky do Santiaga de Compostela    ZŠ Lety
5. 12. Mikulášská Sokolovna
14. 12. Vánoční letovské cinkání Náves
23.12. Apres-ski Srub u Kocoura

obec-lety.cz

mestys-karlstejn.czmestys-karlstejn.czKarlštejn
27. a 28. 9. Karlštejnské vinobraní 2025  
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Zimní stadion Černošice hledá do svého kolektivu strojníka, ledaře na 
sezónu 2025–2026. Práce obsahuje tyto činnosti: úprava ledové plochy, 
kontrola a údržba technologie a drobné údržbářské práce v areálu zimního 
stadionu. Sezóna začíná v  polovině srpna a  končí na začátku dubna. 
V případě zájmu volejte na tel. 732 950 522, nebo pište na e-mail: zimni.
stadion@sk-cernosice.cz, Petr Jahelka-vedoucí zimního stadionu Černošice.

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další 
starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

DĚDA TAXI - vozím nejen svoje vnučky  
Pohodlně a bezpečně do cíle

Volejte 737 674 597 

inzerce

Knihy pro dospělé:
ARENZ, Ewald: Dva životy – příběh 
o předurčení, svobodě a lidech, kterým 
osud odhaluje nečekané cesty;
CASTILLO, Linda: Plamenná pomsta – 
kriminální román; 
DOSTÁLOVÁ, Zuzana: Tichý nájemník 
– psychologický román; 
HLAUČO, Miroslav: Letnice – román, 
odehrávající se na počátku 20. století 
v zapadlém městečku Svatý Jiří. Vítězná 
kniha soutěže Magnesia Litera – kniha 
roku;  
HONZÁK, Radkin: Desatero Radkina 
Honzáka – oblíbený český psychiatr se 
s lehkostí sobě vlastní zamýšlí nad otáz-
kami lidského chování a  hodnotami, 
které vyznáváme i porušujeme; 
JANŮ, Kristina: Muži z  druhé ruky – 
romantická komedie o  hledání lásky 
a přijímání vlastních nedokonalostí;
JORDAN, Ricarda: Ranhojička – histo-
rický román;
KOZMON, František: Vlk – slovenský 
detektivní román; 
KUEGLEROVÁ, Sabine: Už neplavu 
tam, kde jsou krokodýli – autobiogra-
fická próza z  prostředí Papue v  Nové 
Guinei;
MANDAUSOVÁ, Klára: Když na horách 
svítá – společenský román;
NESVADBOVÁ, Barbara: Hovory s dok-
tory – autorka vyzpovídala dvanáct 
předních českých lékařů z nejrůznějších 
oborů; 
PERRIN, Valérie: Teta – autorka, jejíž 
příběhy píše život sám, se vrací s romá-
nem, v  němž se mistrovsky proplétají 

neuvěřitelné osudy a nečekaně napína-
vé zápletky;
RIDZÉN, Lisa: Jeřábi táhnou na jih – 
něžný příběh o stárnutí, vlastním i cizím 
a o tiché krutosti lásky;
SPARKS, Nicholas: Jen pár zázraků – 
dojemný příběh o naději i víře a lásce; 
STANČÍK, Petr: Pravomil, aneb Ohlu-
šující mlčení – román je inspirován 
skutečným příběhem válečného hrdiny, 
který zažil více vězení než lásek; 
TICHÝ, Karel: Rücklovy léčivé sluneč-
ní lázně: architektura rané moderny 
– monografie věnovaná životu a  dílu 
skláře, vynálezce a  léčitele Antonína 
Rükla, propagátora helioterapie a stavi-
tele slunečních lázní, jež došly za první 
republiky značné obliby, zároveň však 
narazily na nezájem ze strany odborné 
veřejnosti; 
TORČÍK, Marek: Rozložíš paměť – 
křehký debut je unikátním pokusem 
vnést do českého kontextu témata svě-
tové literatury;
TRPKOVÁ, Kristýna: Šmírák – česká 
detektivka;
WEAVER, Tim: Zmizelá rodina – jedna 
zmizelá rodina, jeden vrah a dva detek-
tivové.	

Knihy pro děti:
APSLEY, Brenda: Ztracená káčátka 
– pohádkové leporelo s  příběhem tří 
káčátek, která se mamince ztratila při 
plavbě na řece;
BOEHME, Julia: Leo a  Luky – kniha 
o přátelství, pro děti od 7 let; 
DOČKALOVÁ, Bára: Kost – mnohovrs-

tevnatý příběh o  desetiletém Matějovi, 
jedné podivínské holce a spletité rodin-
né historii, pro děti do 10 let; 
ERNE, Andrea: Bagry, traktory a nákla-
ďáky – obrázkové leporelo s otevíracími 
okénky. Seznamuje děti s prací těžkých 
motorových vozidel a strojů na stavbě;
HÄMERLE, Susa: Dětský lékař – bohatě 
ilustrovaná knížka seznamuje s dětským 
lékařem, určená k  předčítání předškol-
ním dětem; 
KLIMEK, Hynek: Strašidlář – pohádko-
vé vyprávění o ohnivých mužích, psech, 
koních a  dalších stvořeních, ze kterých 
šlehají plameny; 
PEARCE, Philippa: Tomova půlnoční 
zahrada – kniha plná dobrodružství 
a kouzel;  
PROCHÁZKOVÁ, Olga: Zádušníčci – 
dobrodružství zvláštních bytůstek, které 
žijí mezi námi, v našich domovech, pro 
děti do 10 let; 
SETON, Ernest Thompson: Kniha lesní 
moudrosti – základní tábornická a zále-
sácká příručka.

Otevírací doba o prázdninách:
O  prázdninách bude knihovna otevřena 
stejně jako po celý rok.

Nové knihy v Městské knihovně Františky Plamínkové v Černošicích

Otevírací doba v knihovně:
Pondělí: 	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Středa:	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Čtvrtek: 	 13.00–18.00
Pátek: 	 8.00–12.30

 naše telefonní číslo:221 982 562, naše e-mailová  
adresa: knihovna@mestocernosice.cz

 on-line katalog knihovny najdete na webových  
stránkách města: www.knihovnacernosice.cz
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Nově otevřené Studio Women 
„péče o tělo a duši.“, 

nejen pro dámy, ale i pro pány a děti.

Kadeřnictví, pedikúra, manikúra, 
kosmetika a masáže

Otevřeno: Po-Pá: 9 - 18 hod 
dle objednávek 

So:  dle objednávek.

Karlštějnská 1054
25228 Černošice

objednávky na tel:  251 64 34 54
IG: studiowomen.cz

Základní škola a mateřská škola Josefa Kubálka 
VŠENORY HLEDÁ

UČITELKU/UČITELE
CHEMIE a FYZIKY 

pro školní rok 2025/26 – možno i částečný úvazek

KUCHAŘE / KUCHAŘKU DO MŠ
na plný úvazek od jara 2025 (po květnu IHNED)

   Nabízíme příjemný kolektiv a partnerské jednání.
   Požadujeme chuť do práce, kladný vztah k dětem,  

kolegiální smýšlení a odpovídající vzdělání.

Bližší informace u vedení školy 
  reditelna@skolavsenory.cz    604 236 661

w w w. s k o l a v s e n o r y. c z





PRODEJNA ČESKÉ LIDOVÉ VÝROBY
Hana Rozenská – Radotín, Vrážská 1531 (vedle nádraží)
NABÍZÍME ZBOŽÍ VÝHRADNĚ ČESKÝCH VÝROBCŮ

KERAMIKA l KOŠÍKAŘINA l DŘEVĚNÉ HRAČKY l UBRUSY
Po-Pá: 9-12, 13-17 So: zavřeno

tel.: 603 44 99 40, www.hanarozenska.tk

inzerce

Knihovna Františky Plamínkové 

 

 Pátek 11. 7. od 15:00 

Vstup volný 

 Hrajete rádi 
deskovky?  

 Máte nějakou 
oblíbenou, kterou  
si chcete s námi 
zahrát? 

 Chcete zkusit 
nějakou novou?  
 
 
Přidejte se k nám! 

 

 
 

Ztracené příběhy  
– letní hra v knihovně

Knihovnu postihla pohroma – nezbedný skřítek Kni-
homol se rozhodl, že si v  naší knihovně udělá své 
doupě – a tak roztrhal několik knih a  jejich stránky 
přitom schoval po celé knihovně!

Vydej se na pátrací výpravu mezi regály, hledej 
ztracené stránky a  pokus se je seřadit tak, jak do 
příběhu patří. Čeká tě dobrodružství plné fantazie, 
hledání a zábavy!

Hra je určená pro děti, které už čtou, v obrázkové 
verzi pak i pro předškolní děti.

Přijď kdykoliv během otevírací doby knihovny 
a zapoj se do pátrání. Odměna čeká na každého, kdo 
pomůže zachránit roztrhané příběhy a vrátí knihám 
jejich kouzlo.

Hra probíhá po celé léto.
Hana Slavická

Letní deskovkové 
odpoledne

Kdy: pátek 11. července v 15.00 a 20.00
Kde: městská knihovna Fr. Plamínkové
...tentokrát v knihovně Františky Plamínkové 11. čer-
vence a už od 15 hodin pro ty, kdo mají prázdniny. 
Pro ostatní kdykoli později až do 20 hodin. Přijďte 
si zahrát oblíbené hry, k dispozici jsou i nové šachy. 
Nebude chybět klasika, nachystané máme i nějaké 
novinky. 

Hana Slavická
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Nabízím řadu služeb, 
které splní Vaše potřeby:
•	� Obklady a dlažba: pokládka dlaždic pro vnitřní 

i venkovní prostory
•	� Práce na zahradě: pomoc se zahradnickými 

úkoly, tvorba vyvýšených záhonů na míru a jiné
•	� Služby drobné autodopravy: spolehlivá 

přeprava a stěhování menší dodávkou.

Kontaktujte Martina Sochackého 
na tel.: 731 115 161 nebo na email: 

martin.sochacky@email.cz

 
Cykloservis

T.Y.M.
Profesionální servis vašeho bicyklu 

v Černošicích
Servis kola v průběhu sezony, před a po-sezonní servis

Poradenství při výběru nového kola/komponentů zdarma
 (více než 25 let zkušeností)

Zakázkové stavby všech druhů kol
O vaše kolo se postaráme jako o naše vlastní – kola z naší dílny brázdí 

mnoho nejtěžších závodů v ČR i v zahraničí
Revitalizace a přestavby starších kol (např. převody 1x11, 1x12 atd.)

Staré díly vykoupíme, zajistíme nové nebo bazarové
Vyplétání a centrování, stavba zápletů dle zadání

 Kontakt: +420 608 290 661, Slunečná 1909, Černošice

!!   ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU   !!
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,

zahrady atd.

Naložíme a odvezeme nepotřebné
věci za rozumnou cenu.

Stěhování.

Telefon : 773 484 056

R E G U L A Č N Í
K I N E Z I O L O G I E

Testování metodou svalového testu:
toxických, bakteriálních a virových zátěží v těle
skrytých alergií a intolerancí
chybějících živin (minerálů, stopových prvků a vitamínů)
zatížení těla elektrosmogem a geopatií
vnitřního blokujícího mechanismu bránícímu uzdravení

Ozdravný protokol na míru s využitím přírodních přípravků
(tinktur, živin, vazebních látek), návrh změn životního stylu.
MFT terapie (Mental-Feld-Technik)
Kineziologický test potravin. Výživové poradenství.

www.vandavlasakova.cz
info@vandavlasakova.cz, tel. +420 771 114 715
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Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Pro Váš interier
u Horizontální žaluzie všech typů
u Vertikální žaluzie (šíkmé, oblouky)
u Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
u Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
u Látkové rolety
u Originální zastiňovací doplňky 

34  |  

tel.: 251 641 208, mobil: 736 710 244, info@zlatnictviaz.cz, www.zlatnictviaz.cz

mobil: 602 294 754
www.zaluzie-bendik.cz

inzerce

u Baldachýny – velkoplošné zastínení
u Garnyže a záclonové tyče na míru
u Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exterier
u Markýzy
u Sítě proti hmyzu
u Venkovní žaluzie
u Venkovní rolety
u Rolovací garážová vrata

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  
SÍTĚ PROTI HMYZU,SÍTĚ PROTI HMYZU,

ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  
GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  

A TYČE NA MÍRUA TYČE NA MÍRU

Zaměření – montáž – záruční a pozáruční servis
Doprava v okolí 10 km od Černošic zdarma

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754
www.zaluzie–bendik.cz

 

Pavel Hokr – hudební škola; Středisko volného času Všenory 
 

 
UČEBNY: ŠKOLNÍ 1151, ZŠ MOKROPSY 
MŮŽEME DOCHÁZET K VÁM DOMŮ 

       klavír, kytara (elektrická i akustická), zpěv,  
       flétna, rychlokurz klavíru pro dospělé

➢ učíme se hrát pro vlastní potěšení 
➢ písničky si sami vybíráte 

➢ koncertujeme 2x ročně 
➢ první 2 lekce nezávazné 

 

HRAJEME NAPŘ.: KOČKA LEZE DÍROU, MACH A ŠEBESTOVÁ, DĚLÁNÍ, 
HÁDEJ, JAHODA, NAŠE CESTY, PIRÁTI Z KARIBIKU, V LESE, HALLELUJAH 

PŘIHLAŠOVÁNÍ: DOPORUČUJEME V KVĚTNU NEBO V ČERVNU 

PŮJČOVNA: DIGITÁLNÍ KLAVÍRY, KYTARY, KLÁVESY 
info@pavelhokr.cz                 608 745 262               www.pavelhokr.cz 



Masopustní náměstí, 252 28 Černošice

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

NOVÁ KAVÁRNA V ČERNOŠICÍCH
OTEVŘENA! 

Každý den 8:00 - 20:00   

Výběrová káva, něco sladkého, brunch menu a večer grilujeme!

Tvoříme útulné a laskavé místo, kde každý šálek kávy spojuje
lidi, každá návštěva připomíná domov a každý host se stává

součástí naší komunity. 

Úpravny a rozbory
vody pro domácnost 
a průmysl

MĚJTE ČISTOU VODU

S DOPRAVOU ZDARMA

PO CELÉ ČR

Úpravny a rozbory
pro domácnost 

a průmysl

Při poptávce montáže produktů
s cenou nad 18 000 Kč zadejte 

do poznámky kód DZT25

MĚJTE ČISTOU VODU

S DOPRAVOU ZDARMA

PO CELÉ ČR

„Problémy s tvrdou vodou za mě spolehlivě vyřešil Watex.“
Pavel Zedníček

+420 608 233 391 obchod@watex.cz www.watex.cz


